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Razvoj in proiz

- vrtni umivalniki - škarpiniki (maiiin veliki)
- zunanji kamini - fontane
- korita za rože - talne plošče

IZPOSOJA
železnih podpornikov 

in vibratorjev!

Nudimo številne ideje za ureditev vašega vrta!
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Kadeti SVEE Lesna Litija državni prvaki
Prvi vikend v mesecu marcu se je zaključilo državno prvenstvo v malem nogometu za starostno kategorijo 
kadetov, oziroma U 16. Finalno srečanje je bilo tokrat v Tolminu pred 150 gledalci pa sta se pomerila 
stara znanca, ki sta med seboj obračunala že v lanskem finalu v katerem je po streljanju kazenskih 
strelov zmagala ekipa Slovenske Gorice. Tokrat je bilo maščevanje igralcev Svee Lesna Litija popolno 
saj so v finalnem obračunu zmagali kar z 11:1. Sicer pa so letošnjo sezono ostali neporaženi, premagali 
so vse svoje nasprotnike ter jim dali 70, prejeli pa le 5 zadetkov.

Č eta trenerja Tomaža Rozine je znova dokazala, da v Svei 
znajo delati z mladimi, saj je to že njihov četrti naslov 
državnega prvaka. Upati je le, da bo iz te generacije prišlo 
kar nekaj igralcev, ki bi lahko nekoč tvorih jedro članske 
vrste, ob dejstvu da več kot polovico igralcev iz tega 
finala lahko za to kategorijo nastopa še dve leti. Na 
zaključni tekmi v Tolminu je bil za najboljšega igralca 
izbran kapetan litijske ekipe Matic Račič, najboljši strelec 
državnega prvenstva prihaja prav tako iz litijske ekipe, 
Rok Izlakar. Poglejmo kdo so državni prvaki: Tit Zupan, 
Denis Štikavac, Denis Pušič, Borut Bučar, Damir Čehič, 
Ivan Jovič, Matic Račič, Alan Hajrič, Sandi Rašetarevič, 
Rok Izlakar, Denis Kaltak in Denis Nikolič.

nadaljevanje na strani 15

Otvoritev novih prostorov za skupine za
samopomoč v OS Litija
Poleg predpisanih oblik sodelovanja In dela z učenci, 
starši in učitelji v šolah vedno iščejo nove oblike dela za 
izboljšanje dela in odnosov med njimi. Zakon o usmerjanju 
otrok s posebnimi potrebami tudi formalno povečuje 
sodelovanje med učenci, starši In pedagoškimi delavci. 
Zametki ustanovitve skupin segajo že v šolsko leto 
01, ko je odšla na izobraževanje prva 
Litija, Podružnice s prilagojenim programom. Danes 
Litija deluje pet skupin. Otvoritev novih prostorov za njihovo 
delovanje je bila 11.3.2005, prostore pa so z avdiovizualno 
tehniko opremili s pomočjo donatorja Philips d.o.o.

nadaljevanje na strani 7

JURE PLASKAN IN KAROLINA ŠKRARANJA - 
DRŽAVNA PRVAKA V ŠAHU

V Šentjurju pri Celju je od 26.2. do 4.3.2005 potekalo državno prvenstvo mladih v kvalitetnem šahu, ki 
je tudi kvalifikacija za svetovno in evropsko prvenstvo. Mladi so tekmovali v kategorijah deklic in 
dečkov do 10,12,14,16 In 16 let.

Na turnir so se uvrstili najboljši (prvih deset) iz državnega 
prvenstva v pospešenem šahu, kije bil v začetku februarja 
v Novem mestu. Tam je Karolina dosegla drugo mesto, 
Jure je bil tretji.

V Šentjurju pa sta dokazala, da sta najboljša in prepričljivo 
zmagala vsak v svoji kategoriji. Karolina (ŠK Litija) je med 
deklicami do 10 let v devetih kolih enkrat izgubila, enkrat 
remizirala ter s 7,5 točkami zmagala pred Bojc Dašo (ŠD 
Fram), 6 točk in Kuk Niko (ŠD Stari trg ob Kolpi), 6 točk. 
Tudi Jure (ŠD Vele Domžale) je bil v svoji skupini fantov

do 14 let žeto zanesljiv. V osmih kolih je le dvakrat remiziral 
in s 7 točkami zmagal pred Krivec Sandijem (ŠK Slovenj 
Gradec), 6,5 točk ter Kavčič Janezom (ŠD Trdnjava 
Ljubljana), 5 točk.
Jure in Karolina sta se kot prvaka uvrstila na mladinsko 
svetovno prvenstvo, ki bo julija v Belfortu v Franciji in 
evropsko prvenstvo, ki bo septembra v Budvi, v Črni Gori. 
Na njun uspeh sta lahko ponosni tudi šola in občina, saj se ne 
zgodi prav pogosto, da bi kar dva državna prvaka prihajala 
iz iste šole oz. občine. Bravo Jure in Karolina! L.P.

Vojaški ataše ameriške vojske 
na obisku v Litiji

Na povabilo predsednika Območnega združenja slovenskih častnikov Litija g. Ladislava Muzge in 
sekretarja g. Antona Plankarja ter v sodelovanju z županom občine Litija g. Mirkom Kapljo, je v 
soboto, 26.02.2005, obiskal Litijo najvišji predstavnik ameriške vojske v Sloveniji vojaški ataše 
polkovnik Rick Runner. Spremljala ga je namestnica ameriškega veleposlaništva, akreditiranega 
v Republiki Sloveniji, ga. Colleen Hylander. Obiska so se udeležili še predstavniki Območnega 
združenja slovenskih častnikov Novo mesto, ki so tudi pripomogli k temu, da je Litijo obiskal tako 
ugleden gost.

Pred spomenikom NOB (Foto: M. Šušteršič)

Župan g. Mirko Kaplja je atašeja 
sprejel v avli občine Litija in mu 
predstavil zgodovino občine, 
industrijo in življenje njenih 
prebivalcev. Skupaj z gosti so si 
ogledali spomenika generalov 
Franca Poglajna-Kranjca in Jožeta 
Borštnerja-Gabrovčana ter spo
menik padlim v NOB. Polkovnika 
Runnerja in goste pa je še posebej 
navdušil obisk geometričnega 
središča Slovenije GEOSS, ogled 
povečane vaške situle na Kleniku, 
ogled cerkve z Božjim grobom in 
fosilne morske obale. Da pa je bilo 
zanimanje gostov še večje, je 
poskrbela voditeljica ga. Tadeja 
Jurjevec s svojim slikovitim opi
sovanjem zgodovine Vač in njene okolice. Ob Dragovšku je polkovnik Runner izrazil začudenje in
svečanem kosilu na turistični kmetiji pri Blaju v hkrati navdušenje nad zgodovino Litije. Poudaril je,

da so Slovenci lahko ponosni na 
take kraje s tako zgodovino. Še 
posebno pa je poudaril, da je Litija 
z okolico oddaljena le streljaj od 
glavnega mesta Ljubljane, kjer se 
nahajajo tuja veleposlaništva in 
naročil namestnici veleposlanika 
ga. Colleen, da jih ustrezno obvesti 
in pozove k ogledu teh čudovitih 
krajev.
V sproščenem in prijateljskem 
vzdušju je čas predviden za kosilo 
kar prehitro minil. Visoka gosta pa 
sta obljubila, da se bosta v Litijo še 
vrnila tudi osebno z družinami in 
ne le kot uradna predstavnika 
Združenih držav Amerike.Zupan g. Kaplja in podžupan g. Mirtič z,gosti v avli občine Litija (Foto: 

M. Šušteršič)
Anton PLANKAR

Slavnostni koncert
ob 120 - letnici Pevskega zbora Lipa Litija, v petek. 15. aprila 
2005 ob 19. uri v dvorani KC Litija na Stavbah.

IŽBlet

.

SPREMLIAIOČE PRIREDITVE OB 120 LETNICI:

• 1. 4. 2005 ob 19. uri: Pomladni koncert Pihalnega orkestra 
Litija v dvorani KC Litija na Stavbah.

• 4. 4. 2005 ob 19. uri: otvoritev razstave 120 let Lipe v avli 
občine Litija (KC Litija).

• 22.4.2005 ob 19. uri: območna revija odraslih pevskih zborov 
»Je pesem v srcih« v dvorani KC Litija (JSKD Litija).

Vabljeni!

Prispevke pošljite do 10. APRILA 2005
na nas tov Tiskarna ACO, C.D.K. 39,1270 Litija v elektronski obliki ali 

po e-pošti: obcan@siol.net ali tiskama.aco@siol.net

desetka

GSM: 031/ 770 924 
tecaj.desetka@gmail.com

Začetni tečaj za odrasle

ANGLEŠČINA
40 urni Cena 44.900 SIT

s V Gimnaziji Litija 
s skupine do 10 tečajnikov 
^ pričetek 1.4.2005 "

^ prijave do 31.3.2005
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Občina Litija, Jerebova ulica 14,1270 Litija na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 
124/00,79/01,30/02 in 56/02), 21 .člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93,57/94,14/ 
95,26/97,70/97,10/98,74/98,70/00 in 51/02), Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Uradni 
list RS, št.108/04), Odloka o proračunu občine Litija za leto 2005 (Uradni list RS, št. 19/05) in 7. in 34. člena 
Statuta Občine Litija (Uradni list RS, št. 18/04) objavlja

javni razpis zbiranja predlogov

Na podlagi 7. člena Pravilnika o financiranju kmetijstva v občini Litija (Uradni 
list RS, št. 40/02 in 92/02), Občina Litija izdaja naslednji

JAVNI POZIV ZA SOFINANCIRANJE REDNIH PROGRAMOV ORGANI
ZACIJ IN DRUŠTEV S PODROČJA KMETIJSTVA TER SOFINAN
CIRANJE POSAMEZNIH AKTIVNOSTI DRUŠTEV V LETU 2005

za sofinanciranje programov in/ali projektov, ki se bodo sofinancirali iz občinskega 
proračuna v letu 2005 na področju socialnih in humanitarnih dejavnosti ter preventivnih 
programov za preprečevanje različnih oblik zasvojenosti, socialne izključenosti in 
ohranjanja zdravja

1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje programov in projektov 
s področja socialnih in humanitarnih dejavnosti ter 
preventivnih programov za preprečevanje različnih oblik 
zasvojenosti, socialne izključenosti in ohranjanja zdravja. 
Predmet tega razpisa niso sredstva za vzdrževanje in 
investicije v prostore in opremo za izvajanje teh dejavnosti.

2. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji
Na razpisu lahko sodelujejo pravne ali fizične osebe, ki 
izpolnjujejo naslednje osnovne pogoje:
- da opravljajo dejavnosti s predmetnega področja in da 

imajo ustrezno registracijo v skladu z veljavno zakono
dajo najmanj že eno leto pred objavo tega razpisa,

- da imajo sedež v občini Litija ali da bo program izveden 
za občane občine Litija,

- da bo program oziroma projekt izveden v letu 2005 in 
na območju občine Litija.

Pravne osebe z delovanjem na območju več občin, regij 
ali države morajo ob svoji prijavi obvezno izkazati, da 
imajo svoje člane oziroma uporabnike tudi iz območja 
občine Litija in v koliki meri je program oziroma projekt 
namenjen njim.

Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.

3. Osnovna merila za izbor
- delež lastnih oziroma ostalih neproračunskih sredstev v 

finančni konstrukciji predlaganega programa/projekta,
- obseg, število vključenih izvajalcev ter trajanje programa/ 

projekta,
- ciljna populacija uporabnikov oziroma število potenci

alnih uporabnikov predlaganega programa/projekta v 
občini.

Ostala merila so navedena in podrobneje razčlenjena v 
razpisni dokumentaciji.

4. Okvirna višina sredstev
Višina razpisanih sredstev znaša 5.000.000,00 SIT kot 
določa Odlok o proračunu občine Litija za leto 2005, v 
skladu s prijavami in merili pa se bodo razdelila na naslednja 
področja:
a) programi za mladino
b) programi za starejše in upokojence
c) ostali preventivni in humanitarni programi iz tega razpisa.

5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva na podlagi tega razpisa morajo biti 
porabljena v letu 2005 za programe/projekte za katere so 
bila dodeljena.

6. Rok za oddajo predlogov in način oddajanja
Predlagatelji morajo svoje predloge oddati do 28.4.2005 
osebno v tajništvo Občine Litija, soba 44 do 12.00 ure ali 
po pošti kot priporočeno pošiljko najpozneje do 28.4.2005 
(datum poštnega žiga) na naslov Občina Litija, Jerebova 
ulica 14,1270 Litija.

Predlogi morajo biti poslani v zaprtih ovojnicah z oznako 
»NE ODPIRAJ - sofinanciranje humanitarnih dejavnosti 
v letu 2005«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden 
naziv in poštni naslov predlagatelja.

Komisija ne bo obravnavala predlogov, ki bodo:
- oddani po določenem roku za oddajo predlogov,
- neustrezno naslovljeni in
- nepopolni glede izpolnjenih obrazcev oziroma zahte

vanih prilog tudi po izteku roka za dopolnitev predloga, 
ki bo določen v pisnem obvestilu o dopolnitvi.

7. Odpiranje prispelih predlogov
Odpiranje prispelih predlogov oziroma prijav na razpis ne 
bo javno.
Po pregledu prijav bo komisija predlagatelje z nepopolnimi 
predlogi pozvala k dopolnitvi predlogov. V kolikor v roku 
8 dni po prejemu poziva pozvani predlagatelji ne bodo 
storili, bo predlog izločen kot nepopolna prijava.

8. Izid razpisa
Predlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 po 
odpiranju predlogov. Z izbranimi predlagatelji programa 
bodo sklenjene pogodbe.

9. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija
Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani ponudniki 
dvignejo na Občini Litija, Oddelku za družbene dejavnosti 
(soba 52 ali 50) po ceni 1.000,00 SIT ali brezplačno na 
spletnih straneh www.litija.net, dodatne informacije v zvezi 
z razpisom pa dobijo na Občini Litija, Oddelek za družbene 
dejavnosti, soba 52 ali 50, telefon: 01/8963-438.

Štev.: 571-4/2005
Občina Litija

Informacija o prodaji Elznerjeve hiše
V obdobju, ko je bila Občina Litija lastnik Elznerjeve 
hiše, se navkljub večletnim prizadevanjem s 
proračunom ni uspelo nikoli zagotoviti dovolj denarja 
za njeno obnovo. Zato je v letu 2003 župan predlagal 
občinskemu svetu prodajo Elznerjeve hiše. V istem 
letu sta bila izvedena dva javna razpisa z zbiranjem 
ponudb, ki sta bila oblikovana na podlagi cenitve 
nepremičnine in v skladu s sprejetima odločitvama 
občinskega sveta (dne 30.10. 2003 za ceno 24,7 
mio SIT in dne 12.12.2003 za ceno 18,6 mio SIT), 
vendar se na razpis ni javil nihče. Leta 2004 je 
Občinski svet občine Litije na podlagi 29. člena 
Zakona o lokalni samoupravi in 16. člena Statuta 
Občine Litija odločil o odtujitvi (prodaji) predmetne 
nepremičnine s sklenitvijo neposredne pogodbe z 
zainteresiranim kupcem za ceno, ki ne sme biti 
nižja od 18,6 mio SIT. V skladu z Uredbo o prido
bivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim 
premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 
12/03, 77/03) je občinski svet sprejel odločitev, da 
se izklicna cena, določena na podlagi uradne cenitve 
(iz 24.700.000,00 SIT) zniža za 25%, to je na 
18.600.000,00 SIT.

Ponudbo za nakup predmetne nepremičnine je v 
mesecu avgustu 2004 podala družba Svet nepre
mičnine d.o.o., s katero je bila dne 30. 11. 2004 
sklenjena prodajna pogodba.
Kupec družba Svet nepremičnine d.o.o. se je zavezal, 
da bo kupnino v višini 18,6 mio SIT plačal na račun 
Občine Litija, v naslednjih višinah in obrokih: 10 % 
prodajne cene v roku petnajst dni od podpisa 
prodajne pogodbe, to je 1,86 mio SIT in 90 % 
prodajne cene v roku 30 dni po pridobitvi pravno
močnega gradbenega dovoljenja, to je 16,74 mio 
SIT. Obenem se je kupec zavezal poravnati poleg 
kupnine tudi preostanek 90% kupnine v realni 
vrednosti. Dne 14.12. 2004 je v skladu s prodajno 
pogodbe kupec plačal 10 % prodajne cene.

Za zavarovanje plačila se je kupec zavezal izročiti 
prodajalcu bančno garancijo z veljavnostjo najmanj 
1 leto in 30 dni (skupno najmanj 395 dni) od oboje
stranskega podpisa pogodbe. V pogodbi je tudi 
določeno, da v kolikor kupec ne bo izpolnil 
pogodbenih določil glede pravočasnega plačila 
kupnine, ima prodajalec pravico, da unovči 
bančno garancijo.
Pogodbeni stranki sta se tudi dogovorili, da bo 
kupec v roku šest mesecev po podpisu prodajne 
pogodbe vložil vlogo za pridobitev gradbenega 
dovoljenja. Na podlagi razpoložljivih informacij 
tečejo zaključne priprave za pridobitev ustrezne 
dokumentacije za pridobitev gradbenega do
voljenja. Na osnovi navedenega je občina v letu 
2004 res prejela samo 10% kupnine, vendar pa je 
poskrbela za zavarovanje preostanka kupnine s 
prejemom bančne garancije, ki jo ima pravico 
unovčiti v primeru, da od kupca v navedem roku 
ne bo prejela preostanka kupnine.
Kar pomeni, da je kupnina že dejansko poravnana 
z bančno garancijo.

Smatramo, da je Občina Litija v danih pogojih 
maksimalno zavarovala svoje premoženje in ni 
podpisala škodljive pogodbe.
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1. RAZPISANA SREDSTVA - ZNESEK JAVNEGA POZIVA
V Odloku o proračunu Občine Litija za leto 2005 (Uradni 
list RS, št. 19/05), so v okviru postavke “Kmetijsko 
svetovalna služba in kmetijska društva”, zagotovljena 
sredstva za sofinanciranje rednih programov organizacij 
in društev s področja kmetijstva ter sofinanciranje 
posameznih aktivnosti društev, v višini 3.500.000 SIT.

2. PREDMET JAVNEGA POZIVA
Predmet javnega poziva je sofinanciranje rednih programov 
organizacij in društev s področja kmetijstva ter 
sofinanciranje posameznih aktivnosti društev v letu 2005. 
Upravičenci do sredstev so organizacije in društva s 
področja kmetijstva, ki poleg zahtevane dokumentacije 
izpolnjujejo 3. točko tega javnega poziva.
Občina Litija, na podlagi objavljenega javnega poziva, izda 
sklep o določitvi višine odobrenih sredstev. Upravičenci so 
v skladu s Pravilnikom o financiranju kmetijstva v občini 
Litija, upravičeni do sredstev za aktivnosti, izvedene v letu 
2005 in sicer za redno dejavnost na podlagi poročila o 
delu prijavitelja v preteklem letu in na podlagi programa dela 
za tekoče leto, za posamezne aktivnosti pa do 30% 
upravičenih stroškov finančno ovrednotenega programa.

3. POGOJ ZA PRIDOBITEV SREDSTEV
Na javni poziv se prijavijo organizacije in društva s področja 
kmetijstva, ki morajo izpolnjevati enega od naslednjih 
pogojev:
- sedež na območju občine Litija
- sedež izven občine Litija, če je več kot polovica registriranih 
članov društva iz območja občine Litija

- sedež izven občine Litija, če je aktivnost društva usmerjena 
na območje občine Litija in je v interesu Občine Litija.

4. POTREBNA DOKUMENTACIJA
Prijavitelji oddajo vlogo za pridobitev sredstev. V vlogi, ki 
mora biti opremljena z datumom, podpisana in žigosana, 
prijavitelj navede: naziv oziroma ime organizacije ali društva, 
sedež, funkcijo - ime in priimek odgovorne osebe, 
telefonsko številko ali številko mobitela, davčno številko, 
navesti - zavezanec za DDV (da/ne), številko transakcij
skega računa.
Vlogi morajo biti priložena naslednja dokazila in dokumen
tacija:
- Izpisek iz sodnega registra za organizacije oziroma 

dokazilo o registraciji za društva

- Seznam članov društva iz občine Litija
- Poročilo o delu v preteklem letu
- Letni finančno ovrednoten program dela.
V kolikor želi prijavitelj pridobiti sredstva za posamezne 
aktivnosti, mora poleg programa dela podrobneje obrazlo
žiti te aktivnosti.

5. NAČIN OBRAVNAVE VLOG
Prispele vloge bo obravnaval pristojni oddelek občinske 
uprave občine Litija ob pridobitvi mnenja odbora za 
kmetijstvo in gozdarstvo. Izbranim organizacijam oziroma 
društvom bo izdan sklep o določitvi višine sredstev z 
navedbo potrebne dokumentacije za realizacijo nakazila 
odobrenih sredstev.
Pristojni oddelek ima od posameznega prijavitelja pravico 
zahtevati dodatna pojasnila in dodatno dokumentacijo, v 
kolikor je to potrebno za ugotavljanje upravičenosti in 
izpolnjevanje pogojev za pridobitev posameznih prora
čunskih sredstev.
Nejasne in nepopolne vloge se ne bodo obravnavale in se 
bodo s sklepom zavrgle.
Organizacije oziroma društva, katere pristojni oddelek ne 
bo izbral za dodelitev sredstev, bodo o tem pisno 
obveščeni v roku 60 dni po izteku pozivnega roka.
V kolikor bi se pri posameznem upravičencu pokazala 
nenamenska poraba sredstev, jih je dolžan na prvi poziv 
vrniti skupaj z zamudnimi obrestmi.

6. NAČIN IN ROK ZA DOSTAVO VLOG 
Rok za dostavo vlog je do 15.04.2005.
Prijavitelji lahko vloge oddajo v Tajništvu Občine Litija, 
soba 44 (II. nadstropje) ali pa jih pošljejo priporočeno po 
pošti, v zaprtih ovojnicah, opremljene na hrbtni strani 
ovojnice z naslovom prijavitelja in na prednji strani ovojnice 
z označbo “NE ODPIRAJ - JAVNI POZIV ZA SOFINAN
CIRANJE REDNIH PROGRAMOV ORGANIZACIJ IN 
DRUŠTEV S PODROČJA KMETIJSTVA TER SOFINAN
CIRANJE POSAMEZNIH AKTIVNOSTI DRUŠTEV V LETU 
2005” na naslov: Občina Litija, Jerebova 14,1270 Litija.

Vloge, ki ne bodo dostavljene na način in v roku iz 6. 
točke tega poziva, se ne bodo obravnavale in se bodo s 
sklepom zavrgle.

Stevilka:321-1/2005
OBČINA LITIJA

Mladinsko kulturni center Litija
Po rezultatih anketirancev Raziskovalne naloge, ki je raziskovala problematiko preživljanja prostega časa mladih 
med 14. in 29. letom na območju Litije, je bilo kar 80% anketirancev mnenja, da v Litiji primanjkuje prostora, 
kjer bi se mladi družili, se zabavali in kvalitetno preživljali svoj prosti čas.
21.01.2005 je bila v prostorih Kulturnega centra Litija uspešno izvedena okrogla miza »Ustanovitev in delovanje 
mladinskega kulturnega centra v Litiji«, delovna komisija za področje reševanja mladinske problematike v Litiji 
pa odpira tudi nov elektronski naslov: mkc@volja.net.
Vabimo vse mlade, da nam posredujejo svoje predloge, želje, pričakovanja, ideje, stališča in komentarje za 
skorajšnje delovanje Mladinsko kulturnega centra Litija.

Tina NAGLIČ, predsednica delovne skupine

OSNOVNA ŠOLA GABROVKA - DOLE vpisuje predšolske 
otroke v WE “ČEBELICA” za šolsko leto 2005/2006.
1. Vloge za vpis v VVE “ČEBELICA”, enoto v Gabrovki, lahko dvignete v času od 29.03.2005 do 08.04. 
2005 med 7.00 in 15.00 v tajništvu šole v Gabrovki ali v enoti vrtca v Gabrovki.

V oddelek v Gabrovki lahko vpišete otroke, ki bodo do 31.08.2005 dopolnili starost 2 leti. Izpolnjene vloge 
vrnite v tajništvo šole osebno ali po pošti do petka, 15.04.2005.

2. Vloge za vpis v enoto krajšega programa na Dolah, lahko dvignete v času od 29.03.2005 do 08.04.2005 v 
tajništvu šole v Gabrovki vsak delovni dan med 6.00 in 15.00 ali pa ob dnevih izvajanja programa v enoti na Dolah.

V oddelek krajšega programa na Dolah lahko vpišete otroke, ki bodo do 31.08.2005 dopolnili starost 3 leta. 
Izpolnjene vloge vrnite v tajništvo šole osebno ali po pošti do petka, 15.04.2005.

Za dodatne informacije pokličite v tajništvo OŠ Gabrovka - Dole, telefon: 01/8971 - 042.

Ravnatelj: Ciril VERTOT

NEVARNE DROGE IN HEROIN

IZBERI ŽIVLJENJE

LAS Litiju - Lokalna akcijska skupina 
za preprečevanje odvisnosti

Raziskovalna naloga, ki jo je izvedla 
članica Lokalne akcijske skupine za 
preprečevanje odvisnosti Občine Litija 
Tina Naglič v letih 2002 in 2003, z 
naslovom »Problematika odvisnosti 
od prepovedanih drog v občini Litija•< 
kaže naslednje rezultate:

- 25,7% mladih med 14. in 29. letom je že imelo vsaj en stik s 
prepovedano drogo,

- heroin je poskusilo že 1,5% anketirancev ( v Zasavju 3,4%, na 
nacionalni ravni pa so beležili 1,7%),

- podatki, ki jih je posredoval Zdravstveni dom Litija kažejo, da je bilo do 
leta 2002 v naši občini (upoštevaje zadnjih nekaj let) zabeleženih najmanj 
7 predoziranj oziroma zastrupitev s katerokoli prepovedano drogo.

Glede na to, da je problematika odvisnosti od prepovedanih drog prisotna 
tudi v naši občini, v LAS Litija pozivamo »eksperimentatorje«, občasne 
in redne uživalce drog na še posebno previdnost in smrtno nevarnost 
heroina.

Policijska postaja Litija in Sektor krimi
nalistične policije Policijske uprave 
Ljubljana obveščata, da je bila v drugi 
polovici leta 2004 “čistost” oz. vsebnost 
zaseženega heroina v povprečju 15%, v 
januarju leta 2005 pa se je na črnem trgu 
v Ljubljani pojavil izredno “čist” heroin, 
katerega čistost znaša cca. 45%.

V mesecu januarju 2005 je bilo več smrtnih 
primerov zaradi predoziranja, kjer je glavni 
vzrok za smrt uživalcev prepovedanih drog 
t.i. "čistost” oz. visoka stopnja heroina.

Opozarjamo na nevarnost in dodatno 
previdnost!
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NOVICE IZ OŠ ŠMARTNO
TEKMOVANJE IZ MATERINŠČINE

Tako kot vsako leto, se učenci zadnjih dveh razredov osnovne šole, udeležujejo 
številnih tekmovanj iz znanj. Eno izmed tekmovanj z najdaljšo tradicijo je 
tekmovanje iz znanja materinščine za Cankarjevo priznanje.
Letošnje šolsko tekmovanje je potekalo 9. februarja. Najboljši učenci so si prislužili 
bronasto priznanje, pet najuspešnejših pa se je uvrstilo na državno tekmovanje 19. 
marca v Ljubljani.
Tekmovalci so prebrali in spoznavali delo sodobnega slovenskega pisatelja Mateta 
Dolenca Ozvezdje Jadran. Pisateljeva srečanja z morjem, njegova razmišljanja in 
doživetja ponujajo številne možnosti za analizo kratkih zgodb, ki jih prinaša delo. 
Tekmovanje je sestavljeno iz testa in spisa; oba sta zahtevna, tako da prinese 
uspeh le zavzeto in poglobljeno delo.
Šmarske osmošolce bodo na državnem tekmovanju zastopale učejike 8. razreda: 
Špela Poglajen, Jasna Baš, Katarina Rozina, Anja Props in Petra Čož.
Pa veliko uspeha, dekleta!

Danica SEDEVČIČ

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ZGODOVINE
V ponedeljek, 14. februarja, smo v šmarski OŠ, izvedli šolsko tekmovanje iz znanja 
zgodovine. Sodelovalo je 23 učencev in učenk. Šest jih je osvojilo bronasto priznanje, 
trije najboljši, to so Anja Props, Luka Vavtar in Tadej Čopar, pa bodo našo šolo 
zastopali na državnem tekmovanju, ki bo 24. marca.
Vsem čestitamo za uspeh.

Anton ŠKRABANJA

ROKOMETNI TURNIR V LITIJI
V četrtek, 18. 2. 2005, je bilo v litijski dvorani srečanje ekip OŠ Save Kladnika 
iz Sevnice, OŠ Mihe Pintarja Toleda iz Velenja, OŠ Hudinja iz Celja ter OŠ 
Šmartno pri Litiji, ki je bila gostiteljica turnirja.
Tekmovali so učenci, rojeni leta 1990 in mlajši. Najboljšo igro so pokazali igralci iz 
Velenja, ki so na koncu osvojili odlično prvo mesto. Drugo mesto je dosegla ekipa 
iz Celja in se tako uvrstila v polfinalno tekmovanje. Gostiteljem Šmarčanom je za 
napredovanje v polfinale zmanjkal le en gol, tako da so na koncu zasedli tretje 
mesto. Zadnje, četrto mesto, je pripadlo reprezentanci iz Sevnice.
Čeprav je bila igra na vseh tekmah zelo izenačena in tudi borbena, Šmarčani s 
svojim igranjem niso bili zadovoljni. Samokritično so ugotovili, da jim je tako v 
napadu kot tudi v obrambi manjkalo zbranosti, kar jih je stalo boja za polfinale.

Simon PIHLER

VSI SMO LAHKO UMETNIKI
V sredo 16. februarja in v četrtek 17. februarja, smo imeli učenci sedmih razredov 
OŠ Šmartno kulturni dan. Obiskali smo hišo znanega slovenskega slikarja Ivana 
Groharja na Sorici, kjer smo sodelovali v dveh zanimivih delavnicah.
V glasbeni delavnici smo ob pomoči mentorja spoznali različna glasbila, na koncu 
pa smo še sami zaigrali na pavke, zvončke, argentinske, brazilske in črnske bobne 
ter sestavili pravi orkester. V likovni delavnici pa nam je gospod Kačar predstavil 
skrivnosti risanja. Izvedeli smo, da se podobe lahko narišejo na osnovi treh likov: 
kroga, trikotnika in štirikotnika. Ob izdelkih, ki smo jih sami ustvarili, smo spoznali, 
da se v vsakem od nas nahaja vsaj drobec umetnika. Delo je bilo zabavno, poučno 
in zanimivo, zato je dan hitro minil.

UCENCI 7. A RAZREDA

ZIMA, ZIMA, BELA IN ŠPORTNI DAN TRETJEŠOLCEV
„V šolskem letu imamo pet športnih dni in od teh dva zimska”, nam je povedala 
učiteljica. In na ta dva, smo dolgo čakali. Pravzaprav smo čakali, da nam babica 
Zima pobeli dol in breg. Dolgo, predolgo se je odločala. Zato smo se odločili mi in 
v sredo, 16. 02. 2005, sedli na avtobus, s smučkami in sankami in se odpeljali 
v Kandrše.
Tu pa smo se lahko nasmučali in nasankali. Po zasneženem hribu navzdol le ni šlo 
čisto gladko, saj smo kdaj pa kdaj prevrnili tudi kakšen kozolec. Pogumni so drveli 
kot rakete, drugi pa smo kar malo „merkali”. Imenitno se nam je zdelo, da smo šli 
na malico v gostilno, kjer so nas lepo postregli s hrenovko, pomfrijem in toplim 
čajem, ki nam že dolgo ni tako teknil. Žal smo se morali kmalu vrniti v Šmartno, saj 
nas je tam že čakal avtobus, da nas popelje domov. Babica Zima je gotovo videla, 
kako smo uživali na snegu in nam je čez nedeljo tudi v dolini pobelila travnike. Mi pa, 
hajd na sneg! V sredo, 23. 02. 2005, smo tako prišli še do drugega zimskega 
športnega dne, kar na domačem, zasneženem travniku. Razdelili smo se v dve 
skupini. Prva skupina si je nadela tekaške smučke in pozorno poslušala navodila 
učitelja Janija, predno se je spustila po beli poljani. Druga skupina pa je medtem že 
valila velike kepe in delala snežake, medvede, Zoroje... Največjo kepo je naredil 
Erik. Po malici smo se zamenjali. Prva skupina je z vodenimi barvami pobarvala, kar 
je iz snega naredila druga skupina. Bilo nam je zelo zanimivo, saj še nikoli nismo 
barvali snežakov. Tako lepo in pisano pobarvani so nam bili še bolj všeč.
Zelo se nam je zdelo smešno, da smo bili pri teku na smučeh kar precej na tleh. 
Enkrat eden, enkrat eden. Drug drugemu smo se smejali. Padci nas niso ustavili, da 
ne bi nadaljevali. Nasprotno. Delali smo velike kroge - od šole, do potoka in 
sosednjih njiv. Ko so nas začele smučke malo bolj ubogati, smo postali korajžni in 
se začeli loviti. Ker smo tako hiteli, je eden izmed sošolcev izgubil čevelj. Vendar ne 
za dolgo. Našli smo čevelj, obuli sošolca in se zabavali naprej. Joj, je blo luštni 
Želimo si da bi bilo takih dni lahko več.

UČENCI 3.B RAZREDA

ZA VSAKOGAR NEKAJ PRI URAH ŠPORTNE VZGOJE
Osnovnošolcem v Šmartnem lahko zavidajo marsikateri vrstniki. Pri športni 
vzgoji namreč skoraj ni športne panoge, s katero se učenci ne bi imeli priložnost 
seznaniti. Poleg atletike, gimnastike, plesa in iger z žogo, se pozimi odpravijo na 
travnik za šolo. Preizkusijo se v teku na smučeh, mlajši učenci pa uživajo v san
kanju in gradnji »skulptur« iz snega. Redne šolske ure šo popestrene z najnovejšima 
pridobitvama: malo in veliko plezalno steno ter bazenom. Tisti učenci, ki želijo 
izvedeti o plezanju več, si lahko v 7. razredu devetletke izberejo predmet šport za

sprostitev. Poleg plezanja se izpopolnijo 
v eni od plavalnih tehnik, naučijo se 
skakanja na glavo in nekaj osnov potap
ljanja na vdih. Najbolj navdušeni plavalci 
se lahko pridružijo interesni dejavnosti - 
malemu vaterpolu. Tudi za najmlajše 
šolarje je poskrbljeno, da se imajo v ba
zenu lepo. Z montažnim dnom tudi oni 
dosežejo tla in tako niso prikrajšani za 
vodne norčije.
Pa naj še kdo reče, da ni lepo hoditi v 

ŠOl°' Sandra ŽILAVEC, prof.šp.vzg

nadaljevanje s 1. strani]

Iz krajevne organizacije 
Rdečega križa Primskovo

Po pozdravu so navzoče seznanili z letnim progra
mom dela ter s potekom urejanja članstva-delom 
na terenu. Pohvalili so tudi delo prostovoljk izvrš
nega in nadzornega odbora, saj le te vedno poskrbijo 
in presenetijo na srečanjih s sladkimi dobrotami.
Stekel je bogat kulturni program, ki so ga pripravili 
učenci PŠ Primskovo, Kulturno društvo Prinskau, gostovali pašo mladi harmo- 
nikaši iz Stične.
Za vse obiskovalke so pripravili v sodelovanju z mladimi člani skromna darilca - 
obeske z rožico.
Na srečanju so posebno čestitko izrekli Alojziji Zupančič iz Vinjega Vrha, ki je 
praznovala okrogli jubilej-70. rojstni dan.
Po kulturnem programu so se pozabavali na družabnem srečanju ob skromni

pogostitvi. Srečanja se je 
udeležil tudi g. Milan Izlakar, 
župan občine Šmartno pri Litiji, 
in predstavniki sosednje Krajev
ne organizacije RK Javorje. 
Stekla je beseda o vsakdanu, 
obujali so se spomini in zunaj 
je posijalo toplo predpomladno 
sonce in topilo sneg. Razšli so 
se nasmejani, polni lepih vtisov 
in tako z navdušenjem priča
kujoč pomlad.

Marinka VIDGAJ

Kdor hoče živeti,
Mora gledati s srcem. 
Bistvo je očem nevidno. 

(A. de Seint E.)

ŠMARTNO
1999 igrišču

V1. krogu končnice za 1.B ligo - člani - so se Šmarčani pomerili z Alplsom iz 
Železnikov in tekmo, dobili z rezultatom 23 : 22. Zmaga je "srečno” ostala na 
domačem igrišču. Šmarčani so začeli silovito in povedli v 4. minuti s 4:1. 
Domnevali so, da bo tekma dokaj lahka, vendar so imeli gostje drugačne načrte. 
Po nekaj zgrešenih metih Šmarčanov je ekipa Alplesa ujela ritem in polčas je bil 
zelo izenačen. V drugem polčasu pa so gostje narekovali ritem in povedli 12:11 ter 
kasneje tudi 16:14. Domačini se niso mogli približati do zadnjih 15 minut, potem 
pa so se le zbrali in povedli skoraj neulovljivih 22:19, ter si skoraj že priigrali 
zmago. Vendar uporni Gorenjci se niso dali in zapretili na 23;22 ter imeli še napad 
za izenačenje, vendar so to borbeni Šmarčani le nekako uspeli preprečiti. Tekma 
bi se lahko končala tudi kako drugače, saj je bilo na obeh straneh veliko napak. 
Strelci za Šmartno 99: Simončič 9, Gregorič 6, Verbajs 4, Pihler, Prelogar, 
Derenčini in Trotovšek po 1 zadetek.
V soboto Šmarčani odhajajo na vroč teren v Radovljico, kjer bo tekma težka kot 
vsako leto.

Pri mladincih (1 .KROG - končnica za 1. ligo) je bila končna zmaga v izredno težki 
tekmi nasproti ekipe SVIŠ, polni preobratov v rokah Šmarčanov. Po izrednem 
začetku in vodstvu 7:2 so gostje držali od rezultata 10:10 do 23:24 vodstvo, 
vendar so na koncu Šmarčani zaigrali bolje ter zasluženo zmagali (37 : 33). 
Strelci za Šmartno 99: Martin Gradišek 10, Derenčini 9, Izlakar 7, Urban 
Gradišek 4, Gabrovec 3, Andrej Poglajen in Lambergar po 2 zadetka. Igrali so 
še: Berglez, Jurič, Bučar in Bertalanič.
Dobro so se v 1. krogu - polfinale - odrezale mlajše deklice, ki so s 13 : 9 
premagale ekipo Celeia iz Žalca.
Pri starejših dečkih B (9. krog - polfinale) so fantje že drugič izgubili z ekipo iz 
Velenja (19:30).
Tudi igralcem iz ekipe starejši dečki A v 9. krogu ni šlo vse po sreči. Z ekipo 
Preventa iz Slovenj Gradca so izgubili s 23:25, vendar imajo še vedno 4 točke 
prednosti pred Preventom. a. H.

Portal smartno.net
Če želite biti na tekočem, kaj se dogaja v šmarski občini, potem je 
portal smartno.net na naslovu www.smartno.net pravi naslov za vas. 
Portal vsekakor najbolj ažurno in sproti seznanja z dogodki v občini, 
količina informacij pa je odvisna od obiskovalcev in drugih, ki jim 
posredujejo informacije.

Tako lahko preberete vrsto informacij 
o usodi šmarske usnjame in kockanjem 
na njen račun. 0 županovi načrtovani 
gradnji jedrskega odlagališča v Rakov
niku. Čeprav žu
pan še vedno 
vztraja na tem, 
pa na portalu že
lahko preberete __ ____________
informacije, daje
ozadje tega zavzemanja povsem nekje 
drugje. Tudi o civilnih iniciativah v obči
ni in županovem zavračanju njihovega 
delovanja.
Ob vseh teh in podobnih temah pa 
lahko v živo izrazite tudi svoje mnenje

www.smartno.net
da bi vedeli več in bolje

ali stališče. Poleg tega so se z 
občinsko upravo dogovorili, da na 
vsa na portalu zastavljena vprašanja 
občinska upava posreduje ustrezne 

odgovore. 
Naj vaše 
mnenje pre
berejo tudi 
drugi. Poleg 
resnih tem pa 

imate tudi kopico drugih vsebin za 
delo in prosti čas. Da bi vedeli več o 
življenju in delu v šmarski občini, se 
splača obiskati www.smartno.net.

R.B.

VARCUJMO Z ENERGIJO
Brezplačno svetovanje o zmanjševanju 

stroškov za energijo!

Pokliči: GSM-041 778 985
Marjan Bratkovič, energetski svetovalec 

za gospodinjstva in zgradbe.

ENSVET financira: Ministrstvo za okolje, prostor in energijo 
Agencije RS za učinkovito rabo energije

Ne troši, kjer lahko varčuješ, 
ne varčuj, kjer moraš trošiti!ENSVET

ENERGETSKO SVETOVANJE

KO Prinskau s polno paro
Delovanje kulturnega društva Prinskau je po manjšem zatišju spet 
boli bogato, meti člani pa je največ mladih. Lanski konec leta je 
društvo pripravilo prednovoletno prireditev z obiskom dedka Mraza, 
s pokrovitelji pa so poskrbeli, da je dedek Mraz otroke tudi obdaril. 
V sodelovanju z učenci OŠ Primskovo so pripravili enourno prireditev 
ob slovenskem kulturnem prazniku, sodelovali pa so tudi marca na 
tradicionalni pomladanski prireditvi Rdečega križa.

Najbolj aktivna je bila doslej lutkovna skupina, saj so doslej pripravili že 
dve lutkovni predstavi, večino opreme za predstavo pa so naredili sami. Z 
delom pričenja tudi plesna skupina, imeli pa so tudi dve umetniški delavnici 
za otroke. V začetku marca so pripravili dvodnevno delavnico, ko so 
izdelovali velikonočne voščilnice in kiparsko delavnico, na kateri so otroci 
oblikovali izdelke iz gline. Do konca leta pripravljajo še nekaj prireditev, 
med njimi pa velja omeniti enotedenski počitniški program za otroke. 
Upajo, da imajo po dobrih dveh letih po ustanovitvi društva, rešene tudi 
prostorske težave, saj so podpisali pogodbo o najemu šolskih prostorov. 
Doslej so namreč gostovali na različnih koncih, precej vaj pa je bilo kar na 
domovih članov. Konec marca bodo z otroškim zborom, ki ga vodi Marinka 
Vidgaj, spet sodelovali na pevski reviji.

montaža Bajec
PUC OKRA in URflTfl

Borat Bajec sjfM^^^nlU70 litija

Telefon: 01/898 08 llflaksl11/898 37 21 

6sm: 041/754468 • 6-mail: bbaJec@lslol.net
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MODRINE NEBA SE KURITI NE DA!
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/0\Sonce, voda, zrak, zemlja! Sl predstavljate ' N 
svoje življenje brez enega od naštetih elementov?
Kadarkoli je vsaj eden od teh elementov v pomanjkanju ali 
onesnažen je zelo ogroženo človekovo zdravje in življenje 

nasploh. Za naš razvoj in zdravje je zelo pomembno v kakšnem okolju 
živimo in ravno okolje je tisto, ki ga ponavadi najbolj zanemarjamo! 
Dejstvo, da živimo na prekrasnem planetu, ki se imenuje Zemlja, nam še ne 
daje pravice, da ga izkoriščamo in onesnažujemo po mili volji. Naš planet 
je zelo živo bitje. Daje nam dom, hrano, kristalno čisto studenčno vodo, 
morja, jezera, reke..., bogastvo živalstva in rastlinja in nam s svojo lepoto 
ohranja zdravega duha.
Se še spomnite kako osvežujoče se je bilo, ko smo bili otroci, kopati v čisti 
reki? Bodo naši otroci poznali ta občutek? NE! Kajti naš odnos do vse te 
lepote je zelo mačehovski.
Tako so se »vrli možje na položajih« spomnili, da bi lahko odlagališče za 
jederske odpadke postavili kar sredi Triglavskega narodnega parka ali pa 
v kakšni revni občini, ki bo hitro »zapela za cekine«. Nikogar več ne zanima 
struktura tal, potresno območje, oddaljenost od naselij, ljudi, kar je veljalo 
še pred nekaj leti kot ključni pogoj za izbor lokacije za odlagališče RAO. 
Dejstvo, da je prva hiša oddaljena manj kot lOOm in drug sklop hiš 
približno 400m, vrtec Ostržek lOOOm, vrtec Ciciban IlOOm, šola 
1500m od že obstoječega črnega odlagališča Rakovnik, v občini Šmartno 
pri Litiji, ki niti ni pod nadzorom, bi še nedavno uvrstilo to območje kot 
neprimerno za atomski obiekt. kar povsod po svetu še vedno dosledno 
upoštevajo. Bi torej zdaj (»bravo župan!?!«) dobili še atomsko odlagališče 
v Rakovniku, tako rekoč v samem centru občine Šmartno pri Litiji, pred 
nosom naših otrok?!?
Ob tej šokantni »ideji« vas sprašujem: ali je ljudem na položajih res mar za 
ljudi, otroke, za življenje, za zdravje, za prihodnost naših otrok in nas vseh, 
za prihodnost občine? Ali bi imela občina, če bi v svojem jedru nosila dve 
ekološki bombi res kakšno perspektivo, tudi, če bi imela za to več asfalta in 
kakšno lepšo fasado? Kajti prav vsako odlagališče odpadkov, tudi če je 
sanirano, je potencialna ekološka bomba! Poleg tega pa VSAKA AKCIJA RODI 
REAKCIJO in zadnjo besedo pri vsem našem početju bo imala narava. 
Seveda se bomo tisti, ki nam je mar, zavzemali do konca, da preprečimo 
samovoljno obnašanje župana, kajti županu bo slej ko prej potekel mandat. 
Odlagališče pa, če bi bilo enkrat tukaj, bi ostalo za vse večne čase!!! Spomnimo 
se, da je Slovenija demokratična republika, pravna in socialna država. 
Beseda demokracija prihaja iz grške besede demokratia, iz demos-ljudstvo 
in kratein-vladati. Torej ie demokracija politična ureditev, kier pripada 
naivišia oblast ljudstvu. Ljudje vaš glas šteje, vaše mnenje velja! Vem, da je 
veliko ljudi, ki si ne želi odlagališč a RAO v občini Šmartno pri Litiji. Povejte 
tona glas!
Mi sami si ustvarjamo svojo prihodnost in nihče nam ne bo vsiljeval 
ničesar, kar ogroža naše življenje in zdravje!
MODRINE NEBA SE KUPITI NE DA!

Lea Kveder, ZBOR ZA OBČINO - civilna iniciativa
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Smučarski vikend v ŠRC Reka
Že drugo leto smo v športnem društvu Dolina pripravili smučarski vikend 
za otroke v našem športno rekreativnem centru. Uredili smo smučišče 
z vlečnico za najmlajše In pripravili progo za veleslalom In dve manjši 
skakalnici. Strmina je bila ravno prava za male nadobudneže.

V soboto, 05.03.2005, okoli ene ure se je igra začela. Starši smo pripeljali svoje 
otroke na smučanje, sami pa smo uživali v druženju in spremljanju dogajanja na 
smučišču. Otroci so se hitro privadili smučišča. Dirjali so po hribu navzdol in se 
z vlečnico vozili na vrh. Smučišče se je vse bolj polnilo. Športno društvo Dolina 
je za smučarje pripravilo tudi pravo tekmovanje v veleslalomu.
Vsi smučarji so dobili »štartne« številke. Z njimi je bilo smučanje še bolj zanimivo. 
Končno se je prava tekma res začela. Otroci so se po vrsti, na znak vodje 
tekmovanja, spustili po strmini. Proga je bila ravno prav zahtevna. Vsak smučar 
je odpeljal tri teke. Za rezultat sta se upoštevali dve najboljši vožnji. Končni 
rezultati so bili: pri deklicah je prvo mesto zasedla Klavdija Jerin, drugo mesto 
Anja Hauptman in tretje mesto Eva Medvešek. Fantje so se razporedili takole: 
prvo mesto Jure Kremžar, drugo mesto sta si delila Jernej Perko in Zan Hauptman, 
tretje mesto pa je pripadlo Tomažu Ivančiču.
Vsi udeleženci tekmovanja so prejeli užitne medalje, ki so bile iz čokolade.

Magda MEDVEŠEK

»Vse je v spreminjanju kajti spreminjanje je pot; 
in vse je v rasti, ker tudi rast je pot; 
in prav vse je v ljubezni, brez nje ni ne poti in ne rasti.« 
(J. Eye)

------------------1

V SPOMIN

MARJAN KOKOVICA
(1972 - 1998)

Z ljubeznijo, Renata

ZIMOVANJE PRI TREH KRALJIH
Društvo »PROSTI ČAS« Iz Šmartnega pri Litiji je tudi v času 
letošnjih zimskih počitnic organiziralo zimovanje za otroke. 
Program je finančno podprla Zveza za šport otrok In mladine v 
okviru akcije Hura, prosti čas.

Kraj, kjer smo preživeli prijetne dni na snegu, je med šmarskimi šolarji 
priljubljen, saj se v domu Jakec počutimo kot doma. Osebje doma je zelo 
prijazno, hrana odlična, vse skoraj kot v pravljici. 22 otrok, udeležencev 
zimo vanj a, je nestrpno čakalo, kdaj se bomo pripeljali do doma.

A
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Ob pogledu na več kot meter debelo snežno odejo, bi najraje kar zavriskali. 
Učitelja smučanja, Marjan injani, sta zelo uspešno izpeljala program šole 
smučanja. Ob večerih smo ustvarjali v delavnicah: delali smo zapestnice, 
rože iz blaga in papirja, slikali na steklo, risali, barvali, pisali razglednice, 
poslušali glasbo, prepevali. Zabavnega programa ni manjkalo in tudi plesa 
ne, na šolo smo pa malce pozabili, saj so bile vendarle počitnice. Skupina 
učencev je bila prijetna in zabavna, njihov program za zaključni večer pa 
prav zanimiv. Z nami je počitnikovalo tudi nekaj družin, s katerimi smo 
imenitno sodelovali.
Zimovanje je prehitro minilo in upamo, da bomo še kdaj odšli med 
pohorske gozdove, kjer se čas ustavi, kjer poslušaš pesem vetra v vrhovih

smrek in uživaš ob pogledu

»PODBOJE OPEN«
Sneg je tudi letos ravno za počitnice otrokom naklonil veliko 
veselja. Otroški živ žav smo krajani Podroj zaključili z drugim 
slalomskim tekmovanjem.

V nedeljo, 6.3.2005 ob 14.30 uri smo pričeli s drugim slalomskim 
tekmovanjem. Tudi letos je tekmovanje potekalo v petih kategorijah. Vsak 
tekmovalec je odpeljal po dve vožnji. Na tekmovanju je v prvi kategoriji 
otroci od 4-8 let prvo mesto osvojila Blanka Čančar, v drugi kategoriji deklice 
od 9-12 let je prvo mesto dosegla Sara Hostnik, v tretji kategoriji dečki do 8- 
10 let je bil prvi Domen Hostnik, v četrti kategoriji dečki in deklice od 13-17 
let je prvo mesto dosegel Rok Soklič, in v peti kategoriji starši od 0-99 let si je 
prvo mesto prisvojil Janez Hostnik.

Med čakanjem na rezultate, katere je razglasil glavni organizator Lado Čančar, 
pa je bilo poskrbljeno tudi za hrano in pijačo.
Prireditev je odlično uspela. Zahvaljujemo se tudi šmarski občini, ki je delno 
krila finančno stran omenjenega tekmovanja »PODROJE OPEN«.
Tako smo zadnji počitniški dan krajani Podroj zaključili s prijetnim 
druženjem in želimo si, da bi se ta tradicija nadaljevala.

Joži HOSTNIK

N Si
Nova Slovenija
Krščanska ljudska stranka

Vsem občankam in občanom občine Šmartno pri Litiji, 
želimo vesele velikonočne praznike.
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^ PRIPRAVLJAMO

^|pt WWW.POSAVSKOHRIBOVJE.SI
Pncnvslcn hrihnmP Center za razvoj Litija in turistični ponudniki na 
rosavshco nnoovje 0bm0QjU| ^ se trži pod blagovno znamko
Posavsko hribovje, želimo dosedanja skupna turistična prizadevanja nadgraditi 
in preliti v elektronsko obliko. Tudi v turizmu se namreč danes že vse dogaja 
preko svetovnega spleta.

Zato vabimo vse turistične ponudnike (turistične kmetije, gostišča, planinske 
domove itd.), da se nam pridružijo na novih spletnih straneh in se na ta način 
tudi učinkovito in sodobno predstavijo. Poslali smo vam že dopis na to temo - 
če smo vas spregledali, se oglasite!

Na www.posavskohribovje.si bo tudi vse, kar smo skupaj z vami do sedaj 
oblikovali naturističnem področju: konjeniške, pohodniške, kolesarske poti, 
prireditve, aktualni dogodki itd. Prizadevali si bomo, da bodo strani uporabne 
in prijazne obiskovalcem, ki se bodo na njihovi podlagi odločili za obisk 
našega območja in posameznih ponudnikov.

SKUPAJ Z VAMI NADGRAJUJEMO 
PODJETNIŠKO ZNANJE

OSNOVNI TEČAJ ANGLEŠČINE: 30 urni tečaj bo potekal ob sobotah 
dopoldan. Cena tečaja je 40.000 sit (z DDV), termin tečaja bo določen, ko bo 
zbrano zadostno število prijav.

SREČANJE LOKALNIH GROZDOV
Center za razvoj Litija vabi podjetnike in vse, ki jih zanima podjetniško 
povezovanje na srečanje lokalnih podjetniških povezav oz. »grozdov«, ki 
bo potekalo 21.04.2005 s pričetkom ob 16.00 uri v mali sejni sobi Občine 
Litija. Na srečanju bo Vania HazI (v letu 2004 vodja projektov grozdenja na 
PCMG) predstavila možnosti, prednosti in slabosti povezovanja podjetij ter 
možnosti podpore članom grozda v letošnjem letu. Vabljena vsa podjetja, ki 
so se že oblikovala v grozd ter vsi, ki jih tako povezovanje zanima in želijo 
vzpostaviti podjetniške povezave. Udeležba na srečanju je brezplačna.

OSNOVE FINANCIRANJA PODJETJA IN PROJEKTOV
Vabimo vas, da se v enodnevnem seminarju spoznate z osnovami financiranja 
podjetja, kot so procesi financiranja, uporabe, gospodarjenja, vračanja denarja 
virom financiranja in razporejanja poslovnega izida ter kratkoročno in 
dolgoročno plačilno sposobnostjo finančnim vzvodjem ter donosnostjo 
kapitala.

CENTER ZA RAZVOJ 
LITIJA

Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, Litija
tel: 01/896-27-10,01/ 896-27-15, fax: 01 /896-27-12

info@cr-litija.si • www.litija.net/rcl

PODVIZAJTE SE - AKTUALNI RAZPISI
- RAZPIS za dolgoročne kredite ter garancije za dolgoročne kredite za 

projekte gospodarstva v občinah Hrastnik, Laško, Litija, Radeče, Trbovlje 
in Zagorje ob Savi.

- RAZPIS za kredite ter garancije po GARANCIJSKI SHEMI za Zasavje za 
projekte malega in srednjega gospodarstva.

- Javni razpisi PODJETNIŠKEGA SKLADA za leto 2005 bodo objavljeni predvi
doma v tem mesecu.

- RAZPIS za spodbujanje investicij in razvoj človeških virov v malih, srednje 
velikih in velikih podjetjih na območju občin Hrastnik, Laško, Litija, Radeče, 
Šmartno pri Litiji, Trbovlje in Zagorje ob Savi v letu 2005 - razpis bo objavljen 
predvidoma v drugi polovici marca.

Za dodatne informacije v zvezi z razpisi se kar najhitreje obrnite na
Center za razvoj Litija.

UDELEŽITE SE SUBVENCIONIRANEGA 
SVETOVANJA - VAVČER

Ste brezposelni in odpirate svoje podjetje? Že imate podjetje, pa 
potrebujete nasvet strokovnjaka?
V okviru programa pospeševanja razvoja malega gospodarstva nudimo:
• brezposelnim osebam brezplačno pomoč pri ustanovitvi podjetja, pripravi 

poslovnega načrta in brezplačno svetovanje za področje vodenja poslovnih 
knjig ter davkov, varstva pri delu in kadrov

• podjetjem možnost 50% subvencij za svetovalne storitve prodaje in 
trženja, zaposlovanja in razvoja kadrov, varstva pri delu in računovodstva in 
davkov ter e-poslovanja...

Dodatne informacije o vavčerskemu svetovanju dobite na Centru za razvoj 
Litija, Kidričeva 1, 1270 Litija, tel.: 01/896-27-15, 89 62 710 ali na 
info@cr-litija.si
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Mitjevi čevlji
Lansko leto se je na RGL oglasil Mitja Hojak. Rekel je, da bi rad odprl 
obrtno delavnico in vprašal, kako se to izvede. Ostali smo na liniji 
in konec lanskega leta je na Parmovi t ulici v Litiji odprl 
čevljarsko delavnico Mi[hoyaj, kier vpEtok izdeluje unikatne 
čevlje in usnjeno galanterijo po jsfr ‘m naročilu.

usnja pa škatlic 
zatikalnice,

V njej je lepo število kopit, zvitkov 
in zabojčkov, v katerih se skrivajo 
karabinke in rinčice.

Pravi, da za izdelavo unikatnega para 
čevljev porabi dvajset ur svojega časa.
Tudi zato so mu čevlji, ki jih izdela, ljubi 
- v njih je mnogo njegovega življenja.
Ljube so mu tudi njegove stranke.
Temeljito jim prisluhne; sliši tudi 
tisto, kar v pogovoru 
ostane neizrečeno.
Meni, daje vtem skriv
nost uspeha v čevljar
skem poslu.

Na čevljarska pota se je podal takoj po 
osnovni šoli. V Domžalah se je učil na 
triletni usnjarski šoli, vzporedno pa je opravil še strokovne izpite za čevljarja 
v Kranju. Nato je v okviru šolanja 3+2 končal tako program za obutvenega 
tehnika (v Kranju) kot program za galanterijskega tehnika (v Domžalah). Se 
vedno ni bilo dovolj: Takoj za tem je na Gospodarski zbornici opravil tečaj za 
trgovskega poslovodjo.
Mnogo se je prevažal in se učil v glavnem na vlaku. Še vedno je zelo veliko 
na poti v Ljubljano (kjer pravkar zaključuje s študijem konfekcijske tehnologije 
na Naravoslovno tehnični fakulteti), v Italijo (kjer kupuje znanje), v Nemčijo, 
kjer kupuje orodje.
Pravi, da se pot odpira na poti, zato se vseskozi uči. Naučil se je že toliko, 
da bo v kratkem odprl delavnico v Ljubljani, išče pa tudi sodelavce. Če živite 
za čevlje in z njimi, je pravi naslov za vas.

Mitji Hojaku smo na Centru za razvoj Litija pomagali pri vstopu na 
podjetniško pot. Tudi vsem ostalim, ki se podajate na to pot, smo 
pripravljeni stati ob strani.

STOJNICE VAS VABIJO
Osnove financiranja z navedeno vsebino bo predstavil priznani predavatelj 
Aleš Hauc, ki ima bogate praktične izkušnje na področju financ, bančništva 
in ekonomike ter predava na Visoki šoli za podjetništvo v Piranu, na PIC GEA 
College v Ljubljani ter na Združenju bank Slovenije v Ljubljani in drugih 
ustanovah v Sloveniji. Seminar bo potekal v četrtek, 5. maja 2005, s pričetkom 
ob 10.00 uri v sejni sobi Predilnice Litija na Kidričevi 1, 1270 Litija. Cena 
seminarja je 19.000 SIT + DDV.

VODENJE IN DELEGIRANJE V RASTOČIH PODJETJIH
Seminar bo potekal 5. aprila 2005 s pričetkom ob 14.00 uri, v sejni sobi 
Predilnice Litija na Kidričevi 1 v Litiji. Seminar bo izvajal priznani predavatelj 
podjetja OK Consulting g. Niko Mejaš.
Cena seminarja je 22.800 SIT + DDV z možnostjo 50% subvencije z vključitvijo 
v program vavčerskega svetovanja. Število udeležencev je omejeno, zato 
pohitite s prijavami na 01 /89 62 710,89 62 715 ali info@cr-litija.si

Okvirna vsebina
• osnovne zablode o delegiranju v 

vodenju
• delegiranje dela podrejenim kot 

temelj vodenja
• socialna moč vodje in delegiranje
• osnovna orodja delegiranja

delegiranje timu in posamezniku 
večstopenjske prioritete v delegiranju 
delovni stili in delegiranje 
kontrolne točke delegiranja 
delegiranje dela problematičnim 
podrejenim

PODJETNIKI, ODGOVORITE NA VPRAŠALNIK, 
KI SMO VAM GA POSLALI

Center za razvoj želi svojo ponudbo storitev čim bolj približati potrebam 
podjetnikov, zato je podjetnikom na področju občin Šmartno pri Litiji, Litija in 
Dol pri Ljubljani v začetku marca poslal vprašalnik, s katerim želi natančneje 
opredeliti potrebe po storitvah za podjetnike.

Po pošti ste prejeli vprašalnik - naj vas še enkrat spomnimo, da nam boste z 
njegovo izpolnitvijo pripomogli k oblikovanju vam ustrezne ponudbe. Izpolnjen 
vprašalnik nam prosim vrnite najkasneje do konca marca 2005. Ker verjamemo, 
da bomo skupaj uspešnejši, se vam za vaše sodelovanje že naprej zahvalju
jemo!

PROMOVIRAMO POKLICE STROJNIŠTVA V 
OŠ ŠMARTNO PRI LITIJI IN OŠ GRADEC

V letošnjem šolskem letu bomo skupaj s partnerji: Osnovna šola Šmartno, 
Osnovna šola Gradec Izida, Informacijski, izobraževalni in svetovalni center, 
Območna obrtna zbornica Litija, Srednja poklicna in strojna šola Ljubljana 
Bežigrad, Kovina d.d., Kopit d.o.o. in KGLd.o.o. izvedli delavnice za razvijanje 
interesov s področja strojništva za osnovnošolce. Motivacijske predstavitve 
so bile že izvedene na obeh osnovnih šolah. Osnovnošolci, ki se bodo odlo
čili za vključitev, bodo imeli možnost

Že nekaj mesecev starega leta in tudi v novem letu posamezniki iz litijskega 
podeželja in drugi ponujajo svoje pridelke in izdelke naprodaj na novi lokaciji.
Vsako soboto v dopoldanskem času vas pričakujejo nasproti litijske cerkve 
oz. za nekdanjo prodajalno Peko.
Izbirate lahko med ponudbo doma pridelane sezonske zelenjave, mlečnimi 
izdelki, kruhom, rezanci, ribami, medenimi izdelki, izdelki domače obrti; pa še 
kaj bi se našlo.

Vabimo vas, da se ustavite, pogledate kaj ponujajo, poklepetate z znanci, ki jih 
srečate ter kupite tisto, kar bo pritegnilo vaše oko ali premamilo vaš okus.

v naslednjih dveh mesecih spoznati 
strojniške poklice v okviru dveh 
delavnic na ljubljanski srednji šoli ter 
treh delavnic v naših podjetjih. Tam 
jim bodo predstavili različne poklice 
in dejavnosti, srednješolski program, 
posamezne delovne procese, opre
mo, izdelke in nekatere veščine, ki jih 
bodo tudi lahko sami preizkusili. V 
aktivnosti se lahko vključite tudi starši, 
da boste informirani o poklicih in 
spoznali srednjo šolo in podjetja.

Obisk delavnic šolarjev ne zavezuje 
glede kasnejše odločitve o šolanju za 
strojniške poklice, je pa mnogim 
neodločnim osnovnošolcem pred 
izbiro poklica v veliko pomoč - pa 
naj v delavnicah najdejo pozitivne 
strani strojništva ali pač drugače. 
Dobre izkušnje oz. razbit led pri pro
moviranju strojniških poklicev pa 
seveda odpirajo možnosti za podobne 
predstavitve drugih zapostavljenih in 
manj priljubljenih poklicev, ki so s 
strani delodajalcev iskani in potrebni.

protin trade d.o.o.

AVTOELEKTRIKA
Dobravec Uroš s.p.

Brodarska 11,1270 Litija 
Tel.: 01/898-33-06, GSM: 041 681 661

Del. čas: pon-pet: 7 -16

Avto akustika Alarmi (Laser Line) 
Električni pomik stekel 

Daljinska centralna zaklepanja 
Splošna avtoelektrika (Iskra, Bosch, Lucas)

MONTAŽA, SERVIS IN POLNENJE 
KLIMA NAPRAV

-

*D<i čdefa fuMtaae fto/tcStva

V PRODAJNEM CENTRU V LJUBLJANI VAM
IZ ZALOGE NUDIMO MATERIALE ZA POHIŠTVO:

OPLEMENITENE IVERNE E1/OKOLJU PRIJAZNE/ PLOŠČE 
Z PRIPADAJOČIMI ROBNIMI TRAKOVI IN LAMINATI
V 50 BARVNIH ODTENKIH DEBELINE OD 8 DO 25 mm.

IVERNE PLOŠČE KAKOVOSTI E1/OKOLJU PRIJAZNE/ 
DEBELINE OD 8 DO 40 mm.

VLAKNENE PLOŠČE MDF E1/OKOLJU PRIJAZNE/
DEBELINE OD 4 DO 25 mm.

KUHINJSKE DELOVNE PLOŠČE 4100 x 600 x 38 mm
V 15 BARVNIH ODTENKIH Z ZAKLJUČKI

AKCIJA MESECA APRILA
BELA OPLEMENITENA IVERNA PLOŠČA EURODEKOR 
W954 ST2 2800 x 2070 x 18 mm 5100 sit / kos + ddv

Protin trade d.o.o., Cesta na Brdo 49, Ljubljana 
tel.: 01 423 87 50, faks: 01 423 87 55 
e-mail: profin2@siol.net - www.profintrade.si
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Kaj storiti z Litijo ? <xvu.)
Martin Brilej

SMO POSTALI REVEŽI?
Na spletni strani državnega urada za statistiko, sem pogledal 
nekaj podatkov. Zanimalo me je, kakšne plače imajo ljudje, in 
kako je s tistimi, ki na žalost plač sploh nimajo. Podatki za 
Litijo pa so skrb zbujajoči, zato ne bi bilo dobro, da bi jih kar 
brezbrižno prezrli in se prepustili toku, v kakršnem plovemo.

Sosedje nas prehitevajo
Ker ima navsezadnje vsak možnost priti do njih, jih ne mislim 
prepisovati, ampak navesti le nekaj primerjav, ki so za vsako 
resno analizo nujne. Če je bila Litija še pred kakšnimi 20 leti 
med srednje razvitimi občinami ali nekje v srednji tretjini, se je 
sedaj preselila v spodnjo tretjino razvitosti. Zlasti je zanimivo, 
da je bilo dosti naših sosedov bolj nerazvitih, npr. Zagorje, da 
ne govorim o Trebnjem, Grosupljem in nekaterih novejših 
občinah kot Moravče, Dol pri Ljubljani, Ivančna Gorica..., ki 
so bile še pred 20 leti prej kot ne, precej zanikrne vasi. Danes 
pa so Litijo prehitele v boljših plačah in tudi manjši brezpo
selnosti. Nenazadnje so tudi izgled bistveno spremenile jn 
človek dobi danes povsem drugačen prvi vtis o teh krajih. Že 
na prvi pogled kažejo, da so naredili velike premike.
Spodnji podatki kažejo,.da je Litija precej na dnu, kar se tiče 
plač in brezposelnosti. Če bi bil vsaj eden od teh pokazateljev 
malo boljši, bi bila zadeva manj zaskrbljujoča.
Neto plače, december 2004 Brezposelnost, december 2004 
- Litija in sosednje občine - Litija in sosednje občine

št. Občina
Neto plača 
november 

2004
Št. Občina

Brezposelnost 
november 
2004 (%)

Slovenija 185.029 Slovenija 10,4
1. DOL PRI 

LJUBLJANI
205.973 1. Dol pri 

Ljubljani
2,4

2. LJUBLJANA 217.816 2. Moravče 4,2
3 MORAVČE 187.725 3. Trebnje 6,3
4. TREBNJE 162.454 4. Ivančna

Gorica
6.4

5. IVANČNA
GORICA

177.567
5. Ljubljana 9,0

6. ZAGORJE
OB SAVI

164.269 6. Šmartno pri 
Litiji

9,0

7. LITIJA 152.039 7. Zagorje ob 
Savi

10,5
8. ŠMARTNO

PRI LITIJI
148.219

8. Radeče 10,9
9. RADEČE 147.366 9. Litija 12,0

Seveda bi se našli vzroki za takšno nazadovanje, predvsem 
propad tradicionalne industrije in dejstvo, da ima še tista, ki je 
ostala prav nizko dodano vrednost. Ampak ob dejstvu, da so 
takšne in podobne panoge industrije propadale domala povsod 
in da so jih v večini primerov pridno nadomeščale druge, bolj

impulzivne in dobičkonosne, pove, da je Litija ostala krepko 
zadaj. Sploh pa 20 let ni tako kratko obdobje, da se ne bi dalo 
tega že prej ugotoviti in pravočasno kaj storiti, da ne bi prišlo 
do take kalvarije.

Ko gresta brezposelnost in nizke plače skupaj z roko v 
roki, kaže na revščino. _______________________

In kaj bi bilo treba storiti? Ni treba za to biti ravno genij, da bi 
bilo treba v Litijo privabiti investitorje, podjetnike, ki bi imeli tu 
ugodne pogoje za razvoj. To paše zdaleč niso trgovine, kakršne 
se nam obetajo.
Za takšno ponudbo pa je treba imeti primerna zemljišča, 
komunalno opremljena in predvsem po zelo, zelo konkurenčni 
ceni. Za pridobitev in opremo takšnih zemljišč pa je treba 
seveda imeti denar. Če bi npr. ves tisti denar, ki je bil pridobljen 
s prodajo stanovanj in zemljišč namesto za tekočo porabo 
namenili za prej omenjene investicije, se danes v Litiji ne bi 
soočali s tako poraznimi podatki.
Ob komentiranju teh podatkov pa je treba omeniti tudi dejstvo, 
da navedeni podatki predstavljajo plače vseh prebivalcev 
občine, ne le tistih, ki so zaposleni doma, torej tudi tistih, ki so 
zaposleni v drugih krajih, predvsem v Ljubljani. Če teh ne bi 
upoštevali, potem bi bili podatki še bolj porazni.
Če kdo misli, da nam bodo novi trgovci v Litiji stanje plač 
popravili, preveč pričakuje. Nekaj ljudi bo res na novo 
zaposlenih, ampak plače se zaradi tega ne bodo zvišale, saj 
ne bodo zaposlovali tistih z visokimi plačami, ampak le trgovce, 
ki pa se s plačami že sedaj ne morejo hvaliti. Dobičke bodo 
pospravili lastniki, ki pa prihajajo od drugod.

Sem ter tja po Litiji
• Litijski nogometaši bodo kmalu spet pričeli brcati žogo. Na 

igrišču, ki je še vedno tam, kjer je bilo leta 1930. Le da ima 
sedaj travo in zgradbo za slačilnice. Včasih je imelo tudi 
naravno tribuno, sedaj pa le polovico betonske, pa še te ne 
bi bilo, če je ne bi zgradil bivši sklad za stavbna zemljišča, 
ki ga žal ni več.

• Prejšnjo nedeljo sem bil na nogometni tekmi 1. državne lige 
v Zagorju.. Med skoraj tisoč gledalci, je bilo zelo veliko 
Litijanov. Škoda, da imamo v Litiji le 4. ligo.

• Pred nekaj dnevi sem bil v Slovenskih Konjicah. Tam so 
naredili sprehajalno pot za pse. Pravijo, da je pot »vsa 
posrana,« s čimer so dosegli namen. S tem ohranjajo čiste 
druge javne površine. Temu bi rekli višji nivo kakovosti 
življenja v mestu. Bi v Litiji zmogli kaj takega? Dvomim, saj 
takšne poti še za ljudi ni...

• 1. aprila bo minilo 125 let od rojstva pravnika in strokovnjaka 
za upravno pravo, Henrika Steske, rojenega v Litiji.

K pisanju me je spodbudil članek 
g. Martina Brileja - Kaj storiti z Litijo.

Vesel sem podatkov, ki so kronološko nave
deni, saj smo davkoplačevalci vsaj seznanjeni, 
kaj bo v prihodnje hit mode v občini Litija.

Ne smemo pa pozabiti dejstev, da občina Litija ni le Litija, 
ampak še vse kaj drugega. Obraz občine se prične na začetku 
in konča na koncu - odvisno, iz katere smeri prihajaš. Obraz 
občine je tudi seveda odraz občine do davkoplačevalcev in 
vseh vzporednih služb. Župana še nikoli nisem slišal, da bi kot 
primer navedel Kresnice ali Litijo, vedno navede Vače, torej je 
paradni konj nekje drugje, ne v Litiji. Ker pa živim v Kresnicah, 
se bom osredotočil le na vas Kresnice, saj tu problematiko 
najbolje poznam.
Najpomembneje se mi zdi okolje, v katerem bivam in tukaj se 
pričnejo problemi. Že prvi stik z vasjo je porazen, seveda, 
most, katerega je župan dobrovoljno pokril s pločevino in 
krajanom in okolju napravil “veliko uslugo". Zakaj okolju: most 
pridno solijo in "pleh rjavi” tako, da je živelj v reki Savi “zelo 
zadovoljen”, saj dnevno dobi lep odmerek železa in seveda 
drugih težkih kovin.
Pa to še ni vse, tovarna, ki proizvaja apno, lepo vas prosim, 
raje jo imenujmo muzej na prostem, pridno onesnažuje naša 
pljuča in vso okolico. Pri vseh delih, katere izvaja SCT, ne 
zmore popraviti mostu in “fabrike”. Seveda občina takoj pove: 
če jo zapremo, bo ostalo na cesti toliko in toliko ljudi. Mi pa 
vemo, da je ta muzej še edina večja industrija v občini. Seveda 
to vemo, ko čakamo pred mostom na veliko število kamionov, 
ki prihaja po material v apnenico.
No, problemov še ni konec. Pitna voda. Beremo, da je v Litiji 
komunala podala mnenje na položnicah o kvaliteti vode. No, v 
Kresnicah se komunala ne more pohvaliti s tovrstno reklamo, 
ampak moramo vodo, ne vem, če je za rjavo brozgo to pravo 
ime, prekuhavati že kar nekaj let - pardon preventivno 
prekuhavati. Za analizo so odgovorni brez posluha. Še več, 
obračunavajo jo kot izredno dobro, zraven neupravičeno pobirajo 
okoljske dajatve, kot da bi vodo dobivali iz Soče.
Nismo še končali: ceste v vasi so, oprostite, ne najdem 
izraza, recimo enosmerne, toda glej ga zlomka, pri pobiranju 
novih davščin smo uvrščeni takoj za Litijo.

JzS3
In nenazadnje ob primerjavi plačilnih listin 
zaposlenih v različnih občinah sem ugotovil, da plačujem 
največje davke. Občina pa zaposljuje nove ljudi!
Oprostite, prosim, na tak način ni pričakovati razvoja, prej 
odseljevanje v prijaznejše okolje. Znano je, da kapital beži iz 
občin, ki so “drage”. Upam, da v Litiji tega ne bo. 
Industrijska cona, ki jo omenjate, morda, toda s korenito 
spremembo na občinski ravni, kajti sedaj občino zanima le 
lastno preživetje, kar se odraža v pobiranju davščin. Pobiraj 
in vladaj! V primeru pritožbe sledi izvržba, pa rubež, koga pa 
zanima posameznik, ki išče pravico. Prej je nezaželjen kot 
dobrodošel, pa čeprav so pobude dobronamerne.
Kot primer navajam tudi izjavi dveh strank SLS in SNS. Ena 
nezadovoljna, druga izstopa iz koalicije, zaradi nepravilnosti, 
katerih očitno ni malo. Seveda tako ne gre, dragi člani stranke 
SNS, vsekakor ste odgovorni “saj ste bili zraven”. Strankama 
priporočam drugačen boj, takega kot ga bijemo navadni krajani, 
pritožba, pa neumorno iskanje po uradnih listih, pa zopet 
pritožba, pa bla, bla. Nedvomno imate drugačne možnosti 
pritisniti na občinski svet, če ne drugače, razgalite probleme 
javno, včasih to pomaga.
Na koncu priporočam občini, da prihodnje leto organizira 
prireditev Slovenec leta v Kresnicah na nogometnem igrišču. 
Privabili bi več gledalcev, tako da bi se prireditev plačala 
sama, poprej bi popravili most, ustavili “fabriko” za dva dni, 
točili bi le sokove - zaradi vode. Ceste, za ceste ni ovire: po 
eni strani gor, po drugi dol, brez čakanja. Na most redarje, ki 
bi seveda dajali prednost črnim limuzinam in terenskim 
vozilom.
Ker sem v življenju optimist, upam da se bodo razmere 
uredile, predvsem upam, da bo občina malo manj pohlepna 
pri davščinah, taksah in ostalih stvareh ter naredila občino 
prijazno ljudem in prihajajočemu kapitalu. Mislim, da je zadnja 
karta v igri za razvoj. V nasprotnem pa, saj nismo oženjeni na 
veke, se bomo pa zaradi različnih interesov ločili in ostali 
vsak na svojem bregu Save.

Miroslav DEBELAK, Kresnice

Tečaj predelave mesa na kmetijah
Od 21. februarja do 1. marca smo na Kmetijski 
svetovalni službi Litija, organizirali 30-urni tečaj 
predelave mesa na kmetijah. Kljub snegu, ki ga je 
bilo v tistih dneh na pretek in so bile ceste slabse 
prevozne, se je tečaja udeležilo 28 slušateljev. 
Udeležba je morala biti 100 procentna, da so tečajniki 
pridobili potrdilo o uspešno izvedenem tečaju. To 
potrdilo jim bo v veliko podporo pri nadaljnem 
pridobivanju certifikata za predelavo mesa, ki 
nadomesti srednjo stopnjo izobrazbe. Certifikat bo 
v bodoče vsem udeležencem služil kot potrdilo o 
izobrazbi, ki je potrebna za registracijo dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji.

Tečaj je vseboval teoretični in praktični del. Pri teoriji so 
predavatelji iz različnih institucij (Kmetijsko gozdarske 
zbornice, VURS-a, Inšpektorata za kmetijstvo in Kmetijske 
svetovalne službe) nazorno predstavili tehnologije reje in 
vplive na kakovost mesa za nadaljno predelavo, pomen 
mesa v zdravi prehrani, zakonodajo, ki določa pogoje za 
registracijo dopolnilne dejavnosti na kmetiji in upoštevanje 
predpisov pri predelavi mesa. Specialistka za ekonomiko pri 
KGZ Ljubljana, Vesna Velikonja je predstavila ekonomiko 
predelave mesa, oblikovanje cen, načine trženja in 
komuniciranje s kupci.
Pri praktičnem delu so nam priskočili na pomoč izkušeni

strokovnjaki iz KZ Krka in gospod Franc Čampa. Treba je 
poudariti, da so pri tem delu tečaja vsi udeleženci veliko bolj 
z zanimanjem poslušali, spraševali in izmenjavali svoje 
dragocene izkušnje, ki jih pri tem delu že imajo. Praktični del 
razkosavanja klavne polovice in izdelave mesnih izdelkov 
smo imeli na Mesariji Avbelj v Drtiji pri Moravčah. Gospod 
Avbelj, ki si služi mesečni dohodek izključno s predelavo 
mesa nam je z veseljem pokazal vse zgledno urejene prostore, 
sodobno opremo, prekajevalnico in nenazadnje smo z njim 
prebili vse urice, ko smo razkosavali klavno polovico in 
delali izdelke iz mesa.
Naslednji, zadnji dan tečaja pa je sledilo ocenjevanje izdelkov, 
ki so jih tečajniki prinesli prejšnji dan, da smo jih oštevilčili 
in pripravili za ocenjevanje. Predsednik petčlanske komisije 
je bil g. Franc Čampa. Ocenjevalo se je po pravilniku o 
ocenjevanju mesnih izdelkov, po katerem ocenjujejo na 
Dobrotah Slovenskih kmetij na Ptuju. V veselje mi je zapisati, 
da so lastniki mesnih izdelkov prejeli kar nekaj bronastih, 
srebrnih in tudi zlato priznanje. Glede na to, da je bilo 
točkovanje tako strogo kot je na Ptuju, menim da je to za 
naše kmete izredno velikega pomena.
Na željo naših tečajnikov bomo podobno, a krajše predavanje 
z ocenjevanjem mesnih izdelkov organizirali tudi v naslednjem 
letu, prav tako tudi za druge dopolnilne dejavnosti na 
kmetijah.

KSS Litija, Sonja ZIDAR URBANIJA, univ. dipl. ing. kmet.

RENAULT GOSRETI d.o.o. jflk

¥
RENAULT

Brodarska 7, LITIJA
Tel.: 01 8980 820; fax: 01 8980 825 

GSM: 040 834 794
e-pošta: renault.gospeti@siol.net

Odprto: vsak dan od 8.00 do 17.00 ure, sobota: od 8.00 do 12.00 ure

POPUSTI

PRODAJA novih in rabljenih avtomobilov 

za vozila z diesel in bencin, motorji do 700.000 SIT 

Iza gospodarska vozila do 580.000 SITPOPUSTI

KREDIT, LEASING

PRODAJA originalnih rezervnih delov, Boutigue Renault

^ POOBLAŠČEN SERVIS 
mehanična dela vseh znamk

e Menjava olja ELF (3L) in filtra
že od 7.992 SIT naprej na vozilih 

vseh znamk

e Menjava olja ELF, filtrov, svečk, 
tekočin, zavornih oblog...

$ AVTOKLEPARSKA DELA
(POGODBA Z ZAVAROVALNICO TRIGLAV)

$ VULKANIZERSTVO, LETNE GUME
(Continental, Michelin, Sava, Gislaved)

Društvo invalidov Litija - kako naprej?
Meseca marca |e običajno primeren čas, da društva naredimo pregled poslovanja v preteklem letu in 
pripravimo načrt za tekoče koledarsko leto. V Društvu invalidov Litija smo tudi tokrat vzeli pod drobnogled 
naše finančno poslovanje v letu 2004. Hkrati smo pregledali tudi našo dejavnost, ki je na žalost pogosto 
povezana, oziroma kar pogoj za uresničevanje naših ciljev.

Na razširjeni seji Upravnega odbora smo prišli do 
zaključkov, da smo v preteklem letu postorili večino 
začrtanih nalog. Bistveno smo povečali tako obseg 
dejavnosti kot število udeleženih invalidov v Komisiji za 
socialna vprašanja, enaka ugotovitev velja za področje 
športa in rekreacije. Veliko je bita postorjenega tudi v 
Komisiji za gospodarstvo. Podrobneje o dejavnosti bomo 
poročali na rednem letnem občnem zboru.
Velik napredek je bil storjen na področju adminis
trativnega in finančnega poslovanja Društva, s tem ko smo 
uspeli pridobiti sodelavko preko projekta javnih del. Žal 
kljub prizadevanjem, da bi z g. Ano Vrhovec, ki je zelo 
predano in kvalitetno ta dela opravljala eno leto, nismo 
mogli sodelovati še naprej, ker to preprečujejo pravila 
Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve. Ob 
razumevanju Občine Litija in Zavoda za zaposlovanje, smo 
za naslednje leto uspeli k sodelovanju za tovrstno pomoč 
pridobiti g. Joži Resnik. S slednjo bomo invalidi obeh občin 
v bodoče tesno sodelovali osebno v prostorih Društva ali 
po telefonu na številki 8981284.
Prizadevni so bili tudi člani Komisije za gospodarstvo, ki 
so poleg drobnih opravil v preteklem letu položili 
toplotno izolacijo nad našimi poslovnimi prostori. 
Poseben dosežek pa je bila prenova balinišča.
Velik del pozornosti na občnem zboru bo namenjen

načrtom za leto 2005. Strnjeno bi naše načrte opisali tako, 
da bomo: še širili programe in število udeležencev - 
invalidov v njih, iskali nove upravičence za socialne in 
druge pomoči, razvijali sodelovanje s Centrom za socialno 
delo, Občinsko organizacijo Rdečega križa, društvi 
upokojencev in drugimi sorodnimi društvi z območja obeh 
občin, proučili in po možnosti zgradili streho nad baliniščem 
in prenovili streho nad našimi poslovnimi prostori. 
Prepričani smo, da bomo družno, tako kot do sedaj v naših 
načrtih uspešni. Na tak optimizem nas navajajo dosedanji 
dosežki in hitra rast našega članstva, ki se jev zadnjih dveh 
letih povzpelo iz 200 na 300 članov in podpornih članov.

Miro VIDIC

URADNE URE ZA INVALIDE NA SEDEŽU DRUŠTVA SO:

Ponedeljek: od 12. do 18.ure,
Sreda: od 9- do 11 ure in od 14. do 17. ure,
Petek: od 9. do 12. ure.

REDNI LETNI OBČNI ZBOR DRUŠTVA INVALIDOV LITIJA 
BO 30. 3. 2005 OB 17. URI V VELIKI SEJNI SOBI 
OBČINE LITIJA.

VABLJENI !

Festival prostovoljstva mladih
Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, že šesto leto pripravlja praznovanje ob 
Mednarodnem dnevu mladih prostovoljcev/prostovoljk, ki se praznuje 15. aprila. Praznovanje tega dne 
je namenjeno promociji prostovoljnega dela mladih, osveščanju javnosti o aktivnostih, ki jih izvajajo 
mladi prostovoljci/mlade prostovoljke in se jim tako zahvaliti za vse ure, ki so jih namenili prostovoljstvu.

Letos se bo praznovanje razširilo v Festival prosto
voljstva mladih, ki bo potekal cel teden in se bo otvoril 
v četrtek, 14. aprila 2005, s skupnim praznovanjem v 
Ljubljani. Festival se bo nadaljeval z lokalnimi okroglimi 
mizami in ostalimi dejavnostmi, namen katerih je 
promocija prostovoljnega dela mladih na lokalnem 
nivoju. Zaključna prireditev in podelitev nagrad Naj 
prostovoljec/Najprostovoljka v organizaciji Mladin
skega sveta Slovenije bo v četrtek, 21. aprila 2005.

Društvo prijateljev mladine Litija bo sodelovalo v 
Festivalu prostovoljstva mladih. V društvu se zavedamo, 
da brez prostovoljk in prostovoljcev ne bi mogli 
realizirati svoje dejavnosti, ki je 
namenjena predšolskim in šolskim 
otrokom, mladostnikom in nena
zadnje tudi mladim. Pri izvedbi 
bogatega programa nam nesebično 
pomagajo številne prostovoljke in 
prostovoljci: tako mladi kot tudi 
starejši.

- v sredo, 20. aprila 2005, ob 17. uri v 
veliki sejni sobi Občine LitijapaDruštvo 
prijateljev mladine Litija v sodelovanju s 
Slovensko filantropijo pripravlja okroglo 
mizo »Prostovoljno delo mladih«.

Vabimo vas, da se udeležite omenjenih dveh prireditev 
in tako spoznate vlogo (mladih in malo manj mladih) 
prostovoljk in prostovoljcev v mestu Litija!

Pripravila in uredila: Tina NAGLIČ

V sklopu festivala pripravljamo 
naslednji dve dejavnosti:

-v ponedeljek, 18. aprila 
2005, ob 16. uri vabimo 
otroke na igrišče na 
Rozmanovem trgu, kjer 
bodo mlade prostovoljke in 
mladi prostovoljci vodili 
zanimive in zabavne 
delavnice z baloni,

PORI AL NEPREMIČNINE

Dejan Grošelj s.p., Graška c. 28/a, 1270 Litija 
Tel:01 /898 06 40, Fax:01/898 00 99, GSM: 041 344 285 

e-mail: info@portalnepremicnine-sp.si 
spletni naslov: http://www.portalnepremicnine-sp.si

AGENCIJA ZA POSREDOVANJE V PROMETU 
Z NEPREMIČNINAMI

Zavarovana odškodninska odgovornost pri Zavarovalnici Triglav. 
|g: zavarovalnica triglav.d.d.

• POSREDOVANJE PRI PRODAJI, NAKUPU, ODDAJI 
IN NAJEMU VSEH VRST NEPREMIČNIN

• Priprava pogodb

• Kompletna izpeuava postopkov pri prenosu lastništva
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Povzeto po tematskem glasilu »Kozolci v našem domačem kraju« OŠ Gabrovka-Dole; uredila: Anica Resnik

KOZOLCI V NAŠEM DOMAČEM KRAJU 
KRAJEVNA SKUPNOST BARROVKA

KOZOLEC NEKOČ
Kozolci niso samo kulturna dediščina Slovenije, ampak jih 
najdemo tudi drugod po Evropi, celo na Kitajskem ter na 
Japonskem. Vendar nikjer drugod v alpskem svetu kozolci 
niso tako na gosto posejani, razviti in še ohranjeni kot pri nas. 
Vzrok za to je v zatišni legi Slovenije med Alpami, Panonsko 
nižino in Sredozemljem ter v načinu kmetovanja, ki je 
kombiniralo poljedelstvo in živinorejo.
Kozolcev ne najdemo v vseh slovenskih pokrajinah. Brez njih 
so ravninski svetv Prekmurju, Primorje s Krasom ter Solčavsko 
s Podjuno v Alpah.

KAKO JE NASTAL KOZOLEC?
V zemljo so navpično zabili drog ali kol, ki se je imenoval stog. 
Na dva drogova, postavljena v vrsti, so pričeli pritrjevati 
vodoravne drogove. Na njih so sušili ali hranili snope in seno. 
Ta naprava se je začela imenovati KOZA - KOZEL - KOZOLEC. 
Kozolec je dobil še streho. Iz dveh vzporedno postavljenih 
kozolcev, ki so ju prekrili s streho, je nastal vezani kozolec - 
toplar. Pomembno je bilo tudi zemljišče, kjer so postavili kozolec. 
Moralo je biti osončeno, vetrovno, dostopno in blizu doma.

VRSTE KOZOLCEV NA PODROČJU KS GABROVKA
Na področju Gabrovke in njene okolice smo zasledili šest 
osnovnih vrst kozolcev, sedmi je mešani tip z različnimi 
kombinacijami. To so: enojni - stegnjeni kozolec, enojni kozolec 
s plaščem, kozolec na kozla ali psa, vezani kozolec - toplar, 
nizki kozolec, prislonjeni kozolec, mešani tip kozolca.

ENOJNI STEGNJENI KOZOLEC

Sestavljen je iz ene 
vrste stebrov. Raz
dalja med njimi je štiri 
do pet metrov, med 
seboj pa so zvezani z 
latami oz. prečnimi 
drogovi. Ta razmik se 
imenuje štant ali 
okno. Stebri so lese
ni, tudi zidani, pone
kod imajo opore, da 
je kozolec stabilnejši. 
Namenjeni so suše
nju.

ENOJNI - STEGNJENI KOZOLEC S PLAŠČEM (PODALJŠANO 
STREHO)
V osnovi je enak kot 
enojni stegnjeni kozolec, 
le da ima ob enem ali dveh 
oknu, med dvema steb
roma, širok podstrešek s 
položno streho, postav
ljeno na dveh nižjih ste
brih, ki imata prav tako 
late. Ta podaljšana streha 
omogoča, da pod njo kmet shranjuje poljedelsko orodje in 
vozove oz. druge stroje.

KOZOLEC NA KOZLA ALI PSA

Podoben je enojnemu ko
zolcu s plaščem, ki ima 
podaljšano streho po vsej 
dolžini. Od njega se razli
kuje po namembnosti, saj 
je nadstropni del namenjen 
shranjevanju sena in je 
ograjen s križi. Običajno 
ima dva ali tri štante.

VEZANI KOZOLEC - TOPLAR
Nastal je iz dvojnega stegnjenega kozolca, ki so ga prekrili s 
skupno streho. Toplar je gospodarsko poslopje s prostorom v 
pritličju, v nadstropju in na podstrešju, ima od dva do štiri pare 
oken oz. štantov (pone
kod celo več).
Spodnji prostor-pritličje 
- je namenjen shranje
vanju vozov, strojev, 
orodja, tudi desk oz. lesa.
Srednji prostorje shram
ba za seno, obdana s 
križi ali brano. Osnova 
tega dela je dobro izdelan oder iz desk. Tudi zgoraj je prekrit z 
drugim odrom, ki je širši in predstavlja osnovo tretjemu delu, 
ta pa zavzema ves prostor do strehe. Oba prostora služita za 
shrambo sena.
Toplar ima pogosto na čelni (sprednji) strani hodnik ali gank, 
nekateri imajo bogato oblikovane čelne strani (rezljane »roke«, 
mrežasta okna, križe...). /se nadaljuje/

Bezjakog 'Aforavie

BIRO GERMAN

PRITLIČJE: 1. IN 2. NADSTROPJE:
Pon. - So.: 7.00 - 21.00 Pon. - pet.: 8.00 - 20.00 

Sob.: 8.00-13.00

Biro German je mlado, 
dinamično podjetje s 
sedežem v Litiji. 
Osrednja dejavnost 
podjetja je prevajanje 
in izvajanje jezi
kovnih tečajev v 
nemškem jeziku. Naša 
ciljna skupina so 
podjetja ali fizične 
osebe, posamezniki ali 
skupine, ki si želijo 
kakovostnega in 
ažurnega sodelovanja. 
Zavedamo se, da je jezik 
prvina komunikacije. 
Iskanje skupnega jezika, 
ki omogoča medsebojne 
stike, je v našem času 
izziv.
Sprejmite ga z nami!
■ ■■■■■■■■

BIRO GERMAN,
prevajanje in izvajanje 
jezikovnih tečajev 
Gsm: 040 666 208 
E-mail: dtf« birogennan.net

CENTROMERKUR

blagovnica LITIJA
Tel.: 01/8983 238

GOSPODINJSKI DNEVI 
V CENTROMERKURJU

do 26. MARCA 2005

VELIKONOČNA PONUDBA:
- PREKAJENO PLEČE V MREŽI.......  799 SIT/kg
- PREKAJENA ŠUNKA....................... 899 SIT/kg
- PRŠUT - vak. pak...................... 2.999 SIT/kg
- OREHOVA POTICA.................459 SIT za 500g
- JAJCA (GOOD)..... .............. 339 SIT (10 kom.)

Zveza društev upokojencev v občinah 
Litija in Šmartno pri Litiji
Izvršni odbor Zveze društev upokojencev v občinah Litija in Šmartno pri Litiji je sprejel na svoji 
redni seji 21.2.2005 naslednja stališča v zvezi z gradnjo GERONTOLOSKEGA CENTRA v Litiji:
1. ) Dosedanja prizadevanja vseh zainteresiranih činiteljev niso bila uspešna pri zagotavljanju finančnih

sredstev za začetek gradnje.
2. ) Že kupljeno gradbeno zemljišče mora ostati neokrnjeno za gradnjo bodočega Gerontološkega centra

v Litiji.
3. ) Komisija za gradnjo Gerontološkega centra pri občini Litija mora nadaljevati s svojim delom, zlasti pri

iskanju vseh možnih oblik financiranja gradnje.
4. ) Projekt Gerontološkega centra ima tako težo in pomen za vse generacije starostnikov, zato upravičeno

pričakujemo, da se občinski svet obeh občin opredeli do nastale problematike.
Izvršni odbor ZDU Litija in Šmartno pri Litiji

nadaljevanje s 1. strani

Otvoritev novih prostorov za 
skupine za samopomoč v OŠ Litija
Projekt je bil predstavljen tudi Društvu Sožitje Litija in 
Šmartno, ki je pokazalo velik interes, da bi na ta način 
pomagalo svojim članom. Na občni zbor Društva Sožitje 
je 8. 5. 2002 povabilo dr. Jožeta Ramovša, strokovnjaka 
za to področje na Inštitutu Antona Trstenjaka. Staršem in 
strokovnim delavcem je predstavil delo v skupinah za 
samopomoč in vzpodbudil starše k sodelovanju. Član 
izvršnega odbora Društva Sožitje in takratni direktor 
Varstveno delovnega centralo nčke Hočevar v Ljubljani g. 
Pavel Smolej, je strokovne delavce šole povabil, da 
sodelujejo v intervizijski skupini voditeljev in 
sovoditeljev skupin v zavodu in sena ta način usposobijo 
za vodenje. Septembra 2002 so se strokovni delavci 
Marjeta Mlakar-Agrež, Marija Čibej, Viljem Guček, Nataša 
Zupan pričeli udeleževati te oblike izobraževanja. Imeli 
pa so tudi možnost sodelovati v skupini za samopomoč 
staršev v zavodu. Konec šolskega leta 2002/03 so prejeli 
diplomo Inštituta Antona Trstenjaka o uposobljenosti za 
vodenje skupin. Novembra 2002 je bila ustanovljena prva 
skupina za samopomoč staršev otrok s posebnimi 
potrebami v Osnovni šoli Litija, Podružnici s prilagojenim 
programom. V šolskih letih 2002/03 in 2003/04 je šola 
prijavila te aktivnosti kot projekt na Ministrstvo za šolstvo, 
znanost in šport, ki je aktivnosti tudi finančno podprlo.

V Osnovni šoli Litija deluje 5 skupin. Ustanovljene 
so s ciljem, da se izboljša delo in komunikacija v šoli. Ob 
delu v skupini poteka izkustveno učenje, ki odpira vedno 
nove možnosti, pri čemer udeleženci strokovno in osebno 
rastejo. Preko lastnih izkušenj prihaja do osebnih in 
strokovnih spoznanj. Osnovna metoda dela je pogovor 
in pogovorne teme, ki je tudi sicer poglaviten način 
reševanja in razvijanja medčloveških odnosov.
- Skupina za samopomoč staršev otrok s posebnimi

potrebami se sestaja enkrat mesečno, skupino vodi Marija 
Čibej, sovoditelja pa sta Viljem Guček in Marjeta Mlakar- 
Agrež.
- Skupina Face - skupina za samopomoč z elementi 
samozagovorništva učencev oddelka vzgoie in 
izobraževanja se sestaja vsak teden. Skupino vodi Nataša 
Zupan, sovoditeljici pa sta Marija Čibej in Sandra Rihter. V 
skupino so vključeni starejši učenci oddelkov, ki se znotraj 
skupin učijo tudi samozagovorništva.
- interviziiska skupina učiteljev se sestaja enkrat mesečno, 
vodja skupine je Nataša Zupan, sovoditeljica pa Marjeta 
Mlakar - Agrež. Namen skupine je reševanje pedagoških 
problemov, s katerimi se srečujejo strokovni delavci pri 
svojem delu.
-V tem letu je bila ustanovljena NAj-stniška skupina. ki se sestaja 
enkrat tedensko. Voditeljica skupine je Nataša Zupan, 
sovoditeljici pa sta Milica Bučar in Blanka Erjavec. Skupina 
vključuje učence 8. razredov osemletke in devetletke.
- interviziiska skupina voditeljev in sovoditeliev. ki j o vodi 
Marjeta Mlakar-Agrež se sestaja enkrat mesečno in analizira 
delo v skupinah ter nadgrajuje svoje znanje.
V ustanavljanju je skupina za samopomoč staršev učencev 
osnovne šole, v katero se bodo lahko po uvodni predsta
vitvi vključili starši.

Skupine so se do sedaj sestajale v različnih prostorih šole, 
navadno pa v razredih ali v zbornici. S pomočjo učitelja v 
Podružnici s prilagojenim programom Hasana Sinanoviča 
so pripravili projekt Skupine za samopomoč, ki so ga 
uspešno predstavili podjetju Philips Slovenija d.o.o. Z 
donacijo v vrednosti 12.000 evrov so opremili prostor za 
skupine za samopomoč in igralnico. Približno polovico 
donacije je bilo dane v različnih avdio - vizualnih 
sredstvih, ki se bodo uporabljala tudi pri pouku. Druga 
polovica pa je bila namenjena opremi obeh prostorov in 
didaktičnim igračam v igralnici in v razredih Podružnice s 
prilagojenim programom.

Otvoritev prostorov je bila 11. 3. 2005, ob 10.00 uri. 
Učenci Podružnice s prilagojenim programom so pod 
vodstvom Sandre Rihter pripravili kulturni program, v 
katerem je sodelovala tudi vokalna skupina učiteljev. Z 
izdelki so se simbolično zahvalili donatorju.

Z novim prostorom so se izboljšali pogoji za delo 
skupin, tako bodo temeljni cilji povezovanja ljudi z 
istimi težavami, preprečevanje socialne izolacije in 
osamljenosti in ustvarjanje dobrih pogojev za 
sprejemanje težav, lahko še kvalitetne)e izpolnjeni.

Pripravili: Marjeta MLAKAR-AGREŽ, Nataša ZUPAN



Marec 20058 Kultura

KNJIŽNICA LITIJA
1270 LITIJA, Parmova 9
E-mail: knjiznica.litija@email.si 
Izposoja, informacije Litija: 01/898 05 80 
Fax: 01/898 05 85

Izposoja Šmartno: 01/899 20 80

MAK
-MojA 

Knjižnica
*

SLOVENSKI KNJIŽNI KVIZ 2005
Tudi letos bodo osnovnošolci obeh občin reševali vprašalnike Slovenskega knjižnega kviza. Šolske knjižničarke 
so prejele 600 vprašalnikov, ki jih bodo v tem mesecu razdelile. Mladi reševalci lahko kviz rešujejo klasično, z 
vprašalnikom ali preko interneta. Letošnji kviz na internetu je še boljši kot lanski, saj je pri ustvarjanju sodelovala 
večja strokovna ekipa. Lani je kviz prek interneta reševalo okrog 1000 otrok iz cele Slovenije, želijo pa si, da bi letos 
to številko presegli. V Knjižnici Litija jeseni izžrebajo nagrajence kviza, 30 otrok prejme knjižno nagrado, 20 jih gre 
na izlet. Letošnji tekmovalci bodo spoznavali Ivana Cankarja, Ljubljano z okolico in Notranjsko. In jeseni bodo za 
svoj trud nagrajeni.

Aleksandra MAVRETIČ

2. april - mednarodni dan mladinske književnosti
Hans Christian Andersen je pravljičar, ki je s svojimi tankočutnimi pravljicami omrežil vse otroke sveta. Zgodbe 
njegovih junakov ne preminejo v minevanju časa, pač pa jih vedno znova podoživljajo številne generacije. Zato 
ob spominu na njegov rojstni dan obeležimo mednarodni dan mladinske književnosti.
V Knjižnici Litija bodo pripravili priložnostno razstavo o danskem pravljičarju, seveda pa bodo pripravili še nekaj 
prireditev, namenjenih otrokom.
29- marca bodo ob 12.30 skupaj z OŠ Šmartno pripravili sreč a nje z Nej ko Omahen, ki bo predstavila svojo zadnjo
knjigo Prigode Poprove Pipi.
Na redni uri pravljic, ki bo 5. aprila v Litiji in Šmartnu, pa bodo otroci poslušali Andersenovo pravljico.

Slikarska razstava Rozik
Marec je bil in bo v galeriji Knjižnice Litija ves 
roza. Od 4. marca dalje, od odprtja razstave 
skupine štirih ustvarjalk, se skupinice obi
skovalcev iz razstavne dvorane knjižnice 
vračajo s simpatičnimi in naklonjenimi 
nasmeški, ki seveda veljajo navdušenju sli
kark. Navdušenje je nalezljivo, saj so Rozike 
prerasle okvire, ko so ustvarjale zgolj zase.
Pavel Smolej je mentor štirim ustvarjalkam: Tatjani 
Lesjak, Miši Murn Urankar, Lidiji Skubic in Joži 
Ocepek, ki enkrat tedensko ob nrijateljsko-umetni- 
škem druženju svoje sanjarije, občutke, želje in vtise 
opišejo z barvami. In pri tem z veseljem dopuščajo, 
da jih na njihovi poti spremljajo novi izzivi, nove 
tehnike slikanja.
Vsaka riše na drugačen, sebi lasten način: takšne 
raznolike in samosvoje jih je ob odprtju razstave na 
drugačen, poseben način predstavila tudi Vesna Pa j i č.
Nismo slišali razprav in ocen o amaterizmu in 
profesionalnem slikanju: z glasbo in poezijo in 
veliko spodbudnih besed, ter seveda naklonjenih nasmehov, so Rozike po svoji razstavi gotovo dobile dovolj 
veliko vzpodbudo za nove energije pri ustvarjanju.
In ker so se ženske ob mnoštvu obveznosti, ki jim krojijo vsakdan, uspele zazreti še vase, poiskati ustvarjalnost in 
jo ob stojalu s čo pičem deliti še z nami, se nam gotovo ni bati za njihov dušni blagor. Kakor tudi ne za našega, če si 
tu in tam privoščimo nekaj trenutkov za sprehod med slikami. V družbi Rozik in njihovih slik j e prijetno.V Knjižnici 
Litija bo razstava na ogled do konca marca. A. Š.

Je vaša pnevmatika izgubila zračni tlak?

So bile vaše pnevmatike žrtev vandalizma ali 
poškodovane v nesreči?

Kleber^sistenca
INTERVENCIJA V ROKU ENE URE! 

BREZPLAČNA ASISTENCA

Brezplačna, enostavna ir 
takojšnja pomoč za vaše 
pnevmatike KLEBER

( :

Pokličite KLEBER Asistenco in strokovnjaki bodo 
vgradili vaše rezervno kolo ali vas prepeljali k 
najbližjemu prodajalcu.

avtotehna W0S

in Mahkovic
SPODNJI LOG PRI LITIJI, tel.: 01/8974-888

KLEBER Asistanca zajema ves program KLEBER, 
razen pnevmatik za prikolice in karavane, ter 
izdelkov CT 100, CT 200, CT 300 in Transalp.

» Servis 24 ur dnevno, 7 dni v tednu 
» Servis v vaši bližini in povsod v Evropi*
» Posredovanje v roku ene ure 
» Posredovanje ne glede na razdaljo 
» Brezplačen servis 
» Ponudba velja 3 leta od datuma nakupa 

pnevmatike

* V državah, kjer velja zelena karta avtomobilskega zavarovanja

Kleber
VEDNO VARNI NA POTI

Lila razstavljala v avli Občine Litija
V jesenskih dneh preteklega leta, ko je narava ponujala najširšo paleto barv, so člani LILE (Litijski 
litkovni atelje) našli slikarske motive v slikovitem mestecu KOSTANJEVICA NA KRKI,

Nastala dela ustvarjalcev Marije Bregar 
Hostnik, Marjete Mlakar-Agrež, Marjane 
Šušteršič, Dani Kunc, Gabrijele Hauptman, 
Katje Rudolf, Marije in Pavla Smoleja, 
Toneta Svršine, Olge Tomažič in Bertejuvan, 
so bila razstavljena v avli Občine Litija od 
25. 2. 2005 do 5. 3. 2005. Gospod Jože 
Meglič, akademski slikar in naš umetniški 
vodja, je ocenil razstavo kot zelo uspešno. 
Največso ustvarjali v akrilni tehniki, nastalo 
pa je tudi nekaj lepih pastelov in akvarelov. 
V kulturnem programu ob otvoritvi je 
sodelovala vokalna skupina Tinke iz 
Šmartna. Mlade pevke so s svojimi ubra
nimi glasovi napolnile ves prostor.

Berta JUVAN

Kmetijsko gozdarska zadruga Litija
DELNO

PRENOVUEN
TC-MARKET!

VEČJA
prodajna površina!

UGODNO!
- vrat

- šunka
- jajca

Delovni čas MARKET:
Od ponedeljka do petka: od 7.30 do 20.00 ure • sobota: od 7.30 do 18.00 ure

NEDELJA: od 7.30 do 11.30 ure • Tel.: (01) 8963-230

Delovni čas AGROMARKET:
Od ponedeljka do petka: od 7.00 do 19.30 ure • sobota: od 7.00 do 13.00 ure

Zemlja za lončnice

20L+555 SIT

PESTRA in UGODNA POMLADANSKA PONUDBA:
►ZEMUA

►GNOJILA

V najem oddamo opremljen gostinski prostor v Kresnicah. 
(Trgovina KGZ Kresnice) Informacije: 01/8963-200
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I ZLATARNA I

LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 01/899 53 93 
ODPRTO: od 9.00 do 19.00 

Sobota: od 8.30 do 12.00

MORAVČE, c. na Grmače 16, tel.: 01/72 31 868
ODPRTO: od 9.00 do 12.00 in 14.00 do 18.00 

Sobota: od 9.00 do 12.00

Obiščite nas in se prepričajte

O BOGATI IZBIRI NAKITA IZ RUMENEGA ZLATA, 

BELEGA ZLATA IN SREBRA.

Vaš nakit bomo popravili, predelali ali

ZAMENJALI ZA NOVEGA.

TIK
ZIK-KULTURNI 
CENTER Litija

Trg na Stavbah 8a, tel.: 01898 02 70

OTROŠKE MATINEJE
5. marca so se otroci v dvorani Kulturnega centra naučili nekaj o škodljivosti 
sladkarij. Vzgojiteljice iz Zaloga so jim s pomočjo Pike Nogavičke predstavile 
zdravo prehrano in pomen umivanja zobk.
19- marca je Litijo obiskal čarodej in žongler Toni, ki je s seboj pripeljal pravi 
cirkus. Cirkuške točke so vedno prava paša za oči in tudi tokrat ni bilo nič drugače. 
V aprilu pripravljamo gostovanje gledališke skupine iz OŠ Litija s predstavo 
Pet pepelk (2. april) ter obisk Teatra za vse z Jesenic z znano madžarsko 
pravljico Zajčkov zvonček.

GLEDALIŠKI ABONMA
Celjsko gledališče je 24. februarja s predstavo Na kmetih zaključilo letošnjo 
gledališko sezono. Zakaj je predstava dobila lani nagrado kot komedija leta, 
so se gledalci lahko prepričali na lastne oči. Duhoviti zapleti in izvrstni igralci 
so vzbujali v polni dvorani prave salve smeha.

6. aprila pripravljamo dodatno gledališko predstavo za izven. KUD 
Bohinjska Bela bo predstavilo Partljičevo komedijo GOSPA POSLANKA. 
Ker je Tone Partljič poznan kot odličen in iskriv komediograf, bo zagotovo 
tudi ta predstava vredna ogleda.
Vstopnice po 900 SIT so na voljo tudi v predprodaji v pisarni Kulturnega centra. 
Ker že pripravljamo program za naslednjo sezono, vabimo vse abonente, 
da nam sporo č ijo svoje želje, pohvale ali kritike (pisarna KC, teL 8980-274)

RAZSTAVE
V pomladanskem času pripravljamo v Kulturnem centru dve zanimivi 
razstavi.
31. marca ob 19.uri bo v občinski avli otvoritev retrospektivne razstave 
ob 120-letnici delovanja Pevskega društva Lipa Razstava s krajšim 
kulturnim programom bo samo uvod v pričetek praznovanja te častitljive 
obletnice, ki jo bo Lipa proslavila s kar nekaj zanimivimi prireditvami.

V letošnjem maju mineva 60 let, odkar se je končala 2. svetovna vojna. V 
sodelovanju z Zvezo borcev bomo pripravili spominsko razstavo, ki bo 
skušala povojnim generacijam vsaj malo približati čas v maju 1945. 
Otvoritev razstave MAJ 1945 bo 19.aprilaob 18.uri v občinski avli. V krajšem 
kulturnem programu bodo sodelovali dijaki Gimnazije Litija in pevci Lipe.

VLJUDNO VABLJENI!

Tomrn^bil
Graška c. 41,1270 LITIJA

Tel.: 01/898-00-70 
GSM: 041-665-833 
GSM: 041-687-342

•PRENOS
LASTNIŠTVA VOZIL

• UVOZ IN PRODAJA RABLJENIH VOZIL 
• SPLOŠNI SERVIS

VSE NA ENEM MESTU HITRO IN POCENI!

Delovni čas:
PON. - PET.: od 8.00 - 16.00
Tudi po nakupu ostanemo z vami!

Predanost, talent in 
predvsem veliko volje

V soboto, 26.2.2005 se je v dvorani odvijal Prešernov rock 
koncert z nastopom mladih, še manj uveljavljenih glasbenih 
skupin. Nastopili so Statorpuppetz, Luna park in Avven.

Dvorano je napolnila glas
nost, na odru so utripale luči, 
gorele bakle, vse oči so bile 
zazrte v skupine, ki so se 
vrstile na odru. Višek je 
koncert dosegel z nastopom 
skupine AVVEN. Člani 
skupine, ki jo sestavljajo 
pevec in kitarist Anam, 
kitarist Calvin, basist 
Ierllath, klaviaturistjohn-l in 
tolkalist Qky, si pomagajo z 
nasveti, podporo in opre

mo. Petčlanska skupina deluje kot celota in kot zasedba premore ustvarjalno 
žilico, ki se kaže v izvedbi. Ustvarja predvsem avtorsko glasbo. Izraz iščejo 
v etno vplivih različnih kultur od keltske, indijske do balkanske.
Dobra glasba nič ne pomeni, če te nihče ne opazi, če nihče razen tebe ne uživa 
v tej glasbi. Poleg talenta, ki ga ti fantje brez dvoma imajo, potrebujejo še 
poslovno in organizacijsko žilico, ki jim jo nudi menedžer Boris Obolnar. Za 
produkcijsko izvedbo so morali poskrbeti sami. Tokrat so poslušalcem 
ponudili izredno glasbo, na trg pa v kratkem prihaja tudi njihov CD.
Vsi prihajajo iz okolja, ki ni najbolj naklonjeno taki zvrsti glasbe in besedila. 
Ne da bi jih zavračali, le težje jih je razumeti. Konzumacija take glasbe zahteva 
določeno mero drugač
nega pogleda na svet. Po 
nekaj živih nastopih v 
Sevnici, Pivki, Kopru in 
Ajdovščini, kjer so preds
tavili svojo ustvarjalnost, 
se situacija začenja spre
minjati. Zavedajo se, dav 
glasbi ni prehitevanja, ki 
bi vodilo k uveljavitvi in 
uspehu. Prava vrednost 
glasbenih skupin se kaže 
v dolgoletnem delu, v 
živih nastopih, avtors
kem pristopu in zgledu na etno melodiki podkrepljeni s trdim kitarskimi 
podlogami. Potrebni so predanost, talent in predvsem veliko volje.
Ali jim bo uspelo prerasti lokalne okvirje, bo pokazal čas? J. V.

SKD
novičke

Februar je vedno mesec z bogatim kulturnim 
utripom. Tudi letos ni bilo nič drugače.
Začelo se je z Zvonovo 
115-letnico, s slav
nostnim koncertom, 
kjer so obudili nekaj

prizorov iz njihove pred leti uspešno uprizorjene 
spevoigre Planinska roža, kar nekaj pevcem 
pa smo podelili jubilejne Gallusove značke.

V petek, 19. februarja, je bilo v Knjižnici Litija 
medobmočno srečanje mlade literature Urška 
05. Udeležilo se ga je 20 literatov.

g Popoldan je
potekala lite 
rama delav 
niča, ki sta jo
vodila pesnica Lucija Stupica in dramatik 
Goran Gluvič. Nato je sledil še literarni večer, 
na katerem so svoja dela predstavili sodelu
joči literati, zvočno pa so jih spremljali člani 
domače bobnarske skupine Perkakšns. 
Številni obiskovalci iz Litije in od drugod so 
bili nad nekonvencionalnim literarnim ve
čerom, ki ga je vodil naš domači pesnik, 
udeleženec srečanja, Miha Kragelj, zelo 
navdušeni.

Začetek marca - mesec žensk - smo obeležili z razstavo likovne skupine 
ROZA.

Za nami pa je tudi že območno 
srečanje otroških in mladinskih 
gledaliških ter lutkovnih skupin.
Na obeh srečanjih se je predsta
vilo šest skupin. Še posebej je 
treba pohvaliti dve naši sodelu
joči predstavi: podmladek gle
dališke skupine GEOSS KUD 
Lipa Vače pod vodstvom Mojce 
Kolenc in dramsko skupino 
»Neuradno zasačeni« OŠ Litija.
Prva je letos pripravila Sne
guljčico, v kateri so uživali tako 
ustvarjalci kot publika. Druga, 
dramska skupina OŠ Litija., pa 
se je pod vodstvom Jane Štojs 
uspešno lotila aktualne proble
matike zasvojenosti med mla
dimi. Obema skupinama česti
tamo. RM

Dole pri Litiji

Kulturno društvo uspešno 
nadaljuje delo

V nedeljo, 27.2.05, smo se člani KUD “Venčeslav Taufer” zbrali na 
občnem zboru, da bi ocenili preteklo delo in se dogovorili za prihod
nost kulturnega delovanja na Dolah. Kljub krasnemu zimskemu 
dnevu, ki je ob začetku počitnic vabil na smučišče, se je zbora 
udeležila polovica članov društva, tako da smo uspešno Izvedli 
volilni občni zbor. Preteklo mandatno obdobje smo glede na razmere 
ocenili kot uspešno, naslednji mandat pa bo društvo vodil prenovljen 
upravni odbor. Predsednik ostaja Stane Kmetič.

In kdo so nosilci kulturnega dogajanja na Dolah? Mladinski pevski zbor že 
deveto leto uspešno deluje pod umetniškim vodstvom Petre Tekavec, ki vodi 
tudi dekliško pevsko skupino. Sekcija ljudskih godcev in pevcev se ponaša 
s Pevsko skupino Izgnanci, ki je imela lani okrog 20 nastopov, za poživitev 
kakšne prireditve so pripravljeni tudi mladi godci, v zvezi z oglarjenjem pa 
se oživlja folklorna dejavnost. Prebuja se dramska dejavnost. Likovne 
kolonije pa so priložnost za spoznavanje Oglarske dežele, v treh letih je 
nastalo tudi nekaj kvalitetnih likovnih umetnin, ki upodabljajo naravne in 
kulturne znamenitosti kraja.
Zimsko mrtvilo pa zmotijo gostovanja dramskih skupin. Delovanje sekcij 
kulturnega društva je vezano na prostore šole na Dolah in opremo PGD Dole; 
za pomoč in sodelovanje se njima in vsem drugim organizacijam in društvom 
lepo zahvaljujemo. Prireditve in nastope izvajamo v dvorani, v cerkvi, v 
šoli ali na športnem igrišču. Kljub težkim pogojem delovanja, nam uspe 
poživiti dogajanje na Dolah, popestriti praznovanja in srečanja krajanov, in 
v sodelovanju s SD Dole promovirati Oglarsko deželo v bližnji in širši okolici. 
Podpore s strani gospodarskih subjektov je vse manj, zato smo vse bolj 
odvisni od sredstev iz občinskega proračuna. Občinska uprava pas finančno 
politiko vse prej kot spodbuja delovanje društev.
Se naprej se bomo trudili, da dvignemo kakšen dan nad vsakdanjik, da 
obogatimo sebe in sokrajane, da ponudimo mladim možnost kvalitetne 
zabave, in da pokažemo svetu, da ‘človk kej zna, tud če je s hribov dama’. 
Novi člani dobrodošli!

Stane KMETIČ

Prešernov godec je pel 
o ženski zvestobi

Nedeljsko dopoldne, 13. februarja 2005, je v Polšniku minilo 
tudi v znamenju proslave ob slovenskem kulturnem dnevu. Ker 
se je letos kulturni dan zlival s pustnim torkom, hkrati pa je na 
koledarju blizu Valentinovemu, smo vse skupaj malo premešali 
in se poklonili prazniku, našemljeni In zaljubljeni.

Kot je v navadi, na naših prireditvah ne smejo manjkati pevci MoPZ Polšnik, 
ki lepo zapojejo tudi uglasbene Prešernove pesmi. Skoraj vedno se nam 
pridružijo tudi otroci PŠ Polšnik in pa tisti, ki obiskujejo že višje razrede v Litiji 
ali pa so že dijaki. Tako smo lahko poslušali tudi mlade umetnike, ki so nam z 
inštrumenti popestrili govorjeno besedo.
Posebej se je potrudila dramska skupina, ki je z uprizoritvijo Prešernove 
»Ženske zvestobe« in njenim glavnim akterjem, godcem Primožem Vozlom, 
izzvala kar nekaj smeha.
Čas, v katerem smo prireditev pripravljali, nam ni bil posebno naklonjen, saj 
so zimski dnevi ravno pravšnji za vsemogoča virusna obolenja, ki razsajajo v 
okolici. Njihova posledica je bilo pomanjkanje kadra in zamenjave v zadnjem 
trenutku, ki pa niso ugodno dejstvo za uprizoritev dramskih prizorov. K temu 
prištevamo tudi vzroke za neprepolno dvorano pod odrom. Upajmo, da bo 
epidemij kmalu konec in bomo lahko bolj nemoteno nadaljevali delo.

KD Polšnik, Laura HORVAT

LESENE
BALKONSKE

in
VRTNE OGRAJE

MIRAN HROVAT s.p.
Jarčeva ul. 23,1230 Domžale 
Delavnica: Gradišče pri Lukovici 
GSM: 041/829-417 
e-pošta: miran.hrovat@siol.net

Nudimo:
- več kot trideset modelov balkonskih ograj 

- različne vrtne ograje (možnost impregnacije) 
- možnost izdelave iz vašega lesa 

- barvanje in montažo

www.mizarstvo-hrovat.si



V SPOMIN

FANI ROVŠEK
2003-2005

Mineva dve dolgi leti, odkar si nas zapustila.
Vendar ne mine dan, da se te ne bi spominjali, se v mislih 
pogovarjali s teboj in te spraševali za nasvete. Vedno si se 
prizadevala za dobroto, iskrenost, pravičnost, za prijateljstvo. 
Resnično prijateljstvo pa je preveč dragoceno, da bi smeli 
pozabiti nanj.
Obiskujemo tvoj grob, prižigamo sveče in se sprašu- 
jemo:«Zakaj se je moralo to zgoditi?«
Počivaj v miru!

Vsi tvoji!
Darko Rovšek

Prazen dom je in dvorišče, 
zaman oko te naše išče, 
le solza in duša ve, 
kako boli, ker tebe 
več med nami ni.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mami, 

stare mame, tašče, sestre in tete

MARIJE LJUDMILE KOTAR
(7.5.1938-3.3.2005) 

iz Velike Preske 5, Polšnik

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani 
in nam kakorkoli pomagali. Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam izrekali sožalja, sočustvovali z nami, 
prinašali cvetje in sveče, darovali sv. maše in jo pospremili h grobu.
Hvala g. župniku Škufci za lepo opravljen obred, pevcem MoPZ Polšnik za 
zapete žalostinke in trobentaču Žigi, hvala tudi Lauri Horvat in Jožetu Kosu 
za ganljive besede slovesa.
Zahvaljujemo se tudi kolektivom KOMO Polšnik, Livar Ivančna Gorica, REM 
d.o.o.Nemška vas in Predilnici Litija.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: sin Jani, hčerke Milena, Majda in Darja z družinami ter ostalo 
sorodstvo
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Vsi bomo enkrat zaspali, 
v miru počivali vsi; 
delo za vselej končali, 
v hišo Očetovo šli...

A. M. Slomšek

ZAHVALA

V petinosemdesetem letu starosti se je tiho, kot je živela, 
nenadoma poslovila naša teta

MARIJA JANČAR
po domače Drčarjeva s Kresniškega vrha

Zahvaljujemo se vsem za darovano cvetje, sveče, darove za 
svete maše in spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala gospodu 
župniku za lepo opravljen pogrebni obred ter vsem, ki ste 
počastili njen spomin.

Sonce je že davno potopilo 
svoje zimske žarke v hlad noči.
Samota in tema sta objeli svet, 
in vest, da te več ni.

Viharji bolečin srce so napolnili 
in stiskali ga do nemoči.

Potem pa misel drobna se je utrnila 
in spomin na dni pomladne, 
ko barv, vonjav in zvokov se nebroj 
nenadoma spet prebudi.

In glej,
metulj se bel, ves plah in mil, 
kar naenkrat od nekod je vzel 
in tiho usedel se na mehko dlan.

Zdaj vem, da spet si tu, 
metulj moj beli.

V SPOMIN

SLAVKI ŽELEZNIK
(1945 - 2003)

iz Moravske gore pri Gabrovki

Hvala vsem, ki se je spominjate z lepo mislijo, ji prižigate 
sveče ter postojite ob njenem grobu.

Vsi njeni

ZAHVALA

Hladnega februarskega dne je odšla na 
svojo zadnjo življensko pot, posuto z 
neizmerno ljubeznijo in dobroto naša 
mama, babi, prababica, sestra in teta

DANICA CVETEZAR
iz Litije

20. 8. 1911 -7. 2. 2005

Globoko se zahvaljujemo vsem, ki ste izrekali sožalja, vsem, 
ki ste darovali sveče in cvetje, vsem, ki ste našo ljubljeno 
mamo pospremili na zadnji poti.
Posebno se zahvaljujemo govornikoma ge. Joži Ocepek in 
spoštovanemu županu g. Mirku Kaplji. Hvala tudi pevcem, 
praporščakoma, trobentaču in g. Marjanu Okornu.

Z neizmerno bolečino za njo žalujemo vsi, ki nam je bila dana 
sreča, da smo bili njeni in ob njej

Spomin na mamo pokopano, 
komur ni drag, komur ni svet.
Umrje mama vsem prerano, 
naj sto doživje let.
(A. Medved)

ZAHVALA

Tiho in skromno, kot je živela, je v 95. letu odšla v večno 
življenje draga mama, sestra, teta, tašča, babica in prababica

MARIJA JELNIKAR roj.
iz Tujega grma pri Jančah 

1910-2005

VOZELJ

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, 
podarjeno cvetje in sveče, Obrtni zbornici Litija, g. župniku za 
pogrebni obred, pevcem za odpete pesmi in vsem, ki ste jo 
pospremili na njeno zadnjo pot.
Posebno se zahvaljujemo vsem v Domu Tišje za skrb in nego 
v času njenega bivanja v domu.

Žalujoči vsi njeni
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V naših srcih še naprej živiš,
zato pot nas vodi tja,
kjer v tišini mirno spiš,
in ti iz ljubezni lučka vedno bo gorela.

ob boleči izgubi mame in babice

MARIJE
iz Litije 

1928- 2005

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih stali ob strani in nam kakorkoli pomagali v času 
njene bolezni. Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem, ki ste nam izrekla sožalja, sočustvovali 
z nami, ji poklonili cvetje, sveče in svete maše. Zahvala tudi 
gospodu župniku za pogrebni obred in poslovilne besede, 
pevcem za zapete žalostinke ter g. Setničarju za zaigrano 
Tišino.
Najlepša hvala osebju Doma Tišje za vso skrb in nego v času 
njenega bivanja pri njih.

Žalujoči vsi njeni
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žsteLai

V SPOMIN

3. aprila bo minilo 2 leti, odkar si nas za vedno zapustil 
naš dragi mož, oče in dedek

ZVONKO HRIBAR

Hvala vsem, ki pristopite k njegovemu grobu in mu prižigate 
sveče.
Hvala.

Vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče, 
naše oko zaman te išče, 
solza, žalost in bolečina 
te zbudila ni, 
ostala je praznina, 
ki hudo boli.

(D. Kette)

V SPOMIN

13. marca je minilo tretje leto, odkar nas je zapustil 
naš dragi mož, oče, stari ata, tast in brat

FRANC KRALJ

iz Litije 

Vsi njegovi

Rad si imel življenje, 
boril si se,
a zmanjkalo ti je moči 
in tiho, mirno zaprl si oči.

ZAHVALA

ob izgubi dragega moža, ata in starega ata

MILANA NOVAKA
iz Gabrovke 

(1937 -2005)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, kolektivu Presad in vsem za izrečena sožalja, 
darovano cvetje, sveče in sv. maše.
Zahvala Gasilskemu društvu Gabrovka za lepo opravljen 
sprevod, g. župniku za pogrebni obred, korskim pevcem, ge. 
Heleni P. za poslovilne besede in M. pevskemu zboru 
Gabrovka za zapete žalostinke. Hvala vsem, ki ste ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.
Iskrena hvala vsem!

Žalujoči vsi njegovi

Minilo je leto, odkar si zaspala, 
v našem spominu boš vedno ostala. 
Pustila si nam praznino in žalost, 
ki ne premaga je nobena radost. 
Radi te bomo vedno imeli 
in za tvoj domek lepo skrbeli.

V SPOMIN

Minilo je leto dni odkar nas je zapustila naša draga žena, 
mami, babica, sestra in teta

CILKA ŠUŠTAR

Hvala vsem, ki se je spominjate, prižigate svečke ali postojite 
ob njenem grobu.

Vsi njeni

AFSiKS f

Ljubil si zemljo, 
ljubil naš dom, 
sedaj pa brez tebe 
je prazen naš dom.

ZAHVALA
Kruta bolezen je iz naše sredine vzela 

dragega moža, očeta, starega očeta in brata

FRANČIŠKA POVSETA
Gradišče 3, Dole pri Litiji 

(1936 - 2005)

Želimo se zahvaliti vsem, ki ste nam izrekla sožalja; vsem, ki ste 
darovali cvetje in sveče; vsem, ki ste našega najdražjega pospremili 
na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala g. župniku Petku za 
pogrebni obred, pevcem iz Šentruperta za zapete žalostinke, g. 
Oblaku za besede slovesa, g. Pivcu, g. Logarju, pogrebnemu zavodu 
Novak, trobentaču za zaigrano Tišino, zastavonoši, praporščakom, 
vsem sosedom, še posebej Slabičevim, Oblakovim in Dolinškovim. 
Nazadnje naj se zahvalim še dr. Stanetu Ptičar in sestri Andreji za 
pomoč v najtežjih trenutkih njegove bolezni.
Vsem in vsakemu posebej še enkrat hvala.

Žalujoči: žena Frančiška, hčerke Marinka in Jelka z družinama, Joži 
z Ju njo, sestra Jožefa, brat Alojz in ostalo sorodstvo



Kdor v mislih svojih dragih živi, 
ni umrl.
Umrl je samo, kdor je pozabljen. 

(S. Kosovel)

V SPOMIN

Minilo je žalostno leto odkar nas je 3. marca zapustila 
naša draga mami, stara mama, prababica, tašča in teta

ANTONIJA BORISEK
z Mamolja

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu, ji prinašate 
cvetje in sveče, se je spominjate.
Je utihnila harmonika. Utihnil je radio, a ti, naša draga mami, 
boš vedno z nami.

Žalujoči vsi tvoji

______ BH

Odšla si, 
zavedno pa boš 
živela v naših srcih.

V SPOMIN

17. marca je minilo eno leto odkar nas je zapustila 
naša draga mama

DANICA KOMAN
iz Litije

Hvala vsem, ki ji prižigate svečke, postojite ob njenem grobu 
in se je spominjate.

Vsi njeni

ZAHVALA

Poslovili smo se od naše mame

IVANE JERINA rojene GRIL
5.5.1915- 13.2.2005

Zahvaljujemo se Domu Tišje in prim. dr. Marku Kolšku za vso 
skrb in nego, gospodu župniku Viktorju Primožiču za poslovilni 
obred, g. Jožetu Lajevcu za poslovilne besede in vsem ostalim.

Vsi njeni

ZAHVALA

V 101. letu je tiho odšel od nas dragi oče, 
dedek, pradedek, prapradedek in brat

ANTON RAJŠEK - RAJKO
iz Kresnic

železničar v pokoju, borec Kamniško-zasavskega odreda

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih 
izrekali sožalja, darovali cvetje in sveče ter ga pospremili na njegovi zadnji 
poti.
Zahvala velja predsedniku Gasilske zveze Slovenije, predstavnikom Gasilskih 
zvez občin Kamnik, Mengeš Šmartno pri Litiji in Litije ter njenemu predsedniku 
Ivanu Lovšetu za čutne besede slovesa ob odprtem grobu.
Posebna zahvala velja Gasilskemu društvu Kresnice in njegovemu predsedniku 
Janezu Tehovniku, številnim praporščakom ter vsem gasilcem sosednjih 
gasilskih društev, ki so ga v tako velikem številu pospremili na zadnji poti. 
Zahvaljujemo se Vinku Gabršku za ganljive poslovilne besede v imenu ZB 
NOB ter ostalih organizacij v kraju. Hvala županu občine Litija Mirku Kaplji. 
Zahvaljujemo se tudi domačim pevcem za zapete pesmi, Jožetu Setničarju 
za zaigrano Tišino in Milanu Petku za vso pomoč.
Iskrena hvala osebju ZD Litija za vso pomoč v času njegove bolezni.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: sin Tone z Milko, hčerki Vera s Ščepom in Zinka, vnukinje, pravnuki, 
prapravnukinja ter brat Franc s Karolino

hh|

Ne jokajte ob mojem grobu. 
Tiho k njemu pristopite, 
se spomnite kako trpela sem 
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA

ob izgubi drage mame, babice in prababice

MARIJE REPOVŽ
iz Stranskega vrha pri Polšniku 

1910-2005

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, cvetje, sveče in 
darovane svete maše. Zahvaljujemo se gospe Lavri za 
poslovilne besede, Društvu izgnancev Polšnik in trobentaču.

Žalujoči vsi njeni

Le delo, skrb, ljubezen in trpljenje 
izpolnjevalo tvoje je življenje.
Pošle so ti moči in zaprla trudne si oči.
In čeprav spokojno spiš, z nami kakor prej živiš.

Dotrpela je naša sestra, teta in svakinja

MARIJA FLUS rojena GROZNIK

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
nekdanjim sodelavcem za izrečena sožalja, sveče, za izkazano 
zadnjo čast in spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala g. župniku 
za opravljen obred. Posebna zahvala pa velja našim prijateljem 
in bivšim sosedom iz Litije, da so nam stali ob strani v teh 
težkih trenutkih.

Draga tetica, Vaši nečaki Vas bomo zelo pogrešali.

Družina Miglič

Ti, ki te imamo radi, 
nikoli ne umreš.
Le daleč stran od nas 
v nebo drugače zreš.
A še si z nami.
V naših mislih, srcih
še živiš, v naši hiši,
le tvoj korak se več ne sliši.

V SPOMIN

2. marca je minilo leto žalosti odkar nas je 
mnogo prezgodaj za vedno zapustil naš dragi mož in ati

JANEZ GRACAR
1951 -2004

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njegovem preranem grobu, 
se ga spominjate in mu prižigate sveče.

Žena Marija in sinovi
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Iščem te v travah, 
iščem te v morjih, 
najdem te v zvezdah, 
ki sijejo name.

(M. Kačič)

V mrzlem zimskem večeru je od nas odšla naša mama, 
babica in prababica

AMALIJA SKOBERNE

Tiho in spokojno se je poslovila.
Hvala osebju Doma Tišje za skrb in nego v njenih zadnjih 
dneh in hvala vsem, ki jo, tako kot mi, še vedno nosite v srcu.

Žalujoči: hči Ruža, sinova Franci in Milan z družinami

________________________________

GOSTILNA IN PIZZER1A
Graška c. 64,1270 Litija, tel.: 01/898 00 00, 898 00 01

J Siki

Ugodna 
nedeljska 

kosila.
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V spomin
ANTONU RAJŠKU

V četrtek, 24. februarja 
2005 smo se kresniški 
gasilci poslovili od svo
jega najstarejšega člana 
in soustanovitelja naše
ga društva - Antona 
Rajška. Rodil se je leta 
1904 in še lani smo mu 
iskreno stisnili roko in 
mu čestitali za visok 
življenjski jubilej, stoti 
rojstni dan.

Gasilstvu se je pridružil v mladih letih in ostal aktiven več kot 60 let, 
kot veteran pa je bil častni predsednik GZ Litija in našega gasilskega 
društva vse do zadnjega dne.
Okrog leta 1928 se je začeto, ko je bil med pobudniki ideje, da naš kraj 
potrebuje organizirano pomoč pri požarih, ki so bili na lesenih 
domačijah še posebej uničujoči. Skupaj z enako mislečimi so uspeli 
ustanoviti gasilsko društvo, postaviti gasilski dom in pridobiti nujno 
opremo. Od takrat naprej je Anton Rajšek vestno opravljal odgovorne 
funkcije, med drugim je bil tudi dolgoletni predsednik društva. Tisti, 
ki so z njim sodelovali se še spominjajo, da je bil pri delu natančen in 
skrbel je tudi za strokovno usposobljenost članstva. Poleg svojih 
dolžnosti so gasilci bili v tistem času tudi povezovalci družbenega 
življenja in so tesno sodelovali predvsem na kulturnem področju. 
Mnogih težkih trenutkov in nevarnih akcij se je Anton Rajšek še živo 
spominjal in jih med obiskom rad prenašal na mlajši rod.
Za svoje delo v gasilstvu je prejel številna priznanja in odlikovanja, 
med drugim najvišje priznanje GZ Litija, naj višje republiško gasilsko 
priznanje, državno priznanje z bronastim vencem in medaljo zasluge 
za narod. Na pogrebni svečanosti se je od njega dostojno poslovilo 65 
gasilcev s prapori iz domačega in sosednjih društev. Pogreba se je 
udeležil predsednik Gasilske zveze Slovenije, poslovilni govor pa je 
imel predsednik GZ Litija, Ivan Lovše.
Bil je vztrajen in odgovoren gasilec in dober prijatelj. Tak bo ostal v 
našem spominu.

PGD Kresnice
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Anton Rajšek -Rajko

DOŽIVETI 
100 LET 
NI DANO 

VSAKEMU
Dragi Tone!

Ob slovesu se ti najlepše zahvaljujemo za vse tvoje 
delo in tvoj doprinos k razvoju našega kraja in 
širše skupnosti.
V imenu KO ZB NOB Kresnice, Občinskega odbora ZZB 
NOB Litija, Sveta KS Kresnice, Društva upokojencev Sloga 
Jevnica-Kresnice z željo, naj ti bo lahka slovenska zemlja.

Vinko GABRŠEK

mnomnuKM

Miro Petek s.p.
Kresnice 78 

1281 Kresnice

GSM-.041-744-631 

GSM:041-546-837

Izvajanje elektroinštalacijskih del

Prodaja in montaža 
sekcijskih garažnih vrat

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat
www.elektro-petek.si info@elektro-petek.si

0b materinskem dnevu objavljamo pesem Metode Tori in jo 
posvečamo vsem materam:

MAMI ZA PRAZNIK

V nedeljopopoldan smo zbrali se vsi, Kadar smo skupaj, ti sreča sije iz oči, 
pri naši mami m koncu vasi, a danes ti solza po licupolzi,
da skupaj zapojemoji iz srca, solza ponosa in solza skrbi,
saj praznik naša mami danes ima. da še naprej bi mi srečni bili.

Sedajleprisluhni mami nam ti, Za praznik ti voščimo res iz srca,
radi za praznik ti voščimo vsi, bog ti še veliko let zdravja naj da,
hvalaza vse prestane skrbi bodi vesela in pusti skrbi,
in za dobroto, ki deliš namjo ti. saj dosti za našo srečo storila si ti.

Hvala ti mama, 
hvalazapesmi, 

hvala ti za življenje, 
hvala ti, hvala za vse.

X________________________ ______________________________ V

NOVO: izdelava CAR-TATT00JEV

GSM: 041-482-570^ 
041-344-292

tel.: 8985-044 

tel./fax: 01/8977-942 

e-mail: dajmox@siol.net 
motorek.videc@siol.net

- izdelava logotipov in 
napisov iz samolepilnih folij

- izdelava transparentov
(možnost najema)

- usmerjevalni panoji
- izdelava raznih nalepk

(tudi magnetnih)
- poslikava osebnih in 
tovornih vozil, plovil...
- izdelava reklamnih, 

svetlobnih in obcestnih

NA tZ&tKO JV 4BFK0 DVFSTO MOTfVOV: ,abel ter opozorilcev
«F«,FfeF,z>e4<;0A/ tN MKJtc CTft - grafično opremljanje lokalov,
4TeB4KTfVA/F Z>F5f«A/ CtNtJE A/4 UAMIONtU izložb, vitrin...
MANJŠI TATTOoanAiu,kazni LOGOTfAt - celostna podoba podjetij

Za vse tiste,
ki želite postati vidni!

_ - izdelava unikatnih izdelkov 
iz naravnih materialov 
(kovina, les, kamen...)

- popravilo avto in moto plastike
- izdelava raznih zastav (z nosilci)
_________  J

120 LET V SLUŽBI 
LJUDSTVA

V tem letu, natančno 20. 5. 2005, 
praznuje PGD Litija visok jubilej. Ob tej 
priliki bomo na svečani seji podelili 
visoka priznanja zaslužnim članom, 
razvili nov društveni prapor, izdali 

knjigo Gasilstvo 1885 - 2005 ter naslednji dan zaključili z veliko 
gasilsko parado s kulturnim programom.

Po vseh svečanostih sledi družabno srečanje z ansamblom »Okrogli 
muzikanti«.

Vljudno vabljeni!

Odbor za pripravo svečanosti PGD Litija 
Zvone ULANEC

Odlomek iz barvite potopisne knjige 
Mirana Juvančiča:

»Z motorjem v preteklost 
-Sibirija«

Bilje most. Ne velik. Bil pa je. In iz tega malega mostu je cesta 
vodila v ovinek. Pa ne po ravnem, ampak v takšen klanec, da 
bi moral skoraj po zalet. To pa še ni nič! Cesta je bila posuta. Na 
njej pa takšen »šoder«, da sem svetnike klical na pomoč. 
Prestavil sem v nižjo prestavo. Kaj pa vem v katero? Verjetno 
v drugo... Motor je grmel pri najbolj žlahtni obremenitvi. Jaz 
pa sem trpel, da me je še danes strah. Če bi vedel prej, v kakšno 
godljo se podajam, bi šla Majda nekaj kilometrov peš, jaz pa bi 
stoje krmaril na motorju. Ko sva prišla na »vrh«, pa se je klanec 
še podaljšal. Ponovno sem prestavil v nižjo, privil plin in rjovel 
z motorjem vred. Bila sva 
enakovreden partner in ko
sala sva se, kdo bo prvi spustil 
dušo.
Mati božja! Če nama tu zgrmi 
po tleh, bo po meni«, sem 
bemtil pod čelado. Preden bi 
ga pobrala bi bila ob nekaj 
dragocenega goriva, svinja
rija po prtljagi in pesek bi bil 
v porah vsakega kotička.
Je bila prošnja k Bogu ključni 
člen, da nisva zgrmela po 
melišču?

Miran

Knjiga je zanimivo potopisno branje, v katerega je avtor 
vpletel zgodbo svojega deda, ki je bojeval svojo bitko za 
življenje v sibirskih prostranstvih med prvo svetovno 
vojno.

Knjiga ima 240 strani in vsebuje preko 150 barvnih 
fotografij. Lahko jo naročite v Tiskarni AC0 po telefonu; 
01/898-38-43 ali po e-pošti: tiskarna.aco@siol.net.

Cena knjige je 4.950,00 SIT (vključno z DDV)

mali oglas
ODDAMO V NAJEM FRIZERSKI SALON, 
neopremljen 15m2, lokacija KRESNICE (pri 
trgovini). Informacije: 040/275-279

JAVNI ZAVOD BOGENŠPERK
Bogenšperk 5 

1275 Šmartno pri Litiji 
tel. 01 8987 867 in 041 703 992

išče več fantov ali deklet za strežbo v Krčmi gradu Bogenšperk

OD VAS PRIČAKUJEMO:
• status študenta/ke in starost nad 18 let
• delovne izkušnje v strežbi
• zaželjen higienski minimum
• pripravljenost na delo (sobota in nedelja)
• lasten prevoz

Prijave sprejemamo do 1. aprila 2005.
Izbrani kandidati bodo povabljeni na razgovor.

PESTRA IZBIRA APARTMAJEV V NASELJU SEVID
Hrvaška (med Trogirjem in Primoštenom)

Sredi Jadrana (420 km iz Litije) vas vabimo na poletni oddih v prijetne apartmaje. 
Samo 30 metrov od bivanja je čudovita plaža, rezervirana samo za vas.

Blizu so mesta Rogoznica,
Split in Šibenik, kjer se lahko 
sprehodite in občudujete 
znamenitosti ter doživite pestro 
nočno življenje.
Za vse ostale, željne miru in tišine, 
pa predlagamo sprehod ob obali 
ob šepetanju morskih valov.

APARTMA II:
53m2 + 15 m2 terasa 

osebe: 4+1 
Različni termini: 

od 40-65 EUR/dan

APARTMA III:
20m2 + 11 m2 terasa

osebe: 2+1
Različni termini: od 30 - 40 EUR/dan

DODATNE INFORMACIJE IN REZERVACIJE: 

tel.: 01/8983-843, GSM: 041-719-444



Nova podoba trgovskega centra
RAZGOVOR z g. Rorisom Rapplom, direktorjem KGZ Litija

V zadnjem času je bilo namesto godrnjanja o stvareh, ki da se nikamor ne 
premaknejo v našem urbanem okolju, torej v mestu Litija, za spremembo ujeti 
»optimistične govorice«, da k nam prihajajo veliki trgovci. Ljudje si polni 
pričakovanj kimajo, češ, zdaj pa bo... Pričakujoč sprememb v okolju (nove in 
bleščeče, a brezoblične trgovske hale) in nemara veselih pohajkovanj med 
drugačnimi trgovskimi policami, ne vidimo, da se doslej naš največji trgovec 
podjetno razrašča in širi. S trgovino Kmetijsko-gozdarske zadruge Litija (s tisto 
na polju) se nekaj dogaja...

Najprej smo pred dobrim mesecem potrošniki presenečeno obstali, ko smo vstopili 
v (do takrat) veliko trgovino, ki pa se je začela krčiti. A to je bilo krčenje z razlogom. 
Za pregrado, ki je zmanjšala prodajni prostor, so izvajalci transformirali nekdanji 
Agromarket. Ko ste se čez nekaj dni znova odpravili po nakupih, je bilo v trgovini že 
malo bolj »zračno«. Potrošnikom so vrnili 70 kvadratnih metrov in zdelo se je, da je 
v trgovini zdaj postavljena pika na i.

Kaj se dogaja oz. kaj se bo dogajalo s trgovino oz. Trgovskim centrom Kmetijsko 
gozdarske zadruge?
Slednje vprašanje zbuja še več radovednosti, je priznal g. Boris Rappl, direktor Kmetijsko 
gozdarske zadruge Litija. Potrošniki so takoj opazili spremembe, zanima pa jih tudi 
velika hala v ozadju, ki jo nekateri pripisujejo kar sosednjemu kranjskemu trgovcu. A 
hala v izmeri 1330 kvadratnih metrov je bodoči Agromarket, 
trgovina s kmetijskimi pripomočki, krmili, s stroji in 
materialom, vrtnim programom in drugo ponudbo. Objekt 
predstavlja enkratno povečanje prejšnjih kapacitet in sicer 
bo polovica namenjena prodajnim prostorom, polovica pa 
bo skladiščne narave. Izgradnji in opremljanju trgovine 
posvečajo maksimalno pozornost, saj naj bi zaživela v 
pomladnem času, ko večina ljudi išče artikle za vrt, obdelovanje in delo na prostem.

Dobro, da pomlad letos malce zamuja, sva se namuznila z gospodom Rapplom.

Kaj pa Market - živilska trgovina?, me je zanimalo.
Seveda ne bo ostalo pri nakazanih spremembah in posebnih skrivnosti glede projekta 
nimamo, je dejal g. Rappl. Želimo si, da bi trgovina postala kar se da pregledna, 
frekventna in določene spremembe so se v tej smeri že dogodile ob prvem preurejanju; 
npr. oddelek s sadjem. Druga in končna faza preurejanja je seveda razširitev; iz zdajšnjih 
dobrih 600 kvadratov na 950, ko bomo živilski trgovini priključili nekdanje prostore 
Agromarketa.

Kaj je glavni namen širjenja?
Predvsem želimo slediti tendencam v trgovinski branži. Kupec je zaradi pestre ponudbe 
vsak dan bolj zahteven. Njegove potrebe in želje so tudi gibalo našega razvoja; in če 
želimo naprej, jim moramo preprosto slediti in se jim prilagajati. Od širitve ne pričakujemo 
bistveno višjega donosa oz. dobička v trgovini, ampak z dopolnjeno ponudbo ostati

konkurenčni, kupcu prijazni, zato menim, da glede na 
našo orientiranost in tradicionalno naravnanost ne bo 
težko ohraniti zvestobe kupcev.

Kako pa je z drugimi dejavnostmi zadruge?
Zadružništvo se v današnjem času precej razlikuje od 

prvotnih oblik ob našem ustanavljanju - že več kot pol stoletja je od takrat. Pa vendar 
je zadruga ostala zvesta svoji prvobitni navezi s kmetom - konec koncev je to njeno 
poslanstvo!
Zadruga se je morala kot vsa podjetja, ki so soočena s konkurenco, racionalizirati, 
modernizirati. To velja tudi za področje kmetijske kooperacije: dviguje se kvaliteta in 
kvantiteta proizvodnje. Največ pozornosti namenjamo pridelavi mleka; za primerjavo 
na svojem posestvu pridelamo letno 1,7 milijona litrov mleka, skupaj s kooperanti pa 
kar 8 milijonov in to predstavlja več kot 15 odstotkov prihodka zadruge.
Na drugi strani pa si zadruga ne meče peska v oči, ko spozna, da je neka dejavnost 
nerentabilna. Razmišljati pričnemo o spremembah...

Druga in končna faza preu
rejanja živilske trgovine je 
seveda razširitev; iz zdaj
šnjih dobrih 600 kvadratov 
na 950...

Objekt predstavlja enkratno 
povečanje prejšnjih kapaci
tet in sicer bo polovica na
menjena prodajnim prosto
rom, polovica pa bo skladi
ščne narave.

a

Razširitev prodajnih prostorov v živilski trgovini so potrošniki sprejeli pozitivno

i

v------- -

UJmI

Tako kot ste začeli spreminjati trgovine?
Danes imamo več kot 450 članov oz. kooperantov in tudi zanje je naša trgovina 
izjemnega pomena. Zadruge ni mogoče preprosto enačiti z nekim, naj rečem, 
brezosebnim trgovskim podjetjem: pri nas nekaj velja povezanost, tradicija, domačnost 
- naj ne zveni pretirano, a to so pristni človeški odnosi. In mislim, da se slednje 
odraža tudi v našem kolektivu.
Posebnost so tudi naše trgovine v manjših krajih - imamo jih 5. Čeprav majhne, so 
zelo pomembne za prebivalce krajevnih skupnosti, kjer delujejo, in bodo nedvomno še 
naprej del našega sistema, so namreč odraz našega razmišljanja. Da jih ne mislimo 
preprosto zapreti, potrjujejo tudi nedavna vlaganja vanje, 
saj smo jih postopoma vse temeljito obnovili.

Ob koncu sem vprašala še, ali širitve prinašajo nova 
delovna mesta, tako kot novinarji vedno upajoče 
vprašujemo, ko spremljamo investicije. Novo zaposlovanje bo minimalno, se je žal 
glasil odgovor, saj bo kolektiv uspel nove širitve pokrivati s premeščanjem in 
prezaposlovanjem iz drugih dejavnosti. A to je racionalizacija, pojem, ki ga v zadrugi 
dobro poznajo, saj se že več let uspešno kosajo s konkurenco na trgu. In da ne spijo 
zimskega spanca, so nas oz. nas bodo še vnaprej prepričevali z dejanji.

Pogovarjala sem se A. Štuhec

Danes imamo več kot 450 
članov oz. kooperantov in 
tudi zanje je naša trgovina 
izjemnega pomena.

MANIPULATIVNE POVRŠINE
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NOVICE IZ OŠ GRADEC
Dan odprtih vrat

V prvem razredu smo se odločili, da pripravimo dneva odprtih vrat za starše 
naših učencev. Starši so tako dobili lepo priložnost, da vidijo, kako poteka 
delo v razredu ter kako se njihov otrok vede v skupini.
Prvi dan odprtih vrat smo imeli v četrtek, 17. 2. 2005. Izvedli smo tehniški dan 
na temo šolskega projekta Slovenija, moja dežela, v okviru katerega prvi 
razredi raziskujemo Notranjsko - njene kraške jame, lipicance, čarovnice s 
Slivnice, Cerkniško jezero in ostale lepote.
Zjutraj smo se najprej pogovarjali o naši deželi, nato pa smo dve uri pridno 
ustvarjali - izdelovali smo vlakce iz leskovega lesa. iz naših učilnic se je slišal 
le zvok kladiv, ki je pričal o tem, kako zavzeto smo se lotili dela. Ko so bili vlakci 
izdelani, pa je sledila še igra z našimi izdelki.
Teden dni kasneje 
so imeli starši še 
drugič možnost 
obiskati svojega 
otroka v šoli.
Ogledali so si 
lahko, kako spoz
navamo pravljice, 
na pomoč pa so 
nam priskočili pri 
izdelavi lutk iz 
odpadne emba
laže. Na koncu 
smo se s »trmo
glavimi jazbečarji« še poigrali. Dneva odprtih vrat sta dobro uspela, saj nas je 
obiskalo veliko staršev (pa tudi nekaj babic), ki so z veseljem izkoristili možnost 
obiska v šoli. Zadovoljni so bili tako starši in učenci kot tudi učiteljice, ki se 
zavedamo, kako pomembna je komunikacija med šolo in domom.
Kako ustvarjalni in uspešni smo bili pa se lahko prepričate v Knjižnici Litija, kjer 
smo razstavili naše izdelke.

Nuša LIKOVIČ, Maja BREGAR

Z DOMIŠLJIJO NA POTEP
OŠ Gradec je že drugo leto sodelovala na literarnem natečaju Z domišljijo na 
potep. Učenci so se zelo potrudili in napisali čudovite pravljice, zgodbice ter 
napete detektivke.
Med najboljše pravljice, je strokovna žirija uvrstila tudi zgodbico Letni časi učenke 
SARE GOMBAČ iz 5. razreda. Le-ta bo objavljena v čisto pravi slikanici. V kategoriji 
detektivskih zgodb je nagrado prejela tudi zgodba MATEJE ŠERAJČ iz PŠ Vače.

Trud ostalih sodelu
jočih pa ne bo vržen 
v nič, kajti vsi pris
pevki bodo objav
ljeni v Veliki skupni 
knjigi Z domišljijo na 
potep. Ob koncu 
letošnjega potepa
nja na krilih domi
šljije so se naši 
mladi avtorji udele
žili zaključne prire
ditve, ki se je zgo
dila 9. marca 2005 
v ljubljanskem Kolo- 
seju. Vsem, ki so 
potovali po širnih 
prostranstvih domi
šljije, čestitamo! 

Renata BABŠEK

TRETJEŠOLCI NA DEBELEM RTIČU
Med 21. 2. in 23.2. 2005 smo tretješolci OŠ Gradec in vseh njenih podružnic 
preživljali aktivne dneve na Debelem rtiču. Bilo nas je 67 učencev s 5 
spremljevalkami.
Naš novi dom in šola hkrati je bil paviljon A. Po dobrem kosilu je bila prva skupina 
plavalcev že v bazenu, ostali pa smo spoznavali bližnjo okolico in se nasmejali ob 
opazovanju snežink.
V poznih popoldanskih uro smo plavali tudi otroci preostalih treh skupin in pošteno 
izmučili učiteljici plavanja. Odšli smo tudi na sprehod do italijanske meje in konkretizirali 
učno snov ter znanje o naših sosednjih državah, dvojezičnosti in državni meji. Po 
večerji smo si ogledali risanke in se odpravili spat, vendar spanec ni prišel, vse 
dokler se nam v sobah niso pridružile učiteljice in smo vendarle morali zaspati. 
Naslednje jutro smo se zbudili že zelo zgodaj. Po zajtrku smo odšli do recepcije 
hotela, kjer smo nakupili razglednice in jih poslali svojim staršem, seveda pa je 
nekaj denarja ostalo še za sladkarije. Po plavanju in igrah v bazenu smo v sončnem 
vremenu izvedli naravoslovni dan, kjer smo iskali školjke, opazovali pas bibavice, 
v parku prepoznavali mediteransko rastlinstvo predvsem pa uživali na svežem 
zraku. Po večerji so nas učiteljice presenetile z obiskom disca, kjer smo porabili še 
zadnje atome moči.
Zadnji dan je prehitro minil. Po zajtrku smo se sprostili na igralih in ponovili poštevanko. 
Bližal pa se je tudi čas odhoda. Pospravili smo sobe, pojedli še zadnje sladkarije, po 
kosilu pa se polni novih prijateljstev in izkušenj vrnili v objem naših staršev.

Tretješolci

ZIMSKI POČITNIŠKI PROGRAM
Letošnja zima je bila radodarna s snegom v času šolskih počitnic. Priložnosti 
za gibanje v zimski idili je bilo torej na pretek, zato smo tudi letos v OŠ 
Gradec pripravili vrsto počitniških dejavnosti za učence in starše - od 
športnih do bolj virtualnih.
Športne aktivnosti so bile organizirane in vodene s strani športnih pedagogov in 
drugih učiteljev, ki so bili spremljevalci na posameznih aktivnostih. Za učence 
predmetne stopnje so bile prve tri dni v tednu: v ponedeljek drsanje v Hali Tivoli 
v Ljubljani, v torek plavanje v bazenu - Tivoli in v sredo smučanje v Cerknem, ter 
športne igre in aerobika v veliki telovadnici OŠ Gradec. Učenci razredne stopnje 
so imeli na razpolago malo telovadnico in športne rekvizite. Vseh aktivnosti se je 
udeležilo 71 učencev OŠ Gradec, na smučanju je bilo 
prisotnih šest staršev in nekaj dijakov Gimnazije Litija, 
ter nekaj učencev iz drugih osnovnih šol.
Prvi dan počitnic so se učenci, ki jih navdušuje 
računalništvo, udeležili LAN party-a, kjer sta učenca 
David Mohar in Igor Avbelj pripravila strateško mrežno 
igro v računalniški učilnici. Igrali sta dve ekipi, skupno 
10 učencev. Prednost poznavanja igre je izkoristila 
ekipa organizatorjev, saj je postala nesporni zmagovalec dneva.

Zbrala: Tatjana GOMBAČ

ISPECBAUZIRAMA TR@®¥0MA %A

MALE ŽIVALI

400 NAR A

Odprto

pon - pet: 9.00-12.00 
15.00-19.00

sob: 9.00- 12.00

Mateja Šimenc s.p. (Tel.: 01/8981-005)

1270 LITIJA, VALVAZORJEV TRG 19

Iz vrtca Čebelica v Gabrovki
Tudi v našem vrtcu se trudimo, da bi bilo povezovanje med starši 
in vrtcem čim boljše, kajti to izboljšuje odnose, usklajuje delovanje, 
vse za dobrobit otrok. Starši imajo pravico sodelovati pri načrto
vanju življenja in dela v vrtcu, ter po dogovoru z vzgojiteljem aktivno 
sodelovati pri vzgojnem delu.

Kaj delajo starši in ostali 
odrasli, ko so otroci v 
vrtcu, je bilo vprašanje, 
ki smo si ga zastavili in 
nanj iskali odgovore.
Otroci so povprašali 
svoje starše, razširili 
smo pogovore o po
klicih, obiskali trgovino, 
frizerski salon, igrali 
smo se igre z vlogami 
(zdravnik, frizer, trgo
vec, družina), obiskala 
nas je medicinska 
sestra. Najbolj pa so 
otroci pričakovali dan, 
ko nas je obiskala Klarina mamica in nam 
predstavila svoj poklic. Po poklicu je 
diplomiran inženir radiologije in dela v 
Kliničnem centru. Otrokom je na zanimiv 
način, preko zgodbice in pobarvanke, 
predstavila svoje delo in soočanje bolnikov 
z boleznijo. Kljub temu, da je bil poklic 
otrokom ne.znan, so pokazali veliko 
zanimanja. Še posebej jim je bila všeč 
izdelava posebne maske, ki se uporablja

pri sevanju, kajti tu so lahko tudi aktivno 
sodelovali.Otrokom je prinesla različna 
sredstva za igro, ki so jih kasneje 
uporabljali pri igri z vlogami “zdravnik”. 
Všeč so nam takšni dnevi, otrokom 
veliko pomenijo. Zahvaljujemo se Klarini 
mamici za popestritev našega dela in 
bivanja v vrtcu.

Marinka LENART in Darja DOLINAR

Starši so nam pomagali....
Zaposleni v vrtcu Medvedek smo začutili potrebo po novih avdio
vizualnih pripomočkih za namen vzgoje in izobraževanja. Tako smo 
prišli do ideje, da skupaj s starši organiziramo novoletne delavnice in 
uresničimo zastavljeni cilj. Z denarjem, ki so ga lani za izdelke 
prispevali starši, smo kupili televizor.

Z letošnjim prispevkom staršev za 
voščilnice pa smo dopolnili učne 
pripomočke. Naš avdiovizualni kotiček 
smo obogatili z video rekorderjem.
V četrtek,10. februarja smo ta dogo
dek tudi proslavili. Za otroke smo 
pripravili »Medvedkovo gledališče«. 
Najprej smo jim zastavili nekaj ugank 
na to temo, nato pa prerezali trak in 
predstava se je začela. Ogledali smo 
si igrano predstavo Zajčkova hišica, 
gledališča »Ta velike race«. Predsta
vo so pripravili in posneli starši otrok, 
ki so letos že šolarji. Ob gledanju nam 
je bilo lepo, zelo smo uživali in se ob 
tem tudi veliko naučili.
Vsem staršem, ki ste nam pomagali, 
se najlepše zahvaljujemo. Upamo, da 
bomo še sodelovali in tako vsebinsko 
bogatili življenje naših otrok.

Slavi HOSTNIK s sodelavci

JERNEJd.o.o. Dtopclom
PRODAJNI CENTER

Šmartno pri Litiji

Tel.: 01/898-74-72, fnx: 01/898-71-81, Mob.: 041-643-514

armaturna mreža 10/6 10.400,00 sit
armaturna mreža 9/6 8.600,00 sit
cev betonska fi 100 12.500,00 sit
železo čbr fi 10/6m 540.00 sit
vobitekt SV/4 4.080,00 sit
vobitekt SV/3 3.350,00 sit
prana plošča 40/40 330,00 sit
lepilo za keramiko kemabond 25kg 1.200,00 sit
cev odtočna stigma 110/6000 2.760,00 sit
cev alkaten 12b 1/2" 60,00 sit
cev alkaten 12b 1" 130,00 sit
cev drenažna fi 100/m 310,00 sit
izolacija isover 5cm 250,00 sit
izolacija isover 10cm 500,00 sit
stiropor za tlake 5cm 700,00 sit
gips plošča knauf 125x200cm 1.270,00 sit
laminat click hrast, bukev 1.600,00 sit
ladijski pod 22mm l.kl 1.950,00 sit
wc školjka perla dolomiti 13.930,00 sit
vodovodna ar.Armal VEGA za kuhinjo 12.650,00 sit
vodovodna ar.Armal VEGA za kop.kad 14.810,00 sit
peč za centralno Viadrus VHU 5 čl.32 kw 155.000,00 sit
peč za centralno Viadrus VHU 6 čl.38 kw 170.000,00 sit
črpalka grundfos 1" 18.000,00 sit
radiator tip 22 605x1000 17.050,00 sit
jupol 151 25kg 3.300,00 sit
jubolin 25kg 2.300,00 sit
barva tesarol 0,751 1.340,00 sit
belton 0,751 1.420,00 sit
beltop 0,751 1.660,00 sit

ODPRTO: od 700 do 1800 • sobota: od 700 do I200

Novice iz OŠ Litija
Februar v OŠ Litija, Podružnici s prilagojenim programom
Tradicionalno praznovanje pusta je spremenil koledar s Pustnim torkom in 
Slovenskim kulturnim praznikom, ki sta bila isti dan. Učenci podružnice 
kljub temu niso bili prikrajšani za doživetja. Že v četrtek, 3. 2. 2005 so si 
ogledali ples kurentov v mestnem jedru, ves teden pred pustom pa so se 
pripravljali na karneval. S skupino Nakupovalna mrzlica so se v povorki 
ponorčevali iz slovenskih kupcev. Skupino je vodila mentorica Slavi Celestina.

V ponedeljek, 7. 2. 2005 so učenci sodelovali na Karaokah. Tisti, ki so uspešno 
prestali avdicijo, so nastopili v Športni dvorani in se predstavili s svojo pesmijo. 
Učenci 8. in 9. razreda so se še zadnjič pred informativnim dnevom pogovorili o 
poklicnih možnostih in željah učencev. Na roditeljskem sestanku jim je njihove 
možnosti izobraževanja predstavila svetovalna delavka Nataša Zupan. Z 
individualnimi razgovori so poiskali najboljše rešitve.
Likovni natečaji so čudovita priložnost za učence, da pokažejo svoje ustvarjalne 
sposobnosti. Tudi letos so sodelovali v natečaju Civilne zaščite. Tema natečaja je 
bila Potresi.
V vseh oddelkih podružnice in pri likovnem krožku pa so učenci slikali in risali na 
temo Naši olimpijci. Dela so razstavili v Športni dvorani v Litiji pred dobrodelno 
nogometno tekmo, ki je bila v soboto, 12.2.2005. Razstavo so pripravile pedagoške 
delavke šole pod vodstvom Berte Juvan.
Dobrodelna tekma med olimpijci in nogometnim klubom Svea Lesna Litija je bila 
resnično nekaj posebnega. Zbrana sredstva so bila namenjena učencem Podružnice 
s prilagojenim programom za šolo v naravi. Učenci in učitelji so sodelovali s 
pripravo likovne razstave, prodajo kart pred tekmo in nastopom Vokalne skupine 
učiteljev Osnovne šole Litija, ki jo je na bobnih spremljal Boštjan Gretič. Učenci 
Nejc Hauptman, Tomaž Bučar in Klemen Zidar so se razveselili čudovitih praktičnih 
nagrad za izbrana likovna dela. Ravnateljica Gabrijela Hauptman se je ob koncu 
tekme zahvalila Olimpijskemu komiteju Slovenije, gospodu Gorazdu Žužku, olim
pijcem, nogometašem in gledalcem.
Ure glasbene vzgoje je v naslednjem tednu popestrila učiteljica Valentina Škondrič, 
ki je učencem v vseh oddelkih približala rock&roll, jim predstavila osnovne elemente 
plesa in zaplesala z njimi. Z ogledom razstave LILE, v avli Občine Litija so učitelji 
nekaterih razredov popestrili likovni pouk.
Sneg je prinesel v šolo veselje in nove aktivnosti. Učenci oddelka vzgoje in 
izobraževanja so se pričeli pod vodstvom Tonija Dugorepca pripravljati na Specialno 
olimpijado v krpljanju.
Na Ježi so izvedli tudi športni dan in se zabavali ob zimskih športih.

V torek, 22. februarja 2005 je bil nepozaben dan za učenca Oddelka vzgoje in 
izobraževanja 3. Odpeljali so se v Ljubljano in si na POP TV- ju ogledali snemanje 
Naše male klinike, poklepetali z igralci in se z njimi tudi fotografirali.

Pripravila: Marjeta MLAKAR-AGREŽ

Zgodilo se je v PŠ Vače...
KLOVNESA
Ko je v petek, 11.2.2005, prišla klovnesa, smo 
se zelo zabavali. Zelo dobro mi je bilo, ko je 
klovnesa vrgla v zrak dva mikrofona, ki sta se 
vrtela kot vrtavka. In ko je trgala jabolka z Nine 
in Aljaža, je vedno vprašala, če kaj boli. Gospa 
Barbara, gospa Marjeta in gospa Nataša so 
sušile perilo. Prva pesem je. bila zelo dobra, 
klovnesa je zabavno pela. Žiga je bil princ.
Klovnesa mu je rekla: »Moj pogumni princ, 
poljubi me.« Žiga je bil malo sramežljiv. Potem ga je klovnesa poljubila. Žigi so se 
lička malo pordečila in je šel nazaj v klop. Hvala bogu, da se nisem javil za 
kraljeviča. Potem je klovnesa vsem naredila na nosku pikico, ki je bila rdeče 
barve. Naredili smo veliko kolono. Deset minut smo delali kolono, potem je bilo 
že konec. Potem smo šli v razred in se malo pogovorili o klovnesi, še prej pa smo 
narisali risbice in jih dali klovnesi.

Vid Kristan, 3.razred, PŠ Vače

PREDSTAVITEV KNJIGE JOŽETA SEVLJAKA
Dne 9.2.2005 nas je na OŠ Gradec PŠ Vače obiskal gospod Jože Sevljak. Ker 
smo na šoli brali njegovo knjigo Kamnov škrat, smo vedeli, o čem govori zgodba, 
zato smo kamnovega škrata tudi zaigrali. Učenka 8. razreda Ksenija Vozelj in

učiteljica glasbe Marjanca Vidic pa sta nam 
ta dan popestrili z glasbo. Ksenija je igrala 
na prečno flavto, gospa Marjanca pa na 
klavir. Ko so si g. Jože in drugi njegovi 
gostje ogledali predstavo, smo lahko g. 
Sevljaka tudi povprašali kaj o njegovi zgodbi. 
Zanj smo imeli pripravljenih veliko vprašanj. 
Ker pa se je rodil na Vačah, nas je najbolj 
zanimalo, v kateri hiši je kot otrok živel. 
Povedal nam je tudi to, kako so ga prestra

šile črne žene. G. Jože nam je zaupal, da je kot otrok zelo rad skakal s smučmi 
čez skakalnico. Bil je priden učenec. Celoten dogodek je snemala tudi televizija 
iz Izlak. Gospoda Jožeta Sevljaka poznam tudi po pripovedovanju njegovih zgodb 
in pesmi. Vse so namenjene ljudem, ki so živeli in bili del njegovega življenja. Vse 
zgodbe in pesmi izhajajo iz ljubezni tega kraja, ki ga ima neskončno in tudi 
življenjsko zelo rad. Ta dan mi je bil zelo všeč, saj smo o g. Jožetu izvedeli veliko 
in še več. Želim si, da bi bilo med nami veliko takih ljudi, sploh pa umetnikov, 
takšnih kot je g. Jože Sevljak.

Sara Kimovec, 5. razred, PŠ Vače
SPICPARKELJCZVAC
V okviru podaljšanega bivanja je v mesecu februarju potekal projekt, v katerem 
je vsak oddelek podaljšanega bivanja pripravil igrico.
Učenci PŠ Vače smo projekt vzeli zelo resno, in se z velikim veseljem lotili dela. 
Odločili smo se za pravljico bratov Grim: Špicparkeljc. Skupaj z učenci smo 
pripravili besedilo. Razdelili smo vloge, učenci so se naučili besedil, izdelali smo 
kostume in sceno. Poleg tega pa smo vsak 
dan tudi vestno vadili igrico. V petek, 25.2.2005, 
smo se odpeljali na OŠ Gradec, kjer smo se 
zbrali učenci podaljšanega bivanja z matične in 
vseh podružnic, da pokažemo, kaj smo pri
pravili. Po končani predstavi smo se utrujeni in 
polni lepih doživetij vrnili na Vače. Za nami je 
bil zelo lep, a naporen dan, zato smo bili še 
toliko bolj veseli, da so pred nami počitnice.

Alenka ZUPANČIČ
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Kadeti SVEE Lesna Litija 
državni prvaki

Nekaj podatkov o finalnem srečanju:
SVEA LESNA LITIJA: SLOVENSKE GORICE 11:1(4:0)

Športna dvorana Tolmin, gledalcev 150, sodnika: Žerak in Šabotič, delegat: 
Vranjek. STRELCI: 1:0 Račič (12), 2:0 Izlakar (15), 3:0 Čehič (15), 4:0 Niko 1 i č 
(18), 5 : 0 Bučar (21), 6:0 Izlakar (22), 7:0 Kaltak (22), 8:0 Kaltak (22), 9 
0 Račič (24),9:1 Tuš(38), 10:1 Račič (39), 11:1 Kaltak.

Nekaj treme na začetku srečanja, do prvega zadetka, ko je moral vratar Tit 
Zupan nekajkrat reševati mrežo Litijanov, je bilo dovolj veliko opozorilo, da 
je treba finale pač odigrati po najboljših močeh in brez podcenjevanja. In ko so 
to fantje preklopili v glavah, je bilo upov za Štajerce konec. Ples zmagoslavja 
se je začel že po minuti in 45 sekundah drugega dela, ko so fantje zadeli kar 
štirikrat in tako potrdili ob dobri igri do konca, da so številka ena v Sloveniji. 
Priložnost so dobili prav vsi igralci, povedati pa je potrebno, da so vmes še 
štirinajstletniki, ki imajo pravico igranja še naslednji dve leti. Torej ima trener 
Tomaž Rozina še dovolj razlogov za dobro delo in nove uspehe.
Zato pa niso bili uspešni njihovi članski vrstniki, ki so v polfinalu slovenskega 
pokala s tekmo v Tolminu izgubili z kobariškim Oplastom po izvajanju 
kazenskih strelov 8:6. Po rednem delu je bil izid 3:3. Oplast je bil tudi končni 
zmagovalec pokala Slovenije. Tudi v finaki pa je srečanje sebi v prid odtočil po 
streljanju kazenskih strelov. Seveda priložnost za "maščevanje’ pride ka 
kmalu, saj se bliža končnica državnega prvenstva, ki se prične 2 5 marca, Lilijani 
pa štartajo s pozicije ena po rednem delu prvenstva.

Stane KOKALJ
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Košarkarski klub »LITIJA«

A Košarkarji uspešni tudi 
v mlajših kategorijah

V Košarkarskem klubu “Litija" se zavedajo, kako pomembno je delo z 
mladimi košarkarji za nadaljnji razvoj košarke v Litiji, pa tudi za mlade 
kot oblika zabave in druženja. Zato temu posvečajo veliko pozornost. S 
tekmovanjem so končali mladinci, ki jih je vodil Džemo Iblšl. Na koncu 
so osvojili 13. mesto v Sloveniji, kar je zelo soliden dosežek.

V svoji skupini pa prvo mesto. Uspešni so bili tudi kadeti pod vodstvom 
Sebastjana Iskre. V dodatnem razigravanju so v svoji skupini zasedli prvo 
mesto, z enim samim porazom. Pionirji pa so se na turnirju v Litiji potegovali 
za nastop v 1. SKL, vendar jim ni uspelo, tekmovali bodo v 2. ŠKL. Pri tem 
velja povedati, da so Lilijani nastopili z mlajšo ekipo kot ostali klubi, kar se 
je poznalo, saj so bili telesno precej šibkejši od nasprotnikov.
LESTVICA MLADINCEV: 1. Litija, 2. Kraški zidar, 3. Jurij Ježica, 4. Grosuplje, 
5. Lastovka Domžale in 6. Radenska.
LESTVICA KADETOV: 1. Litija, 2. Celjski vitez, 3- Lastovka Domžale, 4. 
Prebold, 5. Zagorje in 6. Keleja.
REZULTATI PIONIRSKEGA TURNIRJA: Litija : Lastovka 44 : 76, Nazarje : 
Zagorje 77:39, Nazarje: Litija 101:67 in Lastovka: Zagorje 103:48. V1. SKL 
sta se uvrstili ekipi Lastovke Domžale in Nazarje.

Marko GODEC in Marijan ŠUŠTERŠIČ

Mednarodno taekwondo 
prvenstvo na Hrvaškem
Taekwondo klub Litija se je 12. februarja 2005 udeležil mednarodne 
tekme v mestu Vrbovec v sosednji Hrvaški. Na tekmi so sodelovale 
države “bivše juge”
(Hrvaška, Bosna, Srbija 
in Črna gora ter seveda 
Slovenija). Litijski tae- 
kwondo klub in tae- 
kvvondo klub Chagi iz 
Ljubljane sta združila 
svoje moči in skupaj kot 
1 klub (20 tekmovalcev), 
med 42 klubi dosegla 6. 
mesto.

Na tekmovanju so tokrat 
blestele Maruša Višnikar, Špela Šinkovec ter naša kadetinja Maša Koprivnikar, 
ki jim je z veliko truda uspelo premagati svoje nasprotnice. Za našo Špelo 
Šinkovec je bila to zadnja tekma pred odhodom na evropsko prvenstvo v 
Azerbajdžan, ki bo v začetku marca. TKD klub Litija čestita vsem tekmovalcem 
za dosežene dobre rezultate, hkrati pa držimo pesti za našo Špelo.

REZULTATI LITIJSKEGA KLUBA:
t. mesta:
Maša Koprivnikar - kadetinja - 55 kg 
Špela Šinkovec - juniorka - 63 kg 
Maruška Višnikar - seniorka - 59 kg

2. mesta:
Karolina Aškerc - kadetinja - 41 
Polona Dobravec - seniorka - 72 kg
3. mesto:
Manca Vidmar - juniorka - 55 kg

Tekmovanja so se udeležili tudi Patricija Zupan (kadetinja), David Zagorc (kadet) 
in Lara Amršek (kadetinja).

GOSPODINJE POZOR
Kdaj ste nazadnje pregledale plinsko inštalacijo 

v vaši kuhinji? Je čas, da zamenjate regulator ali 
plinsko gumijasto cev?

/s&\NUDIMO VAM PREGLED, 
SERVIS in VZDRŽEVANJE 

plinskih naprav!

Pokličite:
DAJMOX d.o.o., Kresnice

GSM: 041-696-147 ali 01/8977-940

ZAČETEK NOGOMETNE SEZONE - POMLAD 2005

Prestavljen začetek prvenstva 
v ligah MNZ Ljubljana

Nogometno prvenstvo v ligah MNZ Ljubljana je zaradi slabih 
vremenskih razmer prestavljeno. Začetek tekmovanja je prestavljen 
iz 19. marca na 2. april. Odločitev vodstva tekmovanja je pravilna, 
saj razmere na igriščih ne dovoljujejo normalnega tekmovanja. 
Vsa tri Igrišča v naši občini v Litiji, Jevnici In Kresnicah so zasnežena 
ali razmočena, skratka nepripravljena za tekmovanje.

Klub Štev. tek. Zrna. Neod. Por. Goli Točke

1. Ihan 11 8 1 2 26:7 25

2. Svoboda Kisovec 11 8 O 3 23:14 24

3. Cockta Kresnice 11 6 1 4 22:18 19

4. Arne Tabor 69 11 5 3 3 18:15 18

5. Kamnik 11 4 4 3 15:14 16

6. Črnuče 11 5 O 6 18:19 15

7. Rudar 10 3 3 4 14:16 12

8. Jezero Medvode 11 3 3 5 18:21 12

9. Dolomiti 11 3 3 5 17:20 12

10. Ilirija 1911 11 3 3 5 16:25 12

11. Litija 10 3 1 6 10:18 10

12. Termit Moravče 11 2 2 7 16:26 8

Prvi nastop na
profesionalnem turnirju
Anja Poglajen, članica TK AS Litija, je prvič nastopila na 
profesionalnem mednarodnem teniškem turnirju z nagradnim 
skladom 10.000 $, ki je bil v Rogaški. Anja, še brez točk na svetovni 
WTA lestvici, je seveda morala nastopiti v kvalifikacijah.

V prvem kolu je prepričljivo 
premaga Abutovičevo 6/1 6/2, v 
drugem kolu pa je bila od Anje boljša 
tretja nosilka švedinja Andlovič 
Kristina 6/1 6/1. Anja je s svojim 
prvim nastopom zadovoljna, 
vendar bo vsaj še do poletja dala 
prednost mladinskim medna
rodnim ITT turnirjem, za jesen pa 
razmišlja o postopnem prestopu na 
članske ITF in WTA turnirje. Anja je 
pridobila tudi novo sponzorsko 
pogodbo. Poleg Wilsona, ki jo 
oskrbuje s teniškimi loparji, je 
podpisala pogodbo tudi z italijan
skim proizvajalcem oblačil TTK iz 
Udin.
Na domačih tekmovanjih sta v 
kategoriji do 12 let blestela Nastja 
Kolar in Blaž Bizjak. Nastja je 
zmagala še tretji turnir v zimski
sezoni, Blaž Bizjak pa se je z odlično -------------------------------------------------
igro uvrstil v četrtfinale, kjer ga je s težavo ugnal drugi nosilec turnirja.
V kategoriji do 16 let je Žana Mandič po zmagi nad Orl ičevo končala v drugem 
kolu, medtem ko sta se Anita Kosmač in Živa Košak s svojega prvega 
turnirja do 16 let (stari sta 130 poslovili že v prvem kolu, vendar velja še 
posebej pohvaliti Kosmačevo, saj se je odlično upirala prvi nosilki turnirja. 
Zimska sezona tekmovanj se počasi zaključuje in pred izidom novih lestvic 
e samo še nekaj domačih tekmovanj, medtem ko se bosta Anja Poglajen in 

Matej Zlatkovič udeležila še ITF turnirja l.kategorije v Umagu in dveh ITF 
turnirjev 3.kategorije v Tuniziji. (M.P.)

Anja Poglajen in njen trener 
Gašper Wallas

prodajamo LESNE BRIKETE
ZA KURJAVO( W

Cena: - V A

To nam dokazuje, da je naša infrastruktura za neko resno tekmovanje 
preslaba, preveč odvisna od vremenskih razmer in zaostala za razmerami v 
Evropi. Upajmo, da se bomo vsi akterji in tudi država, zamislili nad tem 
razvojem in nikakršnjim vlaganjem v infrostrukturo.
NK Kresnice nastopa v ligah MNZ Ljubljana s petimi ekipami, ki so se v 
jesenskem delu tekmovanja dobro odrezale in pričakujemo v nadaljevanju 
še boljšo uvrstitev. Vodstvo kluba se trudi za čimboljše pogoje za igralce z novo 
opremo in vlaganji v infrastrukturo. V programu dela za tekoče leto si je vodstvo 
kluba zadalo nalogo pripraviti površine za vadbo, tako na mivki, na asfaltnem 
igrišču in na manjšem igrišču na travi. V bližnji prihodnosti pa naj bi izgradili 
še pomožno igrišče za treninge in za igranje tekem mlajših selekcij.
V sezoni želimo športnikom nogometašom veliko uspeha, navijačem pa 
obilo užitkov.

Jože KOVIČ

Lestvica: 1. članske lige MNZ po končanem jesenskem delu 04/05

30 SIT/kg

GSM: 041-777-090
Mizarstvo JAN, Zavrstnik 29, Šmartno pri Litiji

PLANINSKI KOTIČEK

VABILO
PD Litija vas v okviru prireditev ob stoletnici delovanja 
vabi na okroglo mizo z naslovom:

PLANINSTVO V LUCI REKREATIVNE 
DEJAVNOSTI - POMEN REKREACIJE V SODOBNEM 
NAČINU ŽIVLJENJA
Okrogla miza bo potekala v četrtek 31 .marca 2005 s pričetkom ob 18. 
uri v veliki sejni sobi Občine Litija.

Z okroglo mizo želimo predstaviti planinstvo v luči rekreativne dejavnosti in pomen 
rekreacije za sodobnega človeka. Lokalno skupnost želimo vzpodbuditi, da nameni 
več pozornosti rekreaciji ter med udeleženci vzpodbuditi razpravo o prisotnosti 
rekreacije pri preživljanju prostega časa.
Uvodoma bosta svoje poglede podala v obliki referata strokovnjaka mag. Borut Peršolja 
iz geografskega inštituta Antona Melika in doc. dr. Boris Sila iz Fakultete za šport. 
Vabljeni vsi, ki vam ni vseeno za šport in rekreacijo. 
_________________________________________________ UO PD Litija

9. planinski spominski pohod 
Franca Štrusa

Vsako zadnjo soboto v februarju litijski planinci pripravimo spominski planinski 
pohod Franca Štrusa. Pohod poteka po poteh in stezah, po katerih je znani litijski 
planinec Franc Štrus vodil svoj zadnji izlet. Letošnji pohod je bil že deveti po 
vrsti, kar pomeni, daje minilo že devet let od njegove prezgodnje smrti. Simbol 
pohoda je šopek zvo n č kov, vendar letos na pohodu prvič nismo videU niti enega, 
saj je zima pošteno pokazala zobe. Vendar pa to 92 najbolj vztrajnih planincev 
ni moglo odvrniti od tega, da bi prehodili pot od Senožeti do Ihana čez Zagorico 
Sveto Trojico, Oklo in Tabor. Največ pohodnikov je bilo iz Litije, med njimi tudi 
Francev sin Iztok z družino. Prav tako niso manjkali stalni udeležneci pohoda 
iz Zagreba, Celja, Zagorja, Kočevja in od drugod. Tudi na tem pohodu so 
udeleženci vodja pohoda zapeli za rojstni dan, ki ga je obhajal naslednjega dne. 
Na pohodu so bila podeljena priznanja za sodelovanja v akciji Prijatelji Janč - 
janški prijatelji. Vseh dosedanjih pohodov se je udeležilo 13 planincev.

PO Litija vabi vse člane In prijatelje na občni zbor, ki bo v nedeljo, 
17.4.2005 ob 10.30 url v planinskem domu na Jančah.
Pregledali bomo opravljeno delo v preteklem letu, sprejeli pro
gram za letos, počastili pa bomo tudi bližajočo se stoletnico društva.

Zimovanje na Soriški planini
Med počitnicami sem se že drugič udeležila zimovanja na Soriški 
planini z Društvom prijateljev mladine Litija. Naši spremljevalci so 
bili: MarijaTomšič, Anže Kristan, Rosana in Mojca Maček, (pridružili 
sta se nam v ponedeljek), Vita Marušič in Eva Lajovic.

Na Soriško planino smo odšli v 
soboto 26.2.2005. Ko smo prišli, 
smo se natanili v sobe in ob 12. uri so 
nas postregli s kosilom. Okrog enih 
smo šli smučat in smučali smo do 
štirih. Večerja je bila ob 18:15. In 
potem še večerni program. V soboto 
smo se predstavili vsak posebej. Spat 
naj bi šli ob desetih zve če r. V nedeljo 
in v naslednjih dneh so stvari 
potekale nekoliko drugače. Zajtrk je 
bil ob osmih zjutraj, ob devetih že 
smučanje. Ob 12:00 kosilo in potem 
počitek do dveh, ko je bilo na vrsti

spet smučanje. Zvečer smo preds
tavljali sobe. V ponedeljek je bilo vse 
enako, samo zvečer smo počeli nekaj 
drugega. Proslavljali smo rojstni dan 
Špele Namestnik in Žive Likar. V torek 
popoldne smo risali z flomastri in 
vodenimi barvami, zvečer pa smo 
imeli kviz. V sredo zjutraj smo vsi že 
pakirali. Smučat smo šli kot po 
navadi, le da je bila ob 11. uri tekma. 
Po kosilu je bila podelitev diplom in

Praznovali smo rojstna dneva s 
torto in “šampanjcem”

zahval. Na tekmi je med vsemi zma
gal Žiga Peterca, drugi je bil Jan Jolič, 
tretji paToniTomšič. Večino otrok so 
prišli iskat starši, nekateri pa so odšli 
domov z avtobusom ob dveh po
poldne.

Na Soriški planini smo se imeli 
prijetno in čas nam je hitro minil. 
Vsem spremljevalcem se zahvalju
jemo za trud in upamo, da bodo 
takšna zimovanja še organizirali.

Barbara DUŠAK Zadnji dan pa nasje čakala še tekma



Težko je verjeti, da so 
lahko cene tako nore. 
Vendar je res - prepričajte 
se na lastne oči. Izbrani 
modeli vas po neverjetno 
ugodnih pogojih pričaku
jejo pri vašem trgovcu 
z vozili SEAT.

To ne more 
biti res!

NOffi Cene omejene 

količine vozil SEAT, letnik 2004.

Ponudba velja za Ibizo,
Cordobo, Leona, 
Toleda in Alhambro.

Fotografiji vozil sta simbolični.
ije CO2: 124-233 g/km, 
ba goriva: 4,6-9,7 l/ioo km

CARCOMMERCE
Ljubljanska cesta 16, 12/0 Litija 
Tel.: 01/898-04-40, Fax: 01/898-04-45 
E-mail: carcommerce@siol.net

Spominski žig in razstava
120 let pevskega društva Lipa Litija > ^
Fondacija Villa Litta klub iz Litije bo ob 120 - letnici Pevskega društva 
Lipa Litija, izdala priložnostni spominski poštni žig, ki bo v uporabi 
dne 15. aprila 2005 na pošti 1270 Litija. Fondacija je izdala tudi 
priložnostno pisemsko kuverto, ki jo bo tega dne možno dobiti v litijski 
pošti, kjer bo tudi filatelistična razstava (m.b).

120let

zaVRAZvedmlo

TEŽJE BESEDE: SIKOFANT, AFIKS, SJAS, ABANO, OKEN

IZŽREBANCI MARČEVSKE KRIŽANKE:

1. Drago BELJA.CKS 15, Litija
2. Duško BREZNIKAR, Liberga 1a, 

Šmartno pri Litiji
3. Andreja Bučar, Gobnik 27,

Rešeno nagradno križanko pošljite 
do 10.4. 2005 na naslov uredni
štva. Izžrebali bomo 3 reševalce. 
Izžrebanci bodo prejeli knjigo “120 
let gasilstva v Litiji”. Nagrade 
prispeva PGD Litija.

■
avtoservis

Ljubljansko c. 14, 1270 LITIJA, Tel.: 8981060
Delovni čas: 8.30 - 17.30, sobota: 8.00 -13.00

ms 9 im ivm
* AMORTIZERJI -»fiVTOOPTIKfi-» VULKANIZERSTVO -»ZAVORE

(velik izbor pnevmatik in aluplatišč) (obloge, ploščice, cilindri, diski...)

-+ IZPUŠNI SISTEMI -»AVTOMEHANIKA -> PODVOZJE .»ROČNA AVTOPRALNICA
(lonci, katalizatorji, cevi, varjenje...) (sklopke, tesnila, filtri, olja, svečke...) (končniki, zglobi, roke, ležaji...) (zunanje in notranje čiščenje, poliranje...)

i m KOMPLETI
14 kosi ALU PLATIŠČ + 4 kosi PN

■ 4 MONTAŽA BREZPLAČNO

Izkoristite predsezonske AKCIJSKE CENE
letnih pnevmatik ter alu platišč!

GOOOfrCAR ">numor- 

noKicin juhica

rVZFULDA

SEMPERIT ®
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MATADOR
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HANCOCK

§@EXoI,B

mIunirovalI

Ob nakupu pnevmatik - PREMONTAŽA SAMO 1 sit

LETNE PNEVMATIKE ZE OD:
|P0Z0R!|
HUDE 6UME

155/70 R13 6.500 SIT
165/70 R13 7.150 SIT
175/70 R13 7.600 SIT
175/65 R14 8.650 SIT
185/60 R14 9.400 SIT
185/65 R14 8.850 SIT
195/65 R15 11.990 SIT
195/50 R15 10.800 SIT
205/55 R16 17.480 SIT

PESTRA
IZBIRA
ALU
PLATIŠČ!

hiLtA 14" že od 17.100 SIT 16" že od 22.135 SIT
0? 15" že od 16.800 SIT 17" že od 26.100 SIT

MOŽNOST NAKUPA NA KREDIT do 12 OBROKOV!

Gabrovka --------------------
Nagrajenci prejmejo lončnico ciklamo !me in priimek: 
v Cvetličarni CIKLAMA Litija.

Ulica:,

Sporočilo dopisnikom pošta 
in bralcem Tei-

Uredništvo si pridržuje
pravico do objave ali neobjave, krajšanja, povzemanja ali delnega 
objavljanja nenaročenih prispevkov, v skladu s svojo uredniško 

politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki 
objavljenih informacij, ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali 

interes, kot to določa zakon. Vsi prispevki morajo biti opremljeni s polnim 
imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru institucij, 
organizacij, strank, društev ipd.) ter po možnosti s telefonsko številko, na 
kateri je mogoče preveriti avtentičnost avtorja. Uredništvo Qbčana

AVTO - ŠOLA

Sl ° CAR svetič
VAM NUDI NASLEDNJE UGODNOSTI

•POPUST ZA DIJAKE IN ŠTUDENTE 
• MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČEVANJA 

•ORGANIZIRAMO TEČAJ PRVE POMOČI 
IN ZDRAVNIŠKI PREGLED

TEČAJ
CESSNO PROMETNIH PREDPISOV
organiziramo za H, A, B, E k B, C in E kategorijo s pričetkom v

TOREK, 5.4.2005 OB IŠTURI
INFORMACIJE IN PRIJAVE

na Graški cesti 2

www.si-car.si
TEL: 01/8983-140 • GSM: 041-720-378

Javno glasilo OBČAN je vpisano v evidenco javnih glasil pri Ministrstvu za 
kulturo RS pod zaporedno številko 1638. Časopis prejemajo vsa 
gospodinjstva v občini Litija in Šmartno pri Litiji brezplačno na dom.

Izdajatelj: Tiskarna ACO, Jovanovič Aleksander s.p. CDK 39,1270 Litija, 
tel.: 01/898 38 43; Glavna in odgovorna urednica: Andreja Štuhec; 
Oblikovanje: Sašo Jovanovič; Grafična priprava in tisk: Tiskarna ACO, 
Litija; Naklada: 6.700 izvodov

V 1 ________________ _ ______________________________ V
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Grb in zastava občine Šmartno 
tudi uradno sprejeta

Šmarski svetniki so na svoji 19. redni seji, dne 24.2.2005, sprejeli Odlok o grbu zastavi In žigih 
občine Šmartno pri Litiji in s tem tudi uradno potrdili izbor strokovne komisije, ki je v javnem 
natečaju za najboljši predlog Izbrala grb in zastavo avtorja Janija Vozla.

Avtor v svoji obrazlo
žitvi navaja, da grb 
občine Šmartno pri 
Litiji s svojimi heral
dičnimi elementi izraža 
večstoletno tradicijo 
življenja na območju 
današnje občine in 

njenega občinskega sre
dišča, ki se je razvilo ob 

sotočju treh potokov in 
bilo dolgo časa upravno, 

obrtno in trgovsko središče 
širše okolice.

V grbu prevladujeta črna in rdeča barva, ki poleg tega, da 
izhajata iz grba J.V.Valvasor)a, izražata bistveno širšo 
simboliko.

Črna barvavgrbu predstavlja rudarstvo in železarstvo. 
Šmartno z okolico je že od nekdaj živelo z rudarstvom, 
saj so v naselju Zagorica že pred letom 1537 kopali 
svinčevo rudo. Višek je rudarjenje doseglo v letih 1854 - 
1856. Poleg Zagorice pa ne gre pozabiti niti nekdaj s 
svincem bogatega Sitarjevca.
Poleg rudarstva je bilo v teh krajih razvito tudi železarstvo 
in z njim povezana obrt, delovale pa so tudi fužine. Ob 
potoku Germavšček je bilo četvero fužin z ognjišči in 
varišči na vodo, kjer so izdelovali pluge, lemeže, sekire in 
večje kmečko orodje in jih prodajali na Kranjskem in 
Štajerskem.

Rdeča barva v grbu ponazarja barvo materiala (žgane 
gline) iz katerega je zgrajena šmarska cerkev, je barva 
tkanine s katero je poslikan plašč Sv.Martina na pro če lju 
cerkve, kot barva življenja pa ponazarja tudi navezanost 
krajanov na svoje domovanje.

Za osrednji motiv - grbovni atribut v srebrni oz. beli 
barvi, je izbran patron znamenite cerkve sv. Martina v 
Šmartnem, ki s svojo monumentalnostjo cerkve oz. 
katedrale nedvomno daje naj večji pečat prepoznavnosti 
tako kraju kot okolici.

Motiv Martina iz Toursa, 
rojenega v panonskem 
mestu Sebarji (današnji 
Sombatel na Madžar
skem), rimskega vojaka, 
ki je nekega neprijaz
nega zimskega dne pred 
vrati mesta Amiense, 
severno do Pariza, usli
šal prošnjo reveža. Ker 
ni imel denarja niti 
hrane, je z mečem pre
sekal na dvoje svoj 
vojaški plašč in polovico 
podaril revežu. Legenda 
pravi, da je Martin 
naslednjo noč zagledal 
Kristusa oblečenega v 
polovico svojega plašča 
in slišal, kako je božji sin 
povedal angelom, da ga 
je oblekel Martin. Po tem 
dogodku se je dal Martin 
krstiti, zapustil vojaško 
službo in se posvetil 
krščanski veri. Veliko 
kasneje je postal škof, 
umrl pa je leta 397 v kraju Candes blizu Toursa, ki se 
danes imenuje Candes-Saint-Martin.
Prizor s plaščem je skozi stoletja spadal med najbolj 
priljubljene umetniške svetniške prizore, s svojo nevsak
danjo motiviko pa daje jasno prepoznavnost osrednjega 
atributa v grbu občine Šmartno pri Litiji.

Na tem mestu je prav, da naštejemo vse avtorje predlogov, 
ki so sodelovali v javnem natečaju: Karmen Gombač, Aleš 
Kralj, Adolf Dolfi Berložnik, Lucijan Bratuš, Joca Jamšek, 
Magda Breznikar, Miha Kragelj, Sašo Jovanovič in Miha 
Molka, Bojan Sumrak ter Stanislav Randl. Vsem gre 
ponovna zahvala za poslane predloge s katerimi so 
omogočili, daje komisija lahko izbrala najboljšega.

mag. Karmen SADAR

Iz krajevne 
organizacije 

Rdečega križa 
Primskovo

Na Podružnični šoli Primskovo |e bila 
v nedeljo 6. marca krajevna prireditev 
»Pojdimo skupaj v pomlad«. Prireditev 
vsako leto pripravi Krajevna organi
zacija RK Primskovo v sodelovanju s 
PŠ Primskovo. Posebej toplo so po
zdravili vse prisotne starejše člane, 
krvodajalce ter vse nove člane RK. 
Organizatorji so sl rekli: »V marcu je 
toliko lepih dni in praznikov: dan žena, 
dan mučenikov, gregorjevo, Jožefovo, 
materinski dan, da sl prav vsakdo lahko 
Izbere dan za praznovanje”. In na 
Prlmskovem so to znali In zmogli.

Ženska rokometna vrsta
Šport je lep; vse življenje nam je lahko v tolažbo in veselje. Neskončno 
veliko nas nauči o nas samih, o naših čustvih in značaju. Kako v trenutkih 
stiske ostajamo odločni in kako se z roba poraza odrinemo k zmagi. V 
tem pogledu bi bilo težko kje drugje najti podoben pouk.

Arthur Ashe

Lansko jesen, meseca septembra, se je v Šmartnem ponovno prebudil 
tudi ženski rokomet starejših. Z veliko dobre volje, truda in motivacije, 
smo se našle mamice naših rokometašev in rokometašic, ter v mesecu 
dni oblikovale aktivno ekipo, ki trenira enkrat na teden. Gotovo se boste 
vprašali, kdo neki je sploh hotel prevzeti težko nalogo učenja najbolj 
osnovnih veščin rokometa. Po nekaj dnevnem ogledovanju trenerjev 
smo se složno odločile za Marjana Cenkarja in izkazalo se je, da boljšega 
trenerja na tem planetu sploh ne bi mogle najti. Zelo hitro se je vklopil v 
naš mali delujoči mikrosistem, ki temelji predvsem na prijateljstvu in 
druženju. Naš edini cilj je, da delujemo in da poskrbimo tudi za naše 
duševno blagostanje.
Spričo tolikšne aktivnosti smo pobližje spoznale tudi celotni sistem 
rokometnega društva Šmartno in prišle smo do ugotovitve, da so naši 
otroci, ki v tem društvu trenirajo, v varnih in dobrih rokah. Delo naših 
trenerjev je neprecenljive vrednosti, ki se je žal premalo zavedamo. Ste 
se že kdaj vprašali, koliko ur, dni, tednov in mesecev trener posveča 
svoj prosti čas našim otrokom? Koliko časa, energije in znanja jim 
vztrajno posreduje, jih vodi in usmerja? Morda se nam njihovo plemenito 
delo včasih zdi samoumevno, a vendar ni tako. Trenerje več kot učitelj, 
včasih celo več kot oče. Otroci v njem vedno najdejo oporo.
S tem prispevkom bi se mamice rade zahvalile vsem trenerjem: Tonetu, 
Ivanu, Primožu, Blažu, Marku, Alešu, Daretu in Marjanu za njihov 
veličasten in neprecenljiv prispevek za športno in zdravo življenje naših 
otrok. Seveda gre zahvala tudi predsedniku Alešu, upravi in »gospodarju« 
Marku Kahnetu.
Dragi ljubitelji rokometa, navijajmo in spodbujajmo naše rokometaše in 
rokometašice tudi takrat, ko ne zmagujejo. V kriznih situacijah našo 
podporo potrebujejo še bolj. Zmaga namreč ni vse, pizadevanje, da bi 
zmago dosegli, pa je. Srečno rokometaši in še tako naprej vam želi

nadaljevanje na strani 3
Rokometna ekipa mamic iz Šmartnega

Prispevke pošljite do 10. APRILA 2005
na naslov TiskarnaACO, C.D.K. 39,1270 Litija v elektronski obliki ali 

po e-pošti: obcan@siol.net ali tiskama.aco@siol.net

Iz uredništva...
Da bi resnično cenili velike oz. pomembne dosežke, moramo biti del njih, morajo se nas dotakniti. Da nekdo 
izstopa, da je boljši oz. kar nedosegljiv, je pač dostikrat nepredstavljivo. Poročanje o doseženih rezultatih, pa 
čeprav živopisno, sočno in temeljito, ne približa doseženih rezultatov oz. osebnosti toliko, kot naš neposreden 
trk s situacijo. Pa naj gre za šolarja, kulturnika, športnika, dobrotnika, znanstvenika, kmeta - posameznika ali 
skupino. Če smo del njihovega življenja, čutimo podvige domala na svoji koži.
In čutimo tudi, da jih moramo posredovati drugim, povedati o trudu in prizadevanjih (to so lepo spisale 
»rokometne mamice«), o želji in srčnosti tistih, ki posegajo po zvezdah, ki besedi nemogoče jemljejo pomen. 
In dobro, da je tako, sicer bi bil Občan kaj klavrn: v njem ne bi brali o Juretu in Karolini, ne o Lipi ali Zvonu, ne 
o malonogometaših, ne o Špeli.
In če se dotaknem slednje, Spele Šinkovec, namreč, ki je postala evropska prvakinja, in je doživela sprejem v 
Šmartnu, ni važno, kako sijajen in veličasten je bil ta, ampak je važno, da je Špela doživela sijajno zmago in da 
so jo ljudje podoživljali z njo. In Špela se je gotovo tudi počutila sijajno, kar pa si (tako kot vsi ostali, ki nas 
razveseljujejo z uspehi na različnih področjih) gotovo zasluži in je skromna nagrada za trud in odrekanja, ki jih 
na njeni poti do cilja (mi) drugi ne vidimo.

Andreja ŠTUHEC

PRIPRAVE NA 
MAJSKE 

PRIREDITVE SO 
V POLNEM TEKU
Društvo »PROSTI ČAS« Šmartno 
pri Litiji vabi skupaj z Občinami 
Ivančna Gorica, Litija in Šmartno 
ter lokalnimi društvi vse, ki želite 
del prostega časa v maju aktivno 
preživeti ob druženju in obujanju 
spominov na mladost ter si ogle
dati zanimiv kulturni program in 
športno prireditev, da se jih ude
ležite.

Več o prireditvah In njihovi orga
nizaciji na 2. strani.

Društvo za razvoj podeželja LAZ
Zg. Jablanica 1,1275 Šmartno pri Litiji

VABI NA 2. TRADICIONALNI POHOD
“PO OBRONKIH JABLANIŠKE DOLINE” 

v soboto 2.4.2005
Start - prijava: od 7. do 9- ure pri Gasilskem domu v Zg. Jablanici Kontrolna točka: Prelesje
Cilj - zaključna prireditev: ob 14. uri v vasi Gradišče priLitiji Info: 0316l6 655

Pot je označena - udeležba na lastno odgovornost.
X_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J

Spela Šinkovec - evropska 
prvakinja
Ob koncu redakcije 
nas je razveselila vest, 
da je Špela Šinkovec, 
članica TKD kluba 
Litija postala evrop
ska prvakinja. V štirih 
borbah je v Azerbajd
žanu potrdila svojo 
premoč nad tekmi
cami, v zadnji borbi 
nad irsko predstav
nico.
Špelo so ob vrnitvi v 
domovino toplo po
zdravili na sprejemu v 
Šmartnu. Za izvrsten 
rezultat čestitamo tudi 
v uredništvu Občana.

Foto (arhiv Občana): Špela se veseli 
svojih uspehov/v naslednji številki več 
o uspehu iz Azerbajdžanu/

Pevsko društvo »Zvon« iz Šmartnega 
praznovalo 115-letnico obstoja

Prav prijeten je bil sobotni večer,12. februarja 2005, ko smo v dvorani kulturnega doma v Šmartnem 
praznovali visoki Jubilej. Mešani pevski zbor »Zvon« je pod vodstvom zborovodkinje Marjance Vidic 
prepeval narodne In umetne pesmi, med odmorom pa so sedanji In nekdanji člani društva: Metka 
Šinigoj, Milan Doblekar, Pavel Smolej, Martin Fele, Ludvik Vidic In Katarina Kragelj - ob klavirski 
spremljavi Urške Vidic - odigrali odlomke Iz operete Planinska roža, ki so jo sicer prvič uprizorili ob 
praznovanju 100-letnice društva.

Baletno točko sta odplesali učenki OŠ Vače, Urška 
Cvetežar in Maša Mesarič. Gledalci v dvorani so uživali v 
predstavi, s povezovalko programa Danico Sedevčič pa 
so se sprehodili skozi zgodovino društva. Z zanimanjem 
so prisluhnili tudi Slavi Kovačič s Ponikve pri Gro- 
belnem, ki je v dar prinesla umetniško sliko - panoramo 
Šmartnega. Naslikal jo je že pokojni mož Maks Kovačič 
ml., ki je bil sin dolgoletnega zborovodje Zvona, Maksa 
Kovačiča. Pod njegovim vodstvom je zbor praznoval 
zlati jubilej - 50-letnico. Gospa Kovačičeva je zboro
vodkinji poklonila tudi notni material, zapuščino 
zborovodje Maksa Kovačiča.
Kot se za jubilej spodobi, so zboru čestitali tudi zbori, s 
katerimi sodeluje. Ob jubileju so pevke in pevci prejeli 
bronaste Gallusove značke. Prejemniki so bili: Branka 
Brodar, Melita Hauptman, Marijajakopič, Joži Kokošar, 
Joži Medved, Tina Medvešek, Alenka Rozina, Alenka 
Smuk, Niko Vidic, Tomaž Zaman, Darinka Žust.
Večer je minil v prijetnem vzdušju. Obiskovalci so si 
lahko po prireditvi ogledali še razstavo o delovanju 
društva, ki sta jo pripravila Marija in Pavel Smolej.

Pevke in pevci upamo, da bomo skupaj praznovali še 
veliko tako prijetnih obletnic.

Katarina KRAGELJ
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OBČINA Šmartno pri Litiji Tomazinova 2,1275 Šmartno pri Litiji

Občinska uprava
info@smartno-litija.si
www.smartno-litija.si

Na podlagi 28. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02 in 08/03 - popr. in 58/ 
03 - ZZK-1 v nadaljevanju ZureP-1) Občina Šmartno pri Litiji sklicuje

2. PROSTORSKO KONFERENCO
za sprejem Zazidalnega načrta za območje individualne gradnje na obrobju osrednje urbane 
aglomeracije Velika Kostrevnica v sklopu sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin prostorskih 
aktov Občine Šmartno pri Litiji, ki bo 24.03.2005 s pričetkom ob 09.00 uri v prostorih Občine 
Šmartno pri Litiji, Tomazinova 2, 1275 Šmartno pri Litiji.

Na prostorski konferenci bo predstavljen osnutek zgoraj omenjenega zazidalnega načrta, ter pregled 
smernic nosilcev urejanj prostora.
Udeleženci prostorske konference, ki predložijo dokazilo, da zastopajo organ, organizacijo, društvo 
ali drugo pravno osebo, lahko na prostorski konferenci dajo svoja priporočila in usmeritve v zvezi 
s pripravami prostorskega akta.

Gradivo, to je osnutek zgoraj omenjenega zazidalnega načrta, ter pregled smernic nosilcev urejanj 
prostora, je na vpogled na Občini Šmartno pri Litiji, Tomazinova 2, 1275 Šmartno pri Litiji v času 
uradnih ur.

Številka: 352-03/2004
Šmartno pri Litiji, 10.03.2005 v Župan

Občine Šmartno pri Litiji 
Milan Izlakar, l.r.

OBČINA Šmartno pri Litiji Tomazinova 2,1275 Šmartno pri Litiji

Občinska uprava info@smartno-litija.si
www.smartno-litija.si

Na podlagi 28. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02 in 08/03 - popr. in 58/ 
03 - ZZK-1 v nadaljevanju ZureP-1) Občina Šmartno pri Litiji sklicuje

2. PROSTORSKO KONFERENCO
za sprejem Zazidalnega načrta stanovanjsko območje Šmartno Sever - Jeze v sklopu sprememb in 
dopolnitev prostorskih sestavin prostorskih aktov Občine Šmartno pri Litiji, ki bo 24.03.2005 s 
pričetkom ob 10.00 uri v prostorih Občine Šmartno pri Litiji, Tomazinova 2, 1275 Šmartno pri Litiji.

Na 2. prostorski konferenci bo predstavljen osnutek zgoraj omenjenega zazidalnega načrta, ter 
pregled smernic nosilcev urejanj prostora.
Udeleženci prostorske konference, ki predložijo dokazilo, da zastopajo organ, organizacijo, društvo 
ali drugo pravno osebo, lahko na prostorski konferenci dajo svoja priporočila in usmeritve v zvezi 
s pripravami prostorskega akta.

Gradivo, to je osnutek zgoraj omenjenega zazidalnega načrta, ter pregled smernic nosilcev urejanj 
prostora, je na vpogled na Občini Šmartno pri Litiji, Tomazinova 2, 1275 Šmartno pri Litiji v času 
uradnih ur.

Številka: 352-09/2004
Šmartno pri Litiji, 10.03.2005 . Župan

Občine Šmartno pri Litiji 
Milan Izlakar, l.r.

POPRAVEK
V februarski številki Občana je v članku Poročilo o delu na 18. seji 
Občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji z dne 27.01.2005 prišlo do 
napake pri zapisu sklepa sprejetega pri 5. točki dnevnega reda 
»Pobratenje Občine Šmartno pri Litiji z Občino Telgate - provinca 
Bergamo, Italija. In sicer se drugi sklep pravilno glasi:
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejema sklep, da se župan 
in občinska uprava Občine Šmartno pri Litiji povežeta z občino Telgate in 
izpeljeta postopek pobratenja občin.

RADIOAKTIVNI ODPADKI (3)
Glede na soglasno sprejete sklepe na 1. javni tribuni 3. 3. 2005 A 
vGD v Zavrstniku in glede na iztekajoč se čas za prijavo občin za 
odlagališče NSRAO ter glede na očitno ignoranco župana do £ 
zahteve ljudi (do sedaj zbranih preko 500 podpisov peticije proti 
kandidaturi občine za odlagališče RAO), vas člani ZBORA ZA OBČINO 
obveščamo o:

SPREJETIH SKLEPIH PRVE JAVNE TRIBUNE
~ PROTI ODLAGALIŠČU JEDRSKIH ODPADKOV ~

Sklepi soglasno sprejeti na prvi javni tribuni proti odlagališču jedrskih odpadkov v 
GD v Zavrstniku, Šmartno pri Litiji, dne 03.03.2005. Prisotnih je bilo 52 ljudi.

SKLEP 1 Odlagališča ali skladišča jedrskih odpadkov tukai ne bo! (Odlagališča ali 
skladišča jedrskih odpadkov v Šmartnem pri Litiji ne bo!)
SKLEP 2. Zahtevamo, da župan takoj odstopi od svoie nezakonite kandidature za 
odlagališče nizko in srednje radioaktivnih odpadkov v Rakovniku, ali pa ta 
odstop izolasuie občinski svet.
2.1-V primeru, da župan ne bo odstopil od omenjene kandidature v roku 15 dni. 
naj Zbor za občino ukrepa v skladu s slovensko zakonodajo.
SKLEP 3. Župan, občinski svet in občinska uprava naj takoj pristopijo k 
aktivnostim za nujno kakovostno sanacijo industrijskega odlagališča Rakovnik, 
vendar ne za ceno sprejemanja drugih odpadkov. Zbor za občino nai pri sanaciji 
aktivna sodeluje v skladu s slovensko zakonodajo.

Želimo opozoriti še na eno kršitev slovenske zakonodaje: tudi ARAO (agencija za 
radioaktivne odpadke) v okviru povabila občinam ni izrecno izpostavila pravice in 
potrebnost sodelovanja javnosti že v naizaodneiši fazi, kar ji narekuje Aarhuška 
konvencija v svojem 6. členu!

Delovanje ZBORA ZA OBČINO - civilne iniciative
temelji na Statutu Občine Šmartno pri Litiji, ki skladno z Zakonom o lokalni samoupravi 
v svojem 4. členu določa: da občani odločajo o lokalnih javnih zadevah po organih 
občine, ki jih volijo; občani se lahko tudi kot ljudska iniciativa nhmeio s peticijami. 
mnenii. pobudami in vprašanji na katerikoli oroan občine - ta jim mora pisno 
odgovoriti v roku 30 dni.

Zakon o ratifikaciji Konvencije o dostopu do informacij, udeležbi javnosti pri odločanju 
in dostopu do pravnega varstva v okoliških zadevah (Uradni list RS št. 62/04) 
Aarhuška konvencija - v svojih temeljnih določbah, skrb za uresničevanje človekove 
pravice do zdravega življenskega okolja razširi z oblastnih institucij na civilno družbo 
in ii podeli instrumentalne pravice, ki jih lahko uveljavlja pri svojih okoljevarstvenih 
prizadevanjih ter izrecno prepoveduje, da bi bile zaradi svojih legitimnih pravic na 
kakršen koli način kaznovane, sodno preganjane ali nadlegovane.

Nadaljne delovanje:
V kolikor ne dobimo odgovora župana ali občinskega sveta v navedenem roku, 
bomo 19.03.2005 uveljavili vse ostale možnosti pravnih sredstev navedenih v 
slovenski zakonodaji, kar bomo tudi poslali v obiavo medijem.

ne samo, da niso sprejemljive v demokratični državi, temveč tudi nikakor ne
dopuščajo realizacije želenih ciliev.

V prihodnje pričakujemo ustrezno sodelovanje z lokalno oblastjo, kar nam pripada 
po ustavni pravici, v želji po izboljšanju reševanj zadev, ki se tičejo vseh nas. 
Menimo, da je glede na kompleksnost in zahtevnost kakovostne sanacije odlagališča 
Rakovnik, celo nujno potrebno združeno sodelovanje vseh zainteresiranih.
Naša prizadevanja in skrb za okolie. v katerem živimo, bi morala imeti večio mero
spoštovanja, saj delamo prostovoljno, v prostem času in na lastne stroške.

Ne pozabimo, da smo vsi odgovorni, kaj zapuščamo našim potomcem, in da s
sedanjimi odločitvami ustvarjamo prihodnost.

člani zbora

nadaljevanje s 1. strarii]

PRIPRAVE NA MAJSKE 
PRIREDITVE SO V POLNEM TEKU

V soboto, 30. aprila 2005 kurjenje kresa na Gradišču nad Šentvidom pri 
Stični. Na prireditev, ki se bo začela ob 21. uri s kulturnim programom, 
kurjenjem kresa in končala z ognjemetom, vabita Občina Ivančna Gorica in 
Planinsko društvo Šentvid pri Stični.
Iz Šmartnega bomo organizirali pohod: odhod izpred šmarske šole bo ob 18. 
uri, iz Javorja ob 19. uri, prihod na Gradišče je predviden ob 20.30. Za vse, ki 
bi želeli koristiti organiziran prevoz na Gradišče, bo odpeljal avtobus izpred 
šmarske šole ob 19.30. Povratek avtobusa z Gradišča - tudi za pohodnike - 
bo ob 24. uri. Vsi, ki se želite organizirano udeležiti prireditve (pohod in 
povratek z avtobusom ali prevoz v obe smeri) se morate prijaviti v trgovini 
King Šmartno pri Litiji, z obveznim vplačilom 500 SIT. Prevoz bo organiziran, 
če bo prijavljeno vsaj 30 udeležencev. Prijave zbiramo do četrtka 28.4.2005.

V nedeljo 1. maj 2005 bo Prostovoljno gasilsko društvo Javorje organiziralo 
tradicionalno prvomajsko srečanje, letos tudi za občane Občine Ivančna 
Gorica.
Prireditev se bo začela ob 9. uri s tradicionalnim prvomajskim golažem in 
jutranjo budnico godbe na pihala. Ob 10. uri bo kulturni program z 
nagovorom obeh županov in odprtjem muzejske zbirke v obnovljenih 
bunkerjih iz druge svetovne vojne. Ob 11. uri bo organiziran pohod po 
Panoramski poti. Do poznih večernih ur se bosta prepletala zanimiv kulturni 
program in družabne igre, seveda pa bo poskrbljeno tudi glasbo in pestro 
gostinsko ponudbo.
Za občane Občine Ivančna Gorica bo organiziran pohod v Javorje po 
Lavričevi poti, z odhodom z Gradišča ob 7. uri. Organiziran prevoz z 
avtobusom bo iz Ivančne Gorice ob 8.00 iz Stične ob 8.10, iz Šentvida ob 
8.20. Povratek avtobusa z Javorja bo ob 15. uri. Vsi, ki bi želeli koristiti 
avtobusni prevoz, morate ob prijavi vplačati 500 SIT. Prijave sprejema 
Planinsko društvo Šentvid pri Stični v Lavričevi koči na Gradišču do četrtka, 
28. 4. 2005.
• V soboto, 7. maja 2005, bo ob 10.00 uri na Tisju osrednja medobčinska 
proslava ob 60-letnici zmage nad fašizmom, osvoboditve Šmartnega in Litije 
ter dneva EU. Ob tej priložnosti bomo odkrili doprsni kip komandantu Stanetu, 
ki je vodil enega prvih frontalnih spopadov z Nemci v okupirani Evropi. V 
kulturnem programu bodo sodelovali dijaki gimnazije iz Litije z gosti.

• V petek, 13. maja 2005, bomo ob 19. uri pri osnovni šoli Šmartno slo
vesno odprli novo športno pridobitev, osvetlitev prenovljenih športnih igrišč. 
Prireditev bodo pripravili litijski in šmarski študentje v sodelovanju z lokalnimi 
športnimi in kulturnimi društvi.

• V soboto, 14. maja 2005, bo ob OŠ Šmartno ponovno potekala osrednja 
državna šolska športna prireditev, ekipni šolski kros za osnovne in srednje 
šole. Otvoritev bo ob 10.30, v tekmovalnem in netekmovalnem delu, ki 
bosta potekala po ustaljenem redu, pa pričakujemo preko 2000 udeležencev.

Tokrat bodo pri organizaciji prireditve poleg Slovenske vojske, policije, 
lokalnih društev in številnih posameznikov - prostovoljcev, prvič sodelovali 
dijaki litijske gimnazije. Vsekakor pričakujemo tudi številne gledalce, predvsem 
pa starejše aktivne udeležence, ki bodo svoje sposobnosti preverili v 
netekmovalnem rekreativnem teku.
Natančnejše informacije o omenjenih prireditvah boste našli na spletni strani 
društva www.drustvoorosticas.si. v lokalnih medijih ter v zgibanki, ki jo 
bomo po pošti posredovali vsem gospodinjstvom.

Predsedstvo Društva »PROSTI ČAS« Šmartno

Natečaj za najlepšo pesmico
V okviru priprav na 19. popotovanje po Levstikovi poti je na 
www.smartno.net objavljen razpis za najlepšo pesem letošnje pomladi. 
Na razpisu lahko sodeluje kdor koli, ki na www.smartno.net objavi svojo 
lastno pesem. Pesmi lahko pošljete tudi prek elektronske pošte 
info@smartno.net ali na papirju prek pošte na naslov Narava Bregar k.d., 
Sevno 44,1276 Primskovo. Ne pozabite pripisati svojih podatkov, vsaj 
e-naslova ali telefona. Rok za objavo oziroma pošiljanje pesmi je 30. 
april 2005. Po tem datumu bodo vse pesmi objavljene na portalu 
smartno.net, kjer bodo obiskovalci izbrali najboljše. Desetina z največ 
zbranimi glasovi bo šla v nov krog glasovanja in prve tri najboljše bodo 
objavljene v knjigi letošnjega popotovanja po Levstikovi poti. Vsi 
sodelujoči pa bodo prejeli posebna priznanja za sodelovanje. 
Podrobnosti poiščite nawww.smartno.net.

Toliko prahu, kot ga je povzročila prijava Rakovnika kot 
potencialne lokacije za odlagališče NSRAO, v Šmartnem že 
dolgo ni bilo. Pravje, da ljudje postanejo aktivni in s svojimi 
kritičnimi pripombami prispevajo k razvoju občine. Ne s 
kritizerstvom!

Odlagališče NSRAO - 
da ali ne?

Odlagališče NSRAO je še vedno vroča tema, predvsem v Zavrstniku. Civilna 
iniciativa, imenovana Zbor za občino, ki jo sestavlja deset aktivistov, je 
sprožila obsežno akcijo enostranskega »ozaveščanja« ljudi o škodljivih 
vplivih takšnih in drugačnih jedrskih odpadkov (na Javni tribuni v 
Zavrstniku so bili za primerjavo predstavljeni celo primeri jedrskih nesreč v 
ZDA in Černobilu!!!). Kar naenkrat imajo mnenja strokovnjakov, 
nasprotnikov odlagališč, večj o veljavo od mnenj njihovih kolegov, ki trdijo
nasprotno. Kdo ima prav? Povsem razumljivo je, da vsaka novost vzbuja
določene pomisleke. Želim, da naši občani dobijo čim več različnih 
informacij, ki jim bodo omogočale, da trezno presodijo in se s svojo glavo 
sami odločijo, kaj je za njih najbolje.
Občina Šmartno bo v primeru, da bo Rakovnik izbran kot možna lokacija 
odlagališča NSRAO (rezultati naj bi bili znani 10. aprila 2005) storila vse, da 
bodo naši občani korektno obveščeni in to na način, ki bo razumljiv vsem. 
Le tako bomo lahko učinke takšne ali drugačne odločitve enakovredno nosili 
vsi skupaj.

Ponovno poudarjam, da je odlagališče problem, ki se tiče vseh 
občanov, zato imajo pravico izraziti svoja mnenja tudi tisti, 
drugače misleči. O pozitivnih in negativnih učinkih odlagališča 
se bomo vsi skupaj lahko seznanjali samo v primeru, da bomo 
izbrani kot ena izmed možnih lokacij. Menim da je prav, da si 
dovolimo to možnost - nenazadnje pa je to tudi, tako kot ljudska 
iniciativa, naša ustavna pravica.

Pa srečno!

Milan IZLAKAR, župan

Vodovod Primskovo
Gospod župan, vodstvo občine, KSP Litija in ostali odgo
vorni. Koliko časa nameravate še držati svoje nojevske glave 
v pesek? Kdaj nameravate zagotoviti normalno in zdravo 
vodooskrbo na Primskovem? Ali se vam zdi pošteno, da tako 

drago zaračunavate vodo, ki ni pitna? Predlagam, da resno razmislite o 
ustreznem znižanju cene, saj naj vam ne bo osnovni cilj zgolj polnjenje 
blagajne KSP Litija.
Nenazadnje pa resno sprašujem prej omenjene in pristojne nadzorne 
državne institucije, da preverijo ali ima javni vodovod na Primskovem 
vso potrebno dokumentacijo in dovoljenja, da lahko obratuje. Imam 
občutek, da KSP Litija zaračunava vodo iz javnega infrastrukturnega 
objekta, ki sploh nima dovoljenja. Se bo kdo zganil in ukrepal ali bomo 
še vnaprej dovoljevali takšno nepošteno služenje denarja na račun 
krajanov?

Rudi BREGAR

2. Humarjev pohod 
na Primskovo
Popotniško društvo Levstikova pot orga
nizira v soboto 4. junija že 2. Humarjev 
pohod na Primskovo. Udeleženci se bodo 
lahko odpravili na pot iz dveh smeri. V eno 
smer bodo 12 km prehodili tisti, ki so bodo 
na pot podali iz Leskovice (Razbore - Jezni 
vrh - Vinji vrh - Poljane - Primskovo). Tisti, ki se bodo podali iz južne 
smeri, pa bodo na pot odšli iz železniške postaje Veliki Gaber (Žubina - 
Dolnji vrh - Gornji vrh - Sevno - Primskovo) in v eno smer prehodili 6 
km, zato se bodo po drugi poti popoldne morali vrniti peš tudi nazaj. 
Pohod bo v vsakem vremenu, o podrobnostih vas bomo še obvestili.

R.B.
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Vsem občankam in občanom občine Litija 
želim vesele in prijetne velikonočne praznike.

OBČINA LITIJA SPREJELA 
PRORAČUN ZA LETO 2005 IN 2000
Konec februarja je Občinski svet sprejel letošnji proračun in proračun za 
prihodnje leto. Predvideni prihodki občinskega proračuna za leto 2005 
znašajo 1,945 mrd SIT, planirani odhodki pa 2,192 mrd SIT. Za leto 2008 
znašajo predvideni prihodki občinskega proračuna 1,779 mrd SIT, planirani 
odhodki pa 1,898 mrd SIT. Proračunski primanjkljaj se bo pokril Iz 
proračunskega presežka v letu 2004. Gre za eno Izmed zgodnejših sprejetij 
proračuna tekočega leta, za leto 2006 pa je kar svojevrstni rekord. Tako so 
pod streho nekatere najpomembnejše investicije, ki zaradi majhnega 
proračuna potekajo več let zapored.

Glavni poudarki predloga proračunov za prihodnji dve leti so zajeti in obdelani v 
dolgoročnem razvojnem programu Občine Litija. V okviru planiranih proračunskih 
sredstev Občine Litija v naslednjih letih je izdelan tudi načrt razvojnih programov 
kot sestavni del proračuna.

Iz proračunov za letošnje in prihodnje leto so razvidne naslednje investicijske 
prioritete: vodooskrba, kanalizacijsko omrežje in čistilne naprave, pokopališka 
dejavnost, občinske ceste in osnovne šole. Vrednost vseh investicij predstavlja 
37% proračunskih prihodkov.

Najpomembnejša in največja investicija je bo izgradnja prizidka in adaptacija 
OŠ Gabrovka, ki se je pričela konec minulega leta, nato pa prideta na vrsto 
prizidka in adaptacija podružnične šole na Vačah ter sanacija Osnovne šole 
Litija in Glasbene šole Litija.

DAN DATUM URA KOLEDAR PRIREDITEV
marec-april KRAJ

torek 22.3. 18.00 URA PRAVLJIC V Knjižnici Litija 
in Knjižnici Šmartno

torek 22.3. 18.00 Literarni večer z Vero Prelovšek Knjižnica Litija

sreda 30.3. 18.30 Območna revija otroških in mladinskih 
pevskih zborov Kulturni center

petek 1.4. 18.00 Otvoritev razstave akademskega 
slikarja Tomaža Gorjupa Knjižnica Litija

petek 1.4. 19.00 POMLADNI KONCERT
litijske godbe Kulturni center

sobota 2.4. 10.00 Otroška matineja:
PET PEPELK (OŠ Litija) Kulturni center

sobota 2.4.
Svetovni dan mladinske Književnosti

ANDERSENOV DAN (razstava)
Knjižnica Litija 

(mladinski oddelek)

sobota 2.4. 19.00 Koncert ob 25-letnici
ŽePZ KUD Kresnice

Kulturni dom 
Kresnice

ponedeljek 4.4. 19.00 Otvoritev retrospektivne razstave
120 let LIPE avla Občine

torek 5.4. 18.00 URA PRAVLJIC V Knjižnici Litija 
in Knjižnici Šmartno

sreda 6.4. 19.30

Gledališka predstava:
Tone Partljič - GOSPA POSLANKA

KUD Bohinjska Bela
Kulturni center

četrtek 7.4. 19.00 Dobrodelna prireditev Gimnazije Litija Gimnazija Litija
petek 8.4. 19.00 Letni koncert UPZ Gradec Kulturni center

torek 12.4. 19.00

Potopisno predavanje
Bližnji Vzhod

Simon Kravanja
Knjižnica Litija

petek 15.4. 19.00 Slavnostni koncert ob
120-letnici Pevskega društva UPA Kulturni center

torek 19.4. 18.00 URA PRAVLJIC V Knjižnici Litija 
in Knjižnici Šmartno

torek 19.4. 18.00
Otvoritev spominske razstave

MAJ 1945 V LITIJI avla Občine

sreda 20.4. - DAN SLOVENSKE KNJIGE Knjižnica Litija
petek 22.4. 19.00 Območna revija odraslih pevs. zborov Kulturni center

sobota 23.4. - SVETOVNI DAN KNJIGE Knjižnica Litija

sobota 23.4. 10.00 Otroška matineja
ZAJČKOV ZVONČEK Kulturni center

Poleg investicij je pomemeben tudi tekoči del občinskega proračuna. Sem sodijo transferi 
posameznikom in gospodinjstvom za: oskrbnine v otroški vrtcih in domovih za starejše, 
zdravstveno zavarovanje brezposelnih, pomoči novorojencem, šolske prevoze, šolo v naravi 
in učenje tujih jezikov, prehrano učencev, letovanje otrok, subvencije stanovanjskih najemnin 
in podobno. V letošnjem in prihodnjem letu bo tovrstnih transferov za 958 milijonov tolarjev, kar 
predstavlja 26% proračunskih prihodkov.

Veliko pozornost sprejeti proračun izkazuje tudi društveni dejavnosti (društva in druge neprofitne 
organizacije) tako na humanitarni kot tudi kulturni in športni ravni, saj je za to planiranih 6% 
proračunskih prihodkov. Za dejavnost občinskih javnih zavodov je namenjeno 13% proračunskih 
prihodkov.
Veliko pozornost sprejeti proračun izkazuje tudi društveni dejavnosti (društva in druge nepro
fitne organizacije) tako na humanitarni kot tudi kulturni in športni ravni, saj je za to planiranih 
6% proračunskih prihodkov. Za dejavnost občinskih javnih zavodov je namenjeno 13% prora
čunskih prihodkov.

Po obsegu izdatkov so pomembne še subvencije kmetijstvu in drobnemu gospodarstvu ter 
stroški rednega vzdrževanja občinskih cest. Preostalih 7 % pa je namenjeno plačam trenutno 
20 zaposlenih v občinski upravi, ki bodo skupaj z županom, dvema podžupanoma in 21 svetniki 
- člani občinskega sveta pred zahtevno zadolžitvijo - zastavljene naloge tudi izvesti.

Župan: Mirko KAPLJA

OTOK KORČULA - LUMBARDA
Apartmaji - Ivo Stankovič, Uvala Račišče, 20263 Lombarda 
Tel./fax: ++385 20 712129, 712 348

Veliki apartma:
2 sobi, dnevna soba, kuhinja, 
2xWC, kopalnica, velika terasa 
(4 OSEBE + 2 dod. ležišča)
60 EUR/DAN

Mali apartma:
soba s kuhinjo, wc+tuš, terasa 
(2 OSEBE + 1 dod. ležišče)

30 EUR/DAN

VPIS PREDŠOLSKIH OTROK
v enote vrtca VVZ LITIJA 
za šolsko leto 2005/06

• Vrtec MEDVEDEK - Graška Dobrava Litija
04. in 05. april

• Vrtec CICIBAN - Šmartno
11. april

• Vrtec NAJDIHOJCA - CKS 8, Litija
18. april

• Vrtec JURČEK - Jevnica
12. april

• Vrtec KRESNIČKA - Kresnice
19. april

• Vrtec TAČEK - Hotič
20. april

• Vrtec KEKEC - Sava
26. april

• Vrtec SONČEK - Vače
13. april

VPIS POTEKA: PONEDELJEK, od 10 do 16 ure 
TOREK. SREDA, od 10 do 14 ure.

ZA VSE ZAMUDNIKE: od 18. do 20. maia v vrtcu 
MEDVEDEK (Graška Dobrava) v Litiji, od 10. do 14. ure

Vsebino prispevkov zbrali in uredili delavci 
občinske uprave; 

direktor, Valentin Zdravko ŠPES

■ j

Nudi popolni 
nadzor 
kilometer za 
kilometrom

NOVI
Michelin Energy

Najboljše lastnosti so tiste, ki trajajo

avtotehna WDi
in Mahkovic

Spodnji Log pri Litiji 
Tel.: 01/8974-888

Najbližje je 

najnižje!

10,990 SIT ___
Univerzalni pekač, 
EMO, Bio

O

15.900 SIT________
Mikrovalovna pečica, 
GORENJE, MO 170 DW

O

79.900 SIT_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Vgradna pečica in kuhalna 
plošča, ZANUSSI, ZOB 654 X 
+ ZXL 66 TIX

O

Posebna ponudba velja od 10. do 19. 3.2005 
oz. do prodaje zalog.

MERKUR, Zasavska c. 5, Litija, 
tel.: 01/896 33 00

MERKUR
Ustvarjamo zadovoljstvo
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Proračun za leti 2005 in 2006 
je sprejet in kdo dela prav

*LDS
LIBERALNA DEMOKRACIJA 

SLOVENIJE

Vprašanje je, kateri svetnik dela prav: tisti, ki brezpogojno vztraja, 
da mora njegova predvidena investicija biti vključena v proračun, v 
nasprotnem primeru pač ne bo sprejel proračuna in ga niti ne zanima, 
kako bo potem delovala občina; ali tisti, ki je pripravljen na 
kompromise in ve, da denarja ne bo vselej dovolj.

Odlok o proračunu je akt, ki najbolj celovito vpliva na aktivnosti in delo v 
občini. Sprejetje proračuna je odgovornost vseh članov občinskega sveta in 
tudi obveznost, da si prizadevajo k čim bolj uravnoteženem proračunu. Hkrati 
je tudi velika obveznost, da vsi svetniki najdemo kompromis in proračun 
sprejmemo kar se le da na začetku leta. Sprejet proračun na začetku leta pomeni 
nemoteno odvijanje začrtanih investicij in kasneje kot je sprejet proračun, slabše 
je za občino. Nesprejetje proračuna pomeni, da se vsa izplačila izvajajo po 
dvanajstinah lanskoletne realizacije in so ustavljene vse nove investicije, kar 
pomeni praktičnopat pozicijo za celo občino. Sprejemanje proračuna je torej 
odgovorno dejanje vseh svetnikov v občinskem svetu in ne sme biti podvrženo 
volilnim političnim bojem ter lokalnemu kupčkanju. Sprejetje nikakor ne 
pomeni le obveza strank pozicije in nasprotovanje opozicije, kar velikokrat 
postaja praksa, včasih celo brez kompromisa.
Predlog proračuna za prvo obravanavo pripravi župan s svojimi strokovnimi 
in delovnimi telesi. Gradivo proračuna se pred prvo obravnavo na občinskem 
svetu obravnava na devetih delovnih telesih občine, na svetu krajevnih 
skupnosti in mestne skupnosti Litija. Sklepi delovnih teles se skupaj s 
pripombami svetnikov obravnavajo pri prvi obravnavi proračuna na 
občinskem svetu. Obravnava proračuna naj bi potekala tako, da se seveda ne 
predlaga samo odhodke proračuna, ki so največkrat pobude obravnave, ampak 
naj bi bila razprava uravnotežena tako s prihodki kot odhodki. Praksa je 
pokazala: dalj časa ko potekajo pogajanja, večji minus nastaja. Po prvi 
obravnavi se sprejmejo pripombe in se začne postopek priprave na drugo 
obravnavo. Obravnava tako pomembnega akta kot je proračun je v dveh fazah, 
zato da bi lahko vsi po svojih najboljših močeh pripomogli h kompromisni 
rešitvi sprejetja proračuna.
Ta postopek sem opisal zaradi lažje predstave bralcev, da naj bi tisti, ki resnično 
želijo dober in kompromisen proračun to s svojim delom tudi dokažejo. 
Nikakor pa naj ne samo grozijo in zahtevajo, kajti če bi to delali vsi, proračuna 
nikoli ne bi bilo. Problem vsega pa so seveda zmeraj prevelike želje in premajhni 
prihodki. Prihodkovna stran vsebuje veliko dejavnikov, ampak naj omenim 
le nekatera sredstva kot so iz naslova stavbnega zemljišča in sredstva iz 
komunalnega prispevka. Ta dva vira prihodkov sta vrsta davka in so sredstva, 
ki se vračajo preko investicij nazaj davkoplačevalcem. Vsekakor se pri vseh teh 
obremenitvah občanov poraja dvom, ali so bila zbrana sredstva pravilno in 
namensko porabljena. Na primer zmanjševanje stavbnega in komunalnega 
prispevka bi vsekakor pozitivno vplivalo na razvoj gospodarstva, vendar se 
tisti, ki na eni strani govorijo v prid razvoja gospodarstva, na drugi strani 
pojavijo z velikimi željami na odhodkovni plati. Tako se vrtimo v začaranem 
krogu. Če hočeš izpolnjevati večino želja svetnikov, moraš imeti denar in le 
malo je tistih, ki so se pripravljeni kakšni stvari v prid razvoja celotne občine 
odreči. Nekateri pri proračunu gledajo le na lastne potrebe in na svoje včasih 
nerazumne principe, bodisi lokalne bodisi politične. Za tiste, ki imajo vmislih 
uravnotežen razvoj občine med vsemi področji investicij, tako podeželja kot 
mesta, se trdi in razglaša, da NE DELAJO PRAV.
Spet pridemo do vprašanja, kateri svetnik dela prav: ali tisti, ki vztraja pri svoji 
vključeni investiciji v proračun, drugače ne bo potrdil proračuna in ga ne zanima 
kako bo potem delovala občina, ali tisti, ki je pripravljen na kompromise in ve, 
da denarja ne bo zmeraj dovolj.
Tisti, ki na koncu sprejmemo proračun, smo ponavadi vedno krivi za vse, tisti, 
ki pa so nasprotovali in včasih gledali čisto enostransko, pa imajo »čisto vest«. 
Držati figo v žepu in samo očitati, kako bi bilo dobro, je seveda najlažje, saj se 
ni potrebno preveč naprezati, če pa bi resnično nekateri želeli kaj dobro 
narediti, bi zagotovo več delali in manj govorili, kaj vse bodo jutri naredili... 
Če hočeš biti DOBER politik, potem lahko tudi kaj dosežeš in narediš, ne glede 
na to, kje si: v poziciji ali opoziciji. Pomembno je, da si širokih pogledov in 
dobro premisliš, preden nič ne rečeš. Iskanje napak je najlažje - to znajo celo 
otroci pri svojih starših.

Aleksander GOMBAČ

gtr ^ CAS ZA SPREMEMBE
V iy Pravi zaključek jesenskih parlamentarnih volitev se bo zgodil

šele v letošnji pomladi. Minilo je namreč dovolj časa za trezen 
■“U5S55 premislek o uspehu oziroma neuspehu strank. Na vrsti so 
uKuuihdrmckmun kongresi. Kongres ZLSD bo 2.aprila 2005 v Ljubljani. 
Odločalo se bo o pomembnih stvareh, tudi o predsedniku stranke, 
najpomembnejših organih in nenazadnje imenu stranke. O spremembi sem 
nekaj napisal že v zadnjem Občanu. Na kongresu bo šlo za odločitev kako 
naprej, kaj narediti v naslednjem štiriletnem obdobju, ki ga bo ZLSD verjetno 
preživela v opoziciji. Biti v opoziciji seveda ni slabo, saj lahko s povsem druge 
perspektive opazuješ vodenje države.

Naslednja štiri leta bodo za ZLSD zelo pomembna. Volilni uspeh v zadnjih 
letih ni bil slab, je pa ostajal na istem nivoju oziroma za malenkost stagniral. 
Naša želja zagotovo je postati najmočnejša stranka na slovenskem političnem 
prostoru in morda že čez štiri leta oblikovati vlado.

Za vse to pa bodo očitno potrebne korenite spremembe. Ne toliko v 
najpomembnejših organih stranke ampak predvsem v njenem delovanju in 
programu. Postati moramo stranka prave levice in ne vedno nekaj vmes. S 
tem le begamo volivce, ki si želijo pravo moč na levici.

V okviru pokrajinskega odbora, ki ga sestavljajo občinske organizacije ob 
ljubljanskih občin smo potrdili predstavnico, ki nas bo zastopala v predsedstvu 
stranke. To bo tudi v naslednjem obdobju Angelca Murko Pleš. Potrditev ni šla 
ravno gladko, a je vse delegate tovarišica Angelca prepričala, daje pravi človek 
za zastopanje naših interesov.

Tudi v OO ZLSD Litija se bomo konec meseca sestali na lemi programsko volilni 
konferenci. Naša naloga bo pretehtati naš položaj v občini in zastaviti pot in 
cilje zanaprej. Najprej seveda za občinske volitve, ki nas čakajo že prihodnje 
leto in sevedazanaslednje obdobje do leta 2008, ko bodo nove parlamentarne 
volitve. Želimo si postati močna stranka v litijski in šmarski občini, ki bo znala 
še bolj prisluhniti potrebam občanov in zastopati njihove interese v obeh 
svetih. V Litiji je bil potrjen proračun za naslednji dve leti. To seveda pomeni 
dokaj nemoteno financiranje do naslednjih občinskih volitev. Se je pa ob tem 
močno skrhala občinska koalicija, kar pomeni, da za vse morebitne spremembe 
ne bo potrebnega konsenza in razumevanja.

V OO ZLSD Litija si želimo novih ljudi in novih idej. Predvsem se želimo okrepiti 
z mladimi, ki imajo od občine in države največja pričakovanja. Žal pa jih 
velikokrat pošteno izkoristimo pred volitvami, ko si nabiramo volilnih točk, 
kasneje pa na njihove potrebe pozabimo.

Zato mladi, manj mladi, ljudje dobre volje, ne glede na leta, pridružite se 
nam. Veseli vas bomo kot ljudi in vaših idej ter pri č a kovanj. Pišite nam na naš 
naslov OO ZLSD Litija, p.p.59,1270 Litija.

Toliko v tem prvem pomladanskem mesecu. V naslednji številki pa več o 
kongresu ZLSD. Srečno.

Gorazd MAVRETIČ

ŠE EN UTRINEK IZ PRIREDITVE 
»NAŠI DOSEŽKI«

Na vsakoletno, že tradicionalno kulturno prireditev 
»Naši dosežki« smo letos povabili porabske Slovence 
iz Madžarske. Pred prireditvijo so obiskali geometrično 
središče Slovenije, s ponosom smo jim razkazali tudi 
najdišče vaške situle.

KvmicE Servis
Tenetišc 7a 1270 Litija 
Tcl.:01/898-50-18
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Skupina ljudskih pevcev je bila ustanovljena leta 2000 in deluje na 
Gornjem Seniku v Porabju. Ustanovitev in repertoar skupine je v prvi 
vrsti zasluga mentorice Vere Gašpar, ki j e na pobudo Kulturnega društva 
Osem src iz Odranca, zbrala sedem pevcev, ki že dolga leta sodelujejo pri 
MePz Avgust Pavel v Gornjem Seniku. Člani delajo z velikim navdušenjem, 
kar se pokaže na številnih nastopih, ki so iz leta v leto kvalitetnejši. Njihove 

pesmi so v porabskem narečju, tako prispevajo k predstavitvi 
ljudskega izročila njihove rojstne pokrajine.
V tem kratkem času, od kar skupina deluje, se vsako leto 
predstavi na prireditvi “Odimo spejvat” v Odrancih, ter nastopa 
na raznih prireditvah v Porabju, v Prekmurju in v drugih krajih 
na Madžarskem, pri tamkajšnjih Slovencih.
Poleg skupine ljudskih pevcev smo gostili tudi predstavnico 
porabskih Slovencev, gospo Eriko Glanz, dolgoletno 
ravnateljico osnovne šole Gornji Senik, profesorico slovenščine 
na gimnaziji in eno najbolj uglednih porabskih Slovenk, ki je 
članica predsedstva zveze Slovencev na Madžarskem.
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STROKOVNA popraVILA
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VRHUNSKA KOLESA J/CM .JFJk

Delovni čas: pon , tor. čet., pet.. 9-12 in 14-18 
sre , 14-18 in sob . 9-12

"UGODEN NAKUP\ Z NOVO!!!
KOLES IN [ POHODNIŠKE 

LETNIK 2004 J X PALICE
Ob tej priliki pa dolgujem še opravičilo gospodu Pavlu Smoleju 
iz Kresnic, ki je za svoje dolgoletno delo na likovnem področju 
prejel srebrno plaketo skladatelja Petra Jereba in sem ga v 
prispevku iz prejšnjega meseca neljubo preimenovala v Franca.

Zveza kulturnih društev občine Litija 
Bojanka DRNOVŠEK

SLS. PRILOŽNOST JE TU!
Slovenska ljudska stranka Na odboru za gospodarsko infrastrukturo smo v 

sredo, 16. februarja 2005, povabili priznane 
strokovnjake, ki so predstavnikom občine Litija in občine Šmartno pri Litiji 
predstavili vizijo možne oskrbe z zemeljskim plinom, toplovodom možne 
izvedbe pridobivanja električne energije.
Gre za izjemen projekt, s katerim se lahko zagotovi poceni oskrba z energijo, 
ki jo potrebujejo tako gospodinjstva, javni sektor in nenazadnje 
gospodarstvo. S sistemov uvedbe t.i. kombinacije pa je možna dopolnitev 
pridobivanja tople vode, kakor tudi pridobivanje električne energije. Glede 
na jasno izražen interes gospodarske družbe Predilnica je moč pričakovati 
izgradnjo plinovoda iz Kresnic do Litije s strani Geoplina, to pa bi bila osnova 
za celotno izvedbo predstavljene vizije.
V Slovenski ljudski stranki Litija menimo, da je sedaj priložnost, da v občini 
Litija stopimo skupaj, saj je to prava priložnost za hitrejši gospodarski razvoj 
in siceršnji razvoj kot celote. To je lahko projekt, ki bi lahko povezoval obe 
občini v prihodnje, treba pa bi ga bilo navezati na izgradnjo skupne čistilne 
naprave in kanalizacijskega sistema.
Prav slednje se mudi, če želimo biti aktivni udeleženci pri črpanju sredstev iz 
evropskega Kohezijskega sklada. Hkrati s tem pa je smiselno preučiti tudi 
možnost navezave na ta projekt s strani naselij ob poteku plinovoda in s tem 
zagotoviti maksimalno izkoriščenost celotnega sistema.
Seveda sta sedaj najprej na potezi oba občinska sveta, da z ustreznimi 
popravki in dopolnitvami korigirata že pred skoraj desetimi leti sprejeti odlok 
o podelitvi koncesije in pa zagotovitvi minimalnih sredstev, ki so potrebni za 
izdelavo idejnega projekta.

Priložnost je tu, storimo vse, da jo izkoristimo.

svetniška skupina SLS 
Franci ROKAVEC

OB MATERINSKEM DNEVU ŽELIMO 
VSEM MATERAM PRIJETNO 

PRAZNOVANJE 
IN OBILO ZADOVOLJSTVA.

SLS LITIJA

n
VSEM OBČANKAM IN OBČANOM 
ŽELIMO RADOSTNO DOŽIVETJE 

VELIKONOČNIH PRAZNIKOV.

SLS LITIJA

Odziv na članek svetniške skupine SLS A -vv 
Izjava za javnost q(>Z-v

ČISTA LAŽ IN POPOLNA NERESNICA
Ob prebiranju izjave svetniške skupine Slovenske ljudske 
stranke v februarski številki Litijskega občana o “zavestnemprikrivanju 
dejstev”z lahkoto ugotovimo in zapišemo: kar očitajo drugim, to počnejo 
sami.

Čista laž in popolna neresnica je bila zapisana trditev, da naj bi “občinska 
uprava porabila ta denar za tekoče poslovanje proračuna Od ostalih 
vsebin in trditev, zapisanih v tej izjavi svetniške skupine SLS Litija, ne 
držijo niti vejice in pike.

Dejstva in številke govorijo popolnoma drugače, saj proračun Občine Litija 
za leto 2004 izkazuje 233 milijonov proračunskega presežka. Občinska 
uprava pa seveda ni tista, ki odloča o porabi proračunskega denarja. O 
tem odločajo svetniki na predlog župana pri sprejemu proračuna.

Veritas temporis filia (ali čas razkrije resnico).
Občina Litija

FASADERSTVO
IZDELAVA

TOPLOTNIH FASAD Z:
- stiroporjem 

■ mineralno volno

GRADIŠEK JANEZ s.p.
Partizanska pot 13, Litija

Tel.:01 8981 740, GSM: 041 648 942

e-mail: gradisek.janez@siol.net 

www.fasaderstvogradisek.com


